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Ha transcurride un afio desde que la ‘Jefatura Central de Trafico establecié con cardcter ex-
perimental una Unidad Piloto de Auxilio Sanitario en Carretera, en la radial nacional | (Madrid-
Irin), que posteriormente ha ampliado montando otros servicios de las mismas caracteris-
ticas en las provincias de Valencia, Tenerife y Vizcaya.

Este nuevo Servicio tiende a aminorar las causas de los accidentes de circulacidon, ya que si
éstos son inevitables, se pretende al menos que las consecuencias que de ellos se deriven sean
lo menos -cruentas posible. Por ello, la Jefatura Central de Trafico, ademés de las campafias de
prevencion de accidentes de circulaciéon orientadas a evitar que éstos se produzcan, para lo cual
ha ‘utilizado los oportunos medios divulgativos tendentes a la instruccién de Jos usuarios de las
vias; estudio de puntos negros para conocimiento de su origen y eliminacién de los mismos,
etcétera, ha centrado su actuacién en un terreno real, y aceptando que el accidente en si es
inevitable, ha procurado por medio del Servicio de Auxilio Sanitario en Carretera que las victi-
mas de esos accidentes puedan recibir lo mas rdpidamente posible un auxilio de urgencia en el
mismo lugar del accidente, y posteriormente trasladar a los heridos, dentro de las mayores condi-
ciones de seguridad y rapidez, a un Centro Sanitario donde sean atendidos por facultativos es-
pecializados y en el que se cuente con los medios adecuados para llevar a cabo la asistencia mé-
diea que el caso requiere.

El objetivo perseguido es evitar la pérdida de tiempo en atender a un herido, asi como la eva-
cuacién del mismo en condiciones no adecuadas, ya que de ello pueden derivarse consecuencias
mas o menos graves, e incluso el fallecimiento de la victima.

Este ha sido el motivo de la creacion del Servitio indicado, que cuenta para llevar a cabo su
misién con los siguientes medios:




a) Ambulancias. Situadas entre si a una distancia aproximada de 50 kilometros con el fin de
gue el lugar donde se produzca un accidente no se encuentre, en tiempo, a mas de veinte
minutos de uno de estos vehiculos de auxilio. Estan dotadas de los siguientes elementos,
suficientes para prestar una ayuda eficaz de urgencia: material de reanimacién, de inter-
vencién, de inmovilizacién, de exploracidn, de botiquin, etc. La asistencia a los heridos es
prestada por un Ayudante Técnico Sanitaric, que junto con el conductor de la ambulancia
forma el equipo de auxilio. El Ayudante Técnico Sanitario estd especializado en la asistencia
a victimas de ios accidentes de circulacién, pues previamente ha realizado un curso sobre
atenciones, manejo y cuidado de traumatizados por accidentes de trafico. El conductor de
la ambulancia estd en posesidn del titulo de socorrista.

E| Servicio de Ambulancias es permanente, pudiendo solicitarse que presten un servicio a
cualquier hora del dia o de la noche.

b) Red telefénica de 5.0.S. A lo largo de las carreteras en que se actla, existe una red de
teléfonos que pueden utilizarse permanentemente para solicitar prestacién de auxilio a vic-
timas de accidentes de circulacién, siendo suficiente utilizar la contrasefia de «Auxilio en
Carretera» para que la centralita correspondiente comunique con la ambulancia mds pré-
xima, que inmediatamente partird hacia el lugar donde se ha producido el accidente. La
mayoria de estos teléfonos son de abonados particulares, que, conscientes de a humanita-
ria labor que se pretende, han autorizado su empleo.

c) Red de radio. Estd constituida por estaciones fijas instaladas en los Centros Clinicos de
Evacuacién o en las Jefaturas Provinciales de Tréfico y estaciones moviles a bordo de las
ambulancias. La misién principal de esta red es establecer contacto entre el Ayudante
Técnico Sanitario y el Centro Clinico para anunciar a éste la evacuacién de heridos v
también para pedir orientacion sobre la forma adecuada de actuar anie casos extremos.

d) Centro Clinico de Evacvacidon. Son aquellos Centros a los que se transportan los heridos
que han sido asistidos por el Servicio de Auxilio Sanitario en Carretera. La eleccion de los
mismos se hace entre los que, previo consentimiento para prestar esta clase de asistencia,
reinan lfas condiciones idéneas para asistir y tratar a los traumatizados como consecuencia
de accidentes de circulacidn. '

Los resultados de la actuacién del Servicio de Auxilio Sanitario en Carretera en este primer afo
de su existencia.quedan reflejados en el anexo que aparece al final de este informe, cuyas cifras
expresan su eficacia vy aconsejan la extensién del mismo a otras vias.

No obstante la elocuencia de las cifras indicadas, debemos sefialar que no son exponente real
del total de posibilidades que se derivan de este Servicio, va que son muchos los casos en que
no se ha solicitado auxilio por desconocerse la existencia del mismo, y en otras ocasiones en las
que aungue se interesd la. prestacién del servicio, éste no llegd a hacerse efectivo por haberse
procedido a la evacuacién de las victirnas por medio de vehiculos particulares, cuyos usuarios,
en el deseo de prestar ayuda, procedieron al traslado, en muchas ocasiones inadecuado, de los he-
ridos antes de que la ambulancia tuviera tiempo de llegar al lugar del accidente.

La eficacia del Servicio ha quedado patente con la evitacién de pérdida de vidas humanas, fin
primordial y especifico para el que fue creado, pero es evidente que del mismo se derivan tam-
bién otros beneficios que repercuten en la vida social y econdmica del pais, ya gue ademis
de evitar la muerte de personas en la plenitud de su vida activa, el Seguro Obligatorio de Ve-
hiculos no tiene que hacer efectivas determinado nimero de indemnizaciones por la pérdida
de esas vidas humanas.
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1. ACCIDENTES DE TRAFICO EN 1967

1.1. Datos generales:

En el esquema siguiente se indican los

rridos en 1967 en Espafia:

ACCIDENTES

valores absolutos de los accidentes de circulacién ocu-

VICTIMAS

Mortales:
Con victimas: [Totalvictimas
24972 43910
Eicisia: Accidentes
%’5‘;195[3- con heridas:
s 22643
Daios
materiales:
8.243
TOTAL_ACCI
DENTES:  f—
77654
Danos
materiales:
15.794
L Zona urbana: Mortales:
44439 827
5 | Total
Conz\ggy‘%‘nas. victimas:
; 36.934
Accidentes

con heridos:

27818

2749

Peatones:530

Muertos:

Conductores:1.261
Pasajeros: 933

Sin clasit; 25

41161

Heridos:

Peatones; 3.467
Canductores:
18525

Pasajeros: 18.685

Sin clasif.: 484

Peatones: 552

Muertos:
886

Conductores: 220

F‘asaieros-:TDB

Sin clasif: 6

Heridos:
36.048

Peatones: 13995
Conductores:
13.669

Pasajeros: 8078

Sin clasif: 306

Las cifras que figuran en el cuadro expuesto, como ocurridas en carretera, se han totalizado
prescindiendo de los datos concernientes a travesias, los cuales quedan incluidos en zona ur-
bana. Esta nueva ordenacién fue iniciada ya en 1966, como se expresaba en el anterior Boletin.

— Subsiste la misma definicién que en afios anteriores para accidente mortal, el cual se con-
sidera que se ha producido cuando ha habido que lamentar muertos en el momento del

accidente o victimas, cuyo fallecimiento tuvo lugar dentro de las veinticuatro horas si-

guientes.

— Se hace, asimismo, la misma observacién que en el afio anterior para el caso de acciden-
tes sélo con dafios materiales, en el sentido que un nimero considerable de éstos no se
han registrado, por resolverse en el marco de las compafifas de seguros, sin que en el pro-
ceso hayan intervenido los agentes de Tréfico ni, por lo tanto, pudiera formularse el cues-

tionario estadistico.

En el estudio que sigue se tratan solamente los accidentes (con victimas) incluidos en ca-

rretera.
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1.2. Evolucidén de los accidentes con victimas en carretera.

Hasta el afio 1966, [os accidentes ocurridos en travesia estaban incluidos en «carretera».
En 1966 y 1967 pasan a ser considerados como de «zona urbana», por estimar que sus ca-
racteristicas son mds similares a los producidos en este Ultimo ambiente,

Si queremos establecer una comparacién con los Ultimos afos, lo primero que procede es trans-
formar las series anteriores a 1966, adapténdolas a la nueva situacién con objeto de que
las mismas sean, para éste y sucesivos estudios, utilizables estadisticamente. Son desconoci-
das las cifras reales de accidentes que en afios anteriores a 1966 pudieron suceder en travesias,
pero esta dificultad puede salvarse por medio de una estimacidn, previa obtencidén de un coefi-
ciente modificador resultante de obtener la relacidn entre los accidentes producidos en carre-
tera en 1966, primer afio en que las travesias fueron incluidas en zonas urbanas, y aquella
misma cifra incrementada en los accidentes ocurridos en travesfa.

En 1966 hubo 1.682 accidentes con victimas en travesias. El nimero de los ocurridos en ca-
rretera {prescindiendo ya de travesias) se elevd a 23.912.

El coeficiente a que nos hemos referido antes saria:

Para accidentes con victimas:

23.912
K, = = 0,934;
23.912 4+ 1.682

Para accidentes mortales, siguiendo el mismo criterio:

2.102
K: = = 0,945
2.102 4 121

Si las cifras de accidentes anteriores a 1966 las modificamos multiplicéndolas por K, obten-
dremos estimaciones de los accidentes que hubieran sucedido en carretera, con exclusién de
travesias, cuyos valores se consideran suficientemente aproximados desde el punto de vista del
proceso estadistico en el que han de intervenir.

Vamos a utilizar una serie de cinco afos, partiendo de 1963. Asi, pues, las cifras estimadas apli-
cando el coeficiente K serdn las relativas a 1963, 64 y 65, dado que en 1966 y 1967 se dis-
pone de la informacién precisa respecto a la verdadera cifra de accidentes en carretera prescin-
diendo de travesfas. Las series resultantes se exponen en el siguiente cuadro. La letra {e) que
figura a la derecha de las cifras para 1963, 64 y 65, es sélo para recordar que se trata de
cantidades estimadas.

. Accidentes Accidentes
Afios con victimas mortales
1963 16.564 (e) 1.529 (e)
1964 19.515 (&) 1.678 (&)
1965 21,784 (e) 1.834 (e)
19646 23912 2.102
1967 24 972 2.329

12




Lineas de tendencia:

Sobre los datos bésicos del cuadro anterior se elaboran las correspondientes lineas de tenden-
cia, obteniéndose las siguientes expresiones analiticas:

Accidentes con victimas:

EN MILES

Y = 21.909,82 + 2.121 (X — 1965) — 280,21 ( x — 1965)* + 83

R = 0,999;

13




accidentes mortales
43000
L2000
11000 S
e SR |
STy
1963 1964 1965 1966 1967

Y = 1.855,7 4+ 202,3 (x — 1695) + 19,21 (x — 1965)*> + 15,2
R = 0,999;

Siendo en ambos casos los indices de correlacién muy préximos a la unidad, se confirma Iz
bondad del ajuste de las anteriores ecuaciones y, por tanto, de sus representaciones gréficas.

No se especifican las correspondientes lineas de tendencia de accidentes en valores relativos,
por no disponer aun del dato concerniente a la cifra de Vh/Km/Afio en 1967. El estudio
referido a esta tendencia se publicard posteriormente en algunc de los Boletines Informativos
mensuales editados por la Jefatura Central de Trafico, cuando por el Organismo competente nos
sean facilitados los datos de aforos citados anteriormente.

2. ANALISIS DE LA TENDENCIA DE LOS ACCIDENTES POR MESES

A modo de estudio complementario de los conceptos expuestos en el apartado 1.2., se hace
ahora una discriminacién por meses de las distintas lineas de tendencia. No se incluyen aqui
las cifras correspondientes al afio 1967, por no disponer en el momento de redactar este tra-
bajo de los datos, para los meses del citado afio, lo suficientemente depurados como para
asegurar una precisidon suficiente. Para completar la serie de cinco afios se introducen las ci-
fras correspondientes a 1962.

El coeficiente modificador es el mismo ya obtenido en el apartado 1.2. (K, = 0,934) para
accidentes con victimas y (K. = 0,945) para accidentes mortales.

14




La serie que nos sirve de base ahora es la siguiente:

Afios Accidentes conj Acc. mortales
victimas A x K, M x K,
1962 14.806 1.341
1963 16.564 1,529
1964 19.515 1.678
1945 21,784 1.834
1946 23.204 2,101

En estas series, para mayor homologacidén tedrica, incluso la cifra correspondiente a 1966,
se modifica por medio del coeficiente K.

La pequefia diferencia que se cbserva en la cifra correspondiente a 1966 en el apartado 1.2.
{23.912) respecto a la obtenida ahora aplicando el coeficiente K {23.904) es, practicamente,
despreciable a efectos estadisticos. Igual ocurre con la aln maés pequefa diferencia que se
observa en las cifras de accidentes mortales del afio 1966 (2.102 y 2.101),

2.1. Hecha esta transformacidn por afios, se ha procedido a modificar las cifras correspon-
dientes a los distintos meses.

Esta modificacidn consiste en dividir proporcionalmente los datos anvales globales: A w K,
y M X K. {en cada afic) entre los valores absolutos de accidentes de cada clase (con victi-
mas 0 mortales) que, incluidas travesias, se observaron en los distintos meses.

Por ejemplo:

En el afic 1962, la cifra global {incluidas travesias) de accidentes con victimas en carretera,
15.852, se distribuyd por meses en la forma siguiente:

Mes accidente Mes accidente Mes accidente

- Enero . . . . . 978 Mayo . . . .. 1.233 Septiembre . . 1,669
Febrero 209 Junio . .. ... 1.37¢ | Octubre . . .. 1.401
Marzo . ., .. 980 Julic . ... .. 1.710 Noviembre . . 1.169
Abril ... ... 1.241 Agosto . . . . . 1.978 Diciembre . . . 1.205

A X K, = 15852 x 0,934 = 14.806;

Este producto, A X K;, es el que se reparte proporcionalmente entre las cifras anteriores,
correspondientes a cada mes y se obtiene el siguiente resultado:

Aflo 1962 ({modificado).

Mes accidenta

Mes accidente

Mes accidente

Enerc . . . .. 213 | Mayo . .. .. 1.152 | Septiembre . . 1.559
Febrero 849 Junio . . . ... 1.288 Octubre . . . . 1.309
Marzo . .. .. 915 Julio . . ... 1.597 | Noviembre . . 1.092
Abril oL 1.159 Agosto . . . .. 1.847 Diciembre . . . 1.126

El resultado (total) puede también expresarse de la forma siguiente:

12

2 K, a = 14.806
1

expresion en la que a; representa los accidentes por mes «incluidos travesias».

Desarrollado el proceso anterior podemos construir los cuadros generales con los datos va
depurados, :
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2.1.1. Accidentes con victimas:

Afo Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio
1962 213 849 215 1.159 1.152 1.288
1943 @61 793 1.093 1.324 1.267 1.560
1964 1.203 1.067 1.377 1.286 1.642 1.662
1965 1.334 1.175 1.405 1.560 1.785 2.014
1966 1.805 1.4%9 1.789 1.931 1.845 1.958
Afio Julio Agostc | Septiembre| Obtubre | Noviembre | Diciembre
1962 1.597 1.847 1.559 1.309 1.092 1.126
1963 1.791 2176 1.661 1.488 1.228 1.222
1964 2.162 2.506 1.988 1.671 1.487 1.464
1965 2.313 2.813 2.098 1.891 1.625 1.771
1966 2.539 2.844 2.348 1.935 1.624 1.787

2.1.2. Lineas de tendencia:

Para la obtencién de la linea correspondiente a los valores anuales, partimos de los datos de
fa columna K, x A del apartado 2.

Afios KA
1962 14.806
1963 16.564
1964 19515
1965 21.784
1966 23.904

Ajustando una parédbola a los mismos, se llega a la siguiente expresidn:

Y = 193146 4 2.341,6 (X — 1964) + 3,0 (¢ ~ 1964)* + 299;
que para valores enteros de los coeficientes, se convierten en:

(1) Y = 2341 (x —1964) + 3 {x — 1964) | 19.314 + 229,

Calculando el indice de correlacidn, se obtiene que éste es: R = 0,997; por lo que la asocia-
cién de la curva con los valores de la tabla anterior es muy alta, lo que indica vna depen-
dencia précticamente funcional.

Varianza residual (error medic probable) Dr = 229;

3
Linea caracteristica - ...y,,,-—wy'
§ X

() y = 2341 + 6 (X — 1964).

En esta dltima ecuacién (11} observamos cue los valores de y' para afios sucesivos son
siempre positivos y crecientes.

2

H 8 y {7} I3 . »
Como la funcidn =Y =6 > 0. resulta que la curva presentard su convexidad hacia la re-
3
g o 8y
gion de la y positivas. Naturalmente — = v
3% x

= 0; hay por tanto puntos de inflexién, asi que

no es de preverse un rdpidc ascenso o un brusco descenso. Lo que sl puede asegurarse es
que la tendencia en valor absoluto es inexorablemente creciente,

16




2.1.3. Analisis por meses:

Para ello, partimos del cuadro modificado del apartado 2.1.1.

El procedimiento a seguir es el ajuste de una linea geométrica a los datos observados en
cada uno de los meses sucesivos.

! a) Accidentes con victimas:

Supongamos el mes de enero:

AR Accidentes
has con victimas
1962 913
1963 961
1964 1.203
1965 1.334
1966 1.805
. -
s con victimas por m
3000 p—
i
|
2000 f— v
i
i
1000 j— e .
K ==
1962 1963 1964 1965 1966

La linea resultante es:

Y = 1.243,2 4 215,7 (x — 1964) 4 52,5 (x — 1964)*

El indice de correlacién es: R, = 0,93, y la variacién residual: | D, | = 114,

17
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Lo mismo

Meses

Agosto . . . . ..

Qctubre

Septiembre . . . .
Noviembre . . . .
Diciembre . . . .

3000 r

2000—

10004—

0.4 + 2406
437.2 4 263,1
308+2015
8,8 + 1655
1,2 4+ 146,1
4o+ 187,1

TG

X — 1964) + 52,5
X — 1964) 4 42,4
X — 1964) + 11,1
X — 1964) + 51,7
X — 1964) — 24,4
X — 1964) — 29,0

% — 1964) — 44,2
X — 1964) + 5,6
X — 1964) — 16,6
X — 1964) — 28,2
><—1%4)_ 6,7

(x — 1964)*
(x — 1964)*
(x — 1964)*
(X — 1964)*
(X — 1964)*
(x — 1964)®
(X — 1964)*
(x — 1964)*
(x — 1964)*
(x — 1964)®
(X — 1964)*
(x ﬁ1964)2

(
(
(
(
(
(
(x —1964) — 11,1
(
(
(
(
(

hacemos para todos los meses del afo y obtenemos (incluide enero):

A continuacién figura la serie de indices de correlacién y variaciones

R,
R.
Rs

D,
D.
D.

1962

N R W R— S—

e ————————— 1

1963

= 0,93 Ki =
= 0,92 R: =
= 0,97 Ry =
= 114 D, =
= 98 D; =
= 67 D, =

0,90
0,96
0,94

118
77
88

1964

R, = 0,99
R: = 0,96
R, = 0,98
D, = 46
D= 97
D, = 45

1965

1966

residuales:
R, = 0,98
R,, = 0,94
R,, = 0,97
D, = 43
D, = 69
D= 64




Es de advertir que, partiendo de las ecuaciones halladas para cada mes, podemos hallar [a co-
rrespondiente a los datos globales anuales por un simple proceso sumatorio.

Las ecuaciones para los distintos meses son de la forma:-
Y=a +b X +c X

La ecuacidn correspondiente a los datos anuales ha de ser:

1 i2 12
T oa + X b 4 Xz og
1 i 1

siendo:
Toa, =12432 4 10766 + ...... 4 1.474,0 — 19.314
T by = 2157 £ 1682 4+ ...... + 187,1 = 2.341
p—
Zoc, =5254424+ ... — 67 =3
pu—

Ecuacidn general:

Y o= 19.314 4 2341 (x — 1964) 4+ 3 (¥ — 1964)°

Que es la misma expresién {despreciando la pequefia fraccidn decimal) que la hallada ante-
riormente en el apartado 2.1.2.

De acuerdo con las ecuaciones generales expresadas anteriormente podriamos hallar los va-
lores estimados para 1966. Por ejemplo:

Las cifras resultantes son las que se expresan a continuacidon {estimadas) comparadas con
las cifras que realmente se produjeron:

Cifras Cifras
Meses reales estimadas
Enero . . . ... 1.806 1.885
Febrero . . . .. 1.499 1.582
Marzo . ... .. 1.789 1.773
Abril . . . ... 1.932 2.015
Mayo . . .. .. 1.846 1.822
Junio . . ... . 1.959 1.939
Julio . . . . .. 2.540 2.517
Agoste . . ... 2.845 2.787
Septiembre . . . 2.349 2.356
Octubre . . . .. 1.936 1.923
Noviembre . . . 1.624 1.591
Diciembre . . . . 1.787 1.821
23912 24011

Hecha la confrontacién por medio de la x* de Pearson, resulta ¥* = 14,68,

Supuesta la independencia entre valores estimados y reales, observamos en la correspondien-
te tabla %% con 11 grados de libertad (uno menos que los meses) que para encontrar un va-
for de % ? superior al obtenido, 14,68, hemos de llegar a que la probabilidad sea de solamen-
te 0,05, por lo que, al resultar rechazable tal hipdtesis, ha de admitirse la opuesta, esto es,
existe consistencia al pensar que los valores reales se ajustan a los obtenidos por aplicacion
de las curvas mensuales de tendencia,
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3. ACCIDENTES MORTALES

Vimos antes que el coeficiente de correccidn (al prescindir de travesias) era:

2.102
K; = ——me = (0,945
2.102 4 121
y asimismo que Jos valores ya modificados para los afios 1962 a 1966 eran los siguientes:

Anos M. K,
1962 1.341
1963 1.529
1964 1.678
1965 1.834
1966 2.101

La linea de tendencia, seglin estos datos, resultd ser:
Y = 1.696,6 + 1825 (x — 1964) + 11,7 { X — 1964)*
R = 0,996

D] = 31,9
La asociacidn es muy fuerte.

’

‘ ;o 5y
Linea caracteristica: - =
8 X

y' = 1825 + 23,4 (x — 1964)

Los valores sucesivos de y’ son siempre mayores que cero.
2

8 ¥

—Y oy 234> 0

2
.
9y

La curva presenta la convexidad hacia las «y» positiva.

3

8

Asimismo Ty = 0. No existen puntos de inflexién, por lo tanto hay que excluir —si las
5y

circunstancias actuales no se modifican— un brusco o répido ascenso.

Puede no obstante augurarse (como en el caso de accidentes con victimas) que la tenden-
cia en valor absoluto es de signo creciente.

Procedemos ahora, como en el caso de accidentes con victimas, al anélisis por meses, hallan-
do los valeres modificados por un proceso andlogo, aplicando el coeficiente K, = 0,945, re-
sulta el siguiente cuadro:

Afos Enero Febrera Marzo Abril Mayo Junto
1962 85 86 77 106 114 118
1963 9 78 103 114 108 131
1964 127 76 131 115 131 134
1965 129 107 121 123 146 151
1966 165 123 143 154 158 163
Afios Julio Agosto Septiembre | Octubre Naviembre | Diciembre
1962 132 149 128 126 111 107
1963 156 185 159 165 118 113
1964 154 210 174 154 128 144
1965 165 259 174 152 154 153
1966 202 236 205 196 167 187

20




Lineas de tendencia:

L.as lineas que parecen mejor adaptarse a las frecuencias de los distintos meses tienen por ex-
presion analitica: :

Enero . ... ... Y, = 121,0 4+ 19,0 (x — 1964) 4+ 1,28 {x — 1964)°
Febrero . . . ... Ys = 94,0 £ 10,3 (X — 1964) + 578 {x — 1964)*
Marzo . ... ... Y, = 1150 + 15,0 (x — 1964)

Abril . ... ..., Y. = 122,8 4+ 10,9 (X — 1964) 4 4,07 (X — 1964}
Mayo .. ..... Y: = 131,8 + 12,2 (x — 1964} + 2,28 {x — 1964)*
Junio . . ... .. Yo = 1394 + 11,0 (X — 1964} 4- 0,85 (X — 1964)*
Jlio. ... ..., Y, = 161,8 4 14,9 (X — 1964) 4 2,78 (X — 1964)*
Agosto. . . .. .. Y, = 207,8 + 24,8 (X — 1964)

Septiembre . . .. Y, = 168,0 + 16,9 (x — 1964)

Octuhre. . . . . . Yie= 1586 + 12,7 {x — 1964) 4+ 1,35 { x — 1964)*
Moviembre . . .. Y, = 135,6 + 14,8 (> — 1964) 4 2,00 (x — 1964)%
Diciembre . . . . . Yi: = 1408 4 20,0 (X — 1964) 4 2,42 (x — 1964)*

Indices de correlacién:

R, = 0,97 R, = 0,84 R, = 0,99 Ry, = 0,09
R. = 0,72 R; = 0,92 R. = 0,91 Ry = 0,96
Rfi = 0,88 Ru = 0,98 R;) = 0,96 Rjg = 0,97

Varianzas residuales:

D, = 64 D;= 25 D.= 9,1 Dy = 14,1
D, =124 D, = 7,0 D, = 15,4 Dy, = 5,2
D, = 10,7 D= 28 Dy == 6,8 D. = 6,7

Ecuacién anuval general:
= 1.696,6 4 1825 {x — 1964) + 11,78 (x — 1964)*
Indice de correlacién: R = 0,99.

Varianza residual: | D, | = 31,9.
A partir de esta curva, podriamos obtener el valor esperado para 1967, que seria:

Yo = 2.350 + 32,

El valor real sabemos ha sido de 2.329, comprendido entre los 1imites superior e inferior del
valor tedrico,

Otro método que puede seguirse, es partiends de los promedios mensuales.

Media de
De 1962 a 1966 acc. mortales
Enero . . .. .. 121,0
Febrero . . . . . 24,0
Marzo . .. ... 115,0
Abril ..., 1228
Maye . .. ... 131,8
Junio .. .. ... 139.4
Julio . . ... .. 161,8
Agosto . .. ... 207.,8
Septiembre , . . 168,0
Qctubre . . . .. 158,46
Noviembre . . . 135,6
Diciembre . . . . 140,8
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Media general:

Me + mMe + ... md

M= .
12 '

A continuacién se compara cada media parcial m con la media general M

Me .
i PR R
M

Estas relaciones las traducimos a porcentajes {P; )

P, = 0,85 P, = 0,86 P, = 1,14 P, = 1,12
P, = 0,66 P, = 0,93 P: = 1,48 P, =095
P, =081 P, = 0,98 P, = 1,18 P, = 0,99

y los multiplicamos por cada media parcial m.

Por ejemplo, para el afio 1966:

2.101
Media mensval: ——— = 175,08
12

Las estimaciones para los meses de 1966 serdn el producto de 175,08 por cada uno de los
respectivos Py,

Los resultados obtenidos por este método que podemos Ilamar «Método de las razones a la
media anual» (M.R. A.) los exponemos en el siguiente cuadro, en el cual, para 1966, se hace
un andlisis comparativo para probar la consistencia con los valores reales y los deducidos
por este método vy sobre las lineas de tendencia (L, ):

fa 2
Meses M.( ET)A. | Fe 'FtF" i Fo | Le -LE:O | Le
Enerc . .. ... .. 149 1,71 165 0,006 164
Febrero . . .., ... 116 0,42 123 1,82 138
Marzo . .. .. ... 142 0,007 143 0,02 145
Abril ..o L. 151 0,16 156 0,16 161
SMayo L. L. 163 0,15 158 G,31 165
Junie . ... ... .. 172 C,47 163 0,02 165
Julio . ... ... .. 200 0,02 202 ,004 203
Agosto . .. ... .. 2546 1,56 236 1,86 257
Septiembre . . . .. 207 0,01 205 0,04 202
Qctubre . . .. . .. 196 0,00 194 0,25 189
Noviembre . . . . . 166 0,006 167 0,21 173
Diciembre . . . . .. 173 _ 1,13 187 0,04 190
5,643 4,740
* Método MURLA. .. ... L. ... 544 .-

X? Método lineas de Tendencia ... 4,74

X! Método Lineas de Tendencia ... 4,74

X? Ambos métodes (L, =F, ) ... 7,69

Los valores hallados para X son inferiores al tabulado, con 11 grados de libertad, al nivel de
probabilidad del 5 %, por lo que las hipdtesis de independencia entre tales valores resultarfan
desacertadas o, lo que es igual, es admisible pensar que los valores reales se ajustan tanto a
los de la linea de tendencia como a los de las razones a la media anual, asi como también existe -
asociacion entre ambos valores tedricos,
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4. CONFRONTACION POR MEDIO DE LA «T» DE STUDENT

Pueden reforzarse estos resultados con la confrontacién de los valores medios por fa «T» de
Student. Los resultados que se obtienen son los siguientes:

Para 1966:
Media por método M.R.A. ... ... ... ... .. Mp = 174,25
Media por método Lineas Tendencia M, = 179,33
Media valores reales ... ... ... ... M, = 175,08
Varianzas: _
Sp = 1.225,35
S, = 936,42
5, = 886,25

Aplicando los célculos correspondientes se obtienen los siguientes valores de «t» para las con-
frontaciones dos a dos de los tres procedimientos:

Media de razones a la media y valores reales ... ... .., t, = 0,0593
Lineas de tendencia y valores reales ... ... ... ... ... ... t.=0,3278
Media de razones a la media y lineas de tendencia ... ... t, = 0,3596

Siendo igual a 2,07 el valor tedrico de «t» para una probabilidad del 95 % vy 22 grados de
libertad (suma del nimero de datos independientes de cada una de las dos series: doce meses
menos uno que dependerd de los valores de los once restantes para que la media tenga el
valor que sirve de base a los cdlculos); comprobado que 2,07 es mayor que fos valores de t,,
t: ¥ 13, es consistente pensar que los valores obtenidos por los tres procedimientos no son entre
sf independientes.

Utilizando estos procedimientos puede hacerse inferencia para 1967, partiendo de la estimacién
de la cifra anval.

Asi, para accidentes mortales, el valor Ys, seria:
Yo = 1.696,6 + 182,5 (1967 — 1964) + 11,7 (1967 — 1964) = 2.350
y su varianza residual: D, | = 32

Las estimaciones mensuales podrian hacerse andlocgamente partiendo de las respectivas ecuacio-
nes consignadas en la pagina 21,

2.350

También por el método M.R. A. bastaria multiplicar la relacidn por cada uno de fos P,

12
apficables a los distintos meses y que fueron expresados en la pégina 22.

Durante estos cinco afios (1962 a 1966} ha habido un total de 8.483 accidentes mortales, con-
tabilizados segiin los datos ya modificados (deduciendo los estimados para travesfas).

Se distribuyen por meses en la forma siguiente:

°f M. K
Meses Mx K (scbre el total)
Enero . . . ... .. 605 7,13
Febrero . . ... .. 470 5,54
Marzo . . ... ... 575 6,77
Abril ... 614 7,23
Mayo .. ... . ... 659 776
Junio ... ... ... 697 8,22
Julio . .. ... L. 809 9,54
Agosto . .. ... .. 1.039 12,25
Septiembre . . . . . 840 9.91
Octubre , . ... .. 793 9,35
Noviembre . . . . . 678 8,00
Diciembre . . . . . 704 8,30
8.483 100,00
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Agrupando los porcentajes correspondientes a los meses que componen los distintos semestres
y trimestres, se obtienen las conclusiones siguientes:

SEMESTRES: El segundo semestre excede al primero en un 14,7 %.

TRIMESTRES: El mayoer porcentaje {31,7) es el del tercer trimestre (meses de verano) vy el
menor corresponde al primero.

MESES: El wvalor méximo (12,25) es el relativo a agosto, mientras el minimo le ofrece
febrero (5,54).

4.1, Veamos algunas confrontaciones:

Semestres:
Méximo (2.° semestre) ... ... ... ... ... 4.863
Minimo (1.° semestre) ... ... ... ... ... 3.620
Total ... ... ... ... ... 8.483

Efectivo tedrico: 8.483 x 0,5 = 4.241,5
Desviacién: e = 4,863 — 4.241,5 = 621,5

Desviacién tipica de la muestra o= (8,483 x 0,5 X 0,5)1; = 46

6215
g = = 13,51; significativo
46
Trimestre:
Maximo (32 trimestre) ... ... ... ... ... 2.175
Minimo {1.° trimestre) ... ... ... ... ... 1.650
Total ... ... ... ... ... 3.825

Efectivo tedrico: 3.825 x 0,5 = 19125

Desviacion tipica de la muestra: o= (3.825 % 0,5 X 0,5)'? = 30,9
Desviacion: e = 2.175 — 1.912,5 == 262,5

262,5
e = 8,5; significativo
30,9
Meses:
Méximo (agosto) ... ... ... . 1.039
Minimo (febrero) ... ... ... ... ... .. 470
Total ... ... ... ... ... ... 1509

Efectivo tedrico: 1.509 % 0,5 = 754,5
Desviacidn e = 1.039 — 754,5 = 284,5

Desviacién tipica de la muestra: o= (1.509 X 0,5 X 0,5); = 19,4
284,5

= 14,66, significativo
19,4

En la distribucion normal {0,1), la abcisa para 2 ¢ es aproximadamente 2, resulta que todos
los valores de ¢ hallados exceden a un desvio de 2 s vy por lo tanto los resultados son sig-
nificativos (nivel 95 %), dado qgue en los tres casos considerados (semestres, trimestres y me-
ses) el valor de las abcisas normalizadas (=) es siempre mayor que 2 o= 2.

Estos resultados expresan que hay efectivamente causas reales determinantes para que en el se-

gundo semestre se produzcan mds accidentes, que en el tercer trimestre mas que en el primero,
y, asimismo, en el mes de agosto respecto a los restantes.
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Dada la alta asociacién entre Parque y Vh/Km/recorridos y accidentes, podemos, en principio,
aceptar con gran probabilidad que la mayor cuantia de accidentes serdé en principio debida a
un alza en la circulacién en carretera en los periodos de tiempo en los que se observa mayor
numero de accidentes (en valor absoluto).

Hubiera sido interesante poder hallar la tasa (accidentes por cada 10° Vh/Km/recorridos),
para lo que seria necesario el conocimiento del nimero de Vh/Km/recorridos en cada uno
de los distintos meses.

5. RESUMEN GENERAL

El estudio ha ido orientado preferentemente a salvar la dificultad que para afios sucesivos re-
presentaria el hecho de no contabilizar en los partes, como accidentes en carretera, los ocu-
rridfos en las travesias de la Red Nacional.

Esto se ha tratado de solventar partiendo del supuesto de que, en afios sucesivos, se haya
mantenido la proporcionalidad entre el nimero de accidentes totales y los ocurridos en
travesias.

Una vez modificados los datos anuales segdn el criterio anterior, se obiienen unas series ya
transformadas, en las que es posible apoyarse para estudios en afos sucesivos, Es decir, con-
servamos as/ como base para predecir o inferir los datos acumulados en afies anteriores.

El mismo procedimiento se ha aplicado para la transformacién de las cifras sobre accidentes
por meses, y sobre las nuevas series establecidas se han hallado las liheas geométricas que
mejor se adaptan a las distintas series (meses homdnimos). Asi es factible predecir (por
ejemplo) para los respectivos meses del afio inmediatamente préximo.

Se establece también otro método de estimacidn M. R. A. {método de las razones a la media
anual) con el que se obtienen resultados aceptables, probandose por medio de un test la con-
sistencia de los valores reales (1966} con los estimados por este procedimiento.

Finalmente, se analizan las cifras totales de accidentes, agrupadas por meses, de los cinco Gl-
timos afios.

Las cifras del segundo semestre son superiores a las del primero en un 14 %.

El trimestre de mayor porcentaje de accidentes es el tercero (meses de veranc) con un 31,7 %.
El porcentaje inferior es para el primer trimestre.

Valor maximo ... ... 12,5 %, agosto

Meses: .
®5 Valor minimo 5,24 %, febrero

Las diferencias confrontadas (mdéximo/minimo} arrojan valores significativos para semestres,
trimestre y mes.

6. INFLUENCIA DE LAS DISTINTAS CAUSAS O CIRCUNSTANCIAS EN LOS ACCIDENTES CON
VICTIMAS EN CARRETERA EN 1966 Y 1967

Para que sirva de continuidad respecto a lo publicado en el Boletin Informativo Anual de Acci-
dentes del afio anterior, se exponen a continvazidn los cuadros resumen correspondientes a
1966 y 1967,

Se hacen las siguientes olservaciones:

a) Los porcentajes relativos a «Estado de la Carretera» y «Ambiente fisico» estdn obte-
nidos tomando como base para cada epigrafe (lInterseccion, Fuera de Interseccion,
Luminosidad y Condiciones atmosféricas} el total de los accidentes con victimas,
23.912 en 1966 y 24972 en 1967.

b) Los porcentajes respecto a «Factor humano» y «Vehiculo» son, sobre el iotal de los
accidentes en que intervienen las diversas causas o circunstancias, incluidas en cada
unc de los epigrafes que se citan.

1966 1967
- Estado fisico del conductor ... ... ... .. ... ... 4708 4856
— Infracciones al Cddigo de la Circulacidn ... ... 18.252 19.843
— Estado del vehiculo ... ... ... ... .0 . L 1.988 1.868

Se hace notar gue las infracciones al Cédigo de la Circulacidn representan un porcentaje —-so-
bre el total de accidentes con victimas— de 76,32 % en 1966 y 79,46 % en 1967,
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Cuadro sinoptico n.° 1

Influencia de las distintas causas o circunstancias
analizadas en los accidentes con victimas en carretera

Accidentes

cen

victimas ...

26

\.

en 1966

i Tipo T 6,81 %
Tipo Yt ch i e e e e e e 1,20 %
Interseccidn T!po o e e e e e e e e 4,14 %
Tipo X 0,34 %
Tipo O (i cor e e e e e e s 0,20 %
Estado de !a ca- \ Otros npos 0,72 %
rretera ... ...
Curva ... ... ... 26,08 %
RECEa .. vii var ven eer e eee ees aan e 54,89 %
Fuera de Inter- . o
ceccion ... ... Paso a nmivel ... ... .. o e 0,47 %
Estrechamiento ... ... «.. ov ot ven .as 1,61 %
! Pendiente peligrosa ... ... .. oo oo oas 3,50 %
; De dia vor vee e i i eee e e 65,02 %
Crepusculo ... ... 6,71 %
L De noche via alumlnacla 1,87 %
Luminosidad ... De noche via insuficientemente |Ium. 1,71 %
De noche clara via sin iluminar ... ... 2,68 %
De noche oscura via sin iluminar ... 14,98 %
Ambiente f{sico.
Nieve © QFanizo ... oo cer cor enr ens 0,17 %
Lluvia Hg8ra .o cer ver vee e wee e 10,38 %
Condiciones at- =Y o - T 1,83%
mosféricas ... 4 Viento fuerte ... oo er e e e e 0,85 %
Buen LEmpd ... ... .ov wer oo e ... 83,69 %
Otras condiclongs ... .oo cvr cor ves es 0,29 %
Liuvia fuerte ... .iv ver eee eer ein e 2,75 %
Efecto bebida ¢ estupefaciente ... ... 46,96 %
Dormido v vir vve et e eee eee aen e 6,07 %
Cansado ... ... ... 2,23 %
Desatencion o dlstractlon 46,94 %
Estado fisico dell Enfermedad sdbita ... ... ... ..o . 312 %
conductor v En el momento del accidente llevaba
condiciendo sin descanso: '
’ 3 HOTES viv vrr cee e i e e e e 23,32 %
' 38 5 hOFas civ vir aee vee e et e e 7,15 %
Factor humano. Mis de 5 horas oo vev cer cer el e aae 4,18 %
Velocidad peligrosa ... . 31,10 %
Circular mano c¢ontraria o prohiblda. 8,50 %
Infracciones all Adelantar antlrregiamentamamente 2,46 %
Cédigo de la¢ Girar incorrectamente ... ... R 7,90 %
Circulacion. | Salir sin precaucién de estamon 2,02 %
: Mo indicar una maniobra ... ... 1,41 %
i MNo respetar prioridad de la derecha ... 3,93 %
; ! Frenos deficientes ... ... 20,27 %
Pinchazo, reventdn o perdlda de rueda. 29,67 % -
Direccidn rota o defectuosa ... ... ... 18,20 %
Estads del ve. | Faros delantercs deficientes o sin ... 4,22 %
Vehfculo ... hiculo ... Piotos traseros deficientes o sin ... 7,49 %
Carga mal situada ... ... ... o oo el 1,15 %
Sobracargado ... .o wer eee aee aer een 1,55 %
Neuméticos muy desgastados ... ... © 533 %
\ L Otros defectos ... ve cee een ee eee e 12,07 %




Aceidentes co.n
victimas

Cuadre sinéptico n.° 2

En 1967

Interseccidn
Estado de la ca-
rretera
Fuera de Inter-
seccidn ... ...

Luminosidad ...

Condicicnes at-
mosféricas ...

Ambiente fisico.

Estado fisico del |
conductor

Facter humano.

Infracciones al
Codigo de la
Circulacidn,

Estado del wve-
hiculo

Vehicule

—

Tipo
Tipo
Tipo
Tipo
Tipo
Otros t|p05

ox+<4

Curva ...
Recta
Paso a nivel ... ... ..o o0 o o o e
Pendiente peligrosa
Cambio de rasante ...
Estrechamiento  permanente
Baden ...

De dia ... v o il did v e e e
Crepusculo ... ... ...

De noche via aiummada
De noche via insuficientemente ilum,
De noche clara via sin iluminar
De noche oscura via sin iluminar ...

Buen Liempo ... cov v e ven vee e aes
Niebla ...
Lluvia ...
GFAaNIZO .iv vvv vvr ver aee eee e e e
Nieve ...
Viento ... .
Inundacidn ... .o ool ol il cie e e
Otras condiciones ... ... ... ... ... ..

Efecto bebida o estupefacientes
Dormido
Cansado et e e eee e
Desatencion o distraccion ... ... ...
Enfermedad subita e e e e
En el momento del accidente llevaba
conduciendo sin descanso:

3 horas ... cov iih tin e e e aee e
3 3 5 horas

Mas de 5 horas

Velocidad peligrosa

Circular mano contraria o proh|blda
Adelantar antirreglamentariamente
Girar incorrectamente ... ... .
Entrar sin precaucion en Cll’CUlaCion.
No indicar una maniobra ... ...
No respetar prioridad de {a cierecha

Frenos deficientes o sin elios ... ... ..,
Pinchazo, revenidn o pérdida de rueda.
Direccidén rota o defectucsa
Faros delanteros deficientes o sin
Pilotos traseros deficientes o sin
Carga mal sitvada ... ... ... ... .. L
Sohrecargado ...
Neumdticos muy clesgastados .........
Otros defectos ... ... ... ov ver vin oe

7,08 %
1,07 %
4,12 %
0,30 %
0,14 %
0,58 %

27,79 %
52,36 %
0,40 %
2,88 %
1,78 %
1,32 %
0,18 %

64,31 %

16,59 %

31,64 %
7,54 %
9,02 %
7.52 %
1,79 %
1,33 %
3,81 %

17,99 %
37,18 %
16,60 %
4,22 %
7,02 %
0,85 %
1,44 %
5,38 %
13,82 %
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Boto dabas

materinles

¥ELT I M AS

Tartat #Huaring
.................. 42 282 837 52 285 32
................ 37 148 766 45 29% 30
Alicante, . ......cv0 et 1,393 106 372 2.219 126 47 88
Almerfa................ 623 33 185 959 a5 447 28
Avila.....oooovu L N7 16 148 528 19 256 12
Badajoz................ 635 44 235 973 48 427 35
Baleares................ 1.054 81 365 1,554 98 479 63
Barcelona............... 12.331 345 7.691 16.531 385 2.21 191
Burgos................. 673 70 218 1.27CG 88 576 60
Chceres, . vveernnnnne. .. 322 37 191 577 39 268 Kyl
Cadiz.................. 929 43 338 1,444 54 594 37
Castelldn. ............. 670 41 213 1.084 44 511 38
Ciudad Real............ 438 43 202 686 49 288 33
Cordoba............... 705 40 200 1.022 43 381 28
Corufia, La............. 1.033 100 1.065 1.604 108 630 79
Cuenca.....coovviennn.. 284 30 74 503 44 248 27
Getongt. .. vvv e .. 294 86 227 1.411 8¢ 700 8
Granada,.............. 756 53 375 1.251 66 584 39
Guadalajara............ 248 25 &1 431 25 214 24
Guiptizeoa., ............. 669 a3 142 1.159 92 532 o1
Huelva................ 493 25 136 797 27 278 18
Huesca.......oovvnn... 39 32 133 627 46 288 28
Jadn. ..ot 590 47 247 995 54 448 as
Ledn.................. 678 73 311 1.072 89 406 51
Lérida,................ 574 57 21 1.011 67 433 50
Logrofio............... 361 27 109 552 29 215 16
Lugo....oooiiiiias, 455 45 208 741 65 349 41
Madrid. . .............. 8,600 279 1.307 12.220 307 1.727 133
Miélaga................. 1.694 60 409 2.342 60 680 46
Murcia...........,.... 94 92 180 1.403 101 664 84
Navarra................ 740 65 134 1.161 81 403 47
Qrense..... 311 27 157 553 3¢ 232 21
Oviedo................ 1,276 84 1.063 1.892 93 840 68
Palencia................ 293 34 126 475 42 189 3
Palmas, Las............ 778 33 144 1.145 43 309 26
Pontevedra,............ 509 60 120 897 66 417 41
Salamanca.............. 342 28 178 606 40 283 24
Santa Cruz de Tenerife... 328 37 116 584 40 302 34
Santander..........,... 1.018 54 890 1,543 66 678 40
Segovia................ 377 33 141 733 37 289 26
Sevilla................. 786 53 327 1,209 57 637 46
Soria.. s e 198 21 G5 327 25 163 18
Tartagona.............. 590 64 205 1.040 78 497 53
Teruel................. 244 15 166 459 21 220 12
Toledo................ 542 54 149 1,037 70 443 48
Valencia,.............. 1.580 129 1,089 2.613 147 1.009 1G5
Valladolid.............. 543 57 193 92¢ &1 325 38
Vizeaya.........o.0hss 2134 107 1,894 . 2.93¢& 115 573 58
Zamora.........iuan.n 331 3 18 531 31 208 20
Zaragoza.........0..h... 925 75 750 1.475 93 569 &1
Ceuta, ...oovvivnnnn, 51 1 5 72 1 8 —
................ 43 2 1 —
3.635 24972 2.329




TRETERA

e e R e

Bolo dafies FISTI®AR ¥
materiales R S
Total fluarios el Worinies Foial

92 519 37 242 10 190 318 15
108 566 38 158 7 40 200 7
204 1.642 108 446 18 148 577 18
152 74% 29 176 5 33 218 b
113 450 14 &1 & 35 78 5
191 724 39 208 2 44 249 9
90 816 80 578 18 275 738 18
385 3.621 217 10,120 154 7.306 12,910 168
199 1.140 78 97 10 19 130 10
181 475 33 54 ) 10 102 6
249 1.038 49 335 & a9 428 7
181 884 41 159 3 32 202 3
144 503 39 150 10 58 183 10
120 606 31 324 12 80 416 12
114 1.097 86 403 21 851 507 22
59 452 41 36 3 15 51 3
185 1.166 71 194 18 42 245 18
306 1.030 52 172 14 69 221 14
56 384 24 34 1 5 47 1
129 961 68 137 22 13 198 24
96 520 20 215 7 40 277 7
116 515 42 N 4 17 112 4
189 799 45 142 9 57 196 9
235 721 66 272 22 76 351 23
161 822 60 141 7 50 189 7
&7 374 20 146 g 42 178 9
128 605 61 106 4 80 136 4
145 3.307 156 6.873 146 1.162 8,913 151
256 1.063 46 1.014 14 153 1.279 14
125 1.095 1 250 8 55 308 10
7 711 61 337 18 57 450 20
25 445 23 79 6 62 1G8 7
427 1.366 74 416 16 636 526 19
90 353 39 104 3 34 122 3
74 534 31 469 7 70 611 12
106 745 46 92 19 14 152 20
156 529 36 59 4 22 77 4
102 542 37 26 3 14 42 3
266 1.114 49 340 14 624 429 17
120 587 30 88 7 21 146 7
211 1.007 50 149 7 116 202 7
83 281 22 35 3 12 46 3
169 919 67 93 11 36 121 11
154 427 18 24 3 12 32 3
128 910 64 97 & 21 127 6
478 1.838 121 571 24 &1t 775 26
143 618 42 218 19 50 302 19
136 978 62 1.561 49 1,758 1.958 53
76 369 20 123 11 32 1462 M
276 990 75 336 14 474 485 18
— 10 J— 44 1 5 62 1
— 1 — 31 2 5 42 2
8.243 43.910 2.749 36.934 886




numero de accidentes y victimas en
capitales de provincias y zonas urbanas

MUNICIPIO

de mas de 50.000 habitantes

Total

ACCIDENTES
CON VICTIMAS

Mortales

Sdélo con daiios
materiales

VICTIMAS

Total

Muertos

NPOE L5 3 1 r oy aR s T T LS
AIDFCEIE: 22 van 505070055 e i wws 00 sl

Alicante. ... ...

Alcoy........

EIeWE: v cosaemmasanin i o onarmmms
AIMETE. o s v o mvepnon i un g apegemss
B s waw av vmmemnsos 5w 0 0 SeanavEive
Badajoz. ... ..ot
Palma de Mallorca. ..................
Barcelona. . ..ovi i e

Badalombi s wes s s v wn s s s s

Hospitalet de Llobregat.............

MENTEEA: covaiz i issmimmin s 35 o

Sabadell........coviii i

Tarrasa. ..oove i e s

Matard. . ... oo

COrRBIA G e s ms wvan o 5 i @

BUFGUE: cumen i vvsswmmnss s 5 5 0 5 5 0

CACEreS . o et i i

AlgeCiras. .. oo v

Jerez de la Frontera................

La Linea de la Concepcion

San Fernando............ooovi s,

Castellén.......coviiivi e,
Ciudad Real............oociiivvnn s

Puertallanei. v wein s s o5 on 5a
COrdobst va v od smaamms e v 55 0 o

La Cortfigsc:vuein

El Ferrol del Caudillo...............
Santiago de Compostela............

CUBNCA. o\ et v vt it e e e e e s

LC1 =T oo ¥

6 72 o L R I ————

GUAABIATAIA o= sas v imwarsi o ol v @r v 5

San Sebastian........................

Huelva, . ..o e e

Huesca.................

Cdadn. .

| 5o 1 = - g e

221
119
80
61

[o%]

oo B
B =

RN = NN NN WD

188
26
120
2
20
26
29

[{o =S
e

W = U W N NN A~




Ledn. ..o
Lérida......ooviiiiie e
Logrono. v v e
LG wan s o o v s e e e o 4
MBI 5 cos v v v i i v g o5 00s 4
Malaga. . v oo oo
Murcia. . ..o

Cartagena........cooovviiiiiiinn,

LOFER: e v s o ww o sasimars s a5 s 65 550

PAMBISHE . sop v o svenvavvs 5 i on e

Orense...........

Qviedo...............

GiljON.
Sama de Langreo..................
MITETES s eum wam oiammmans s o o iesis
AVIIES. o
Palencia.......ocovvvii oo n o,
Las Palmas. ......cooovviniiininn o,
POortevedrai o v v o v sinmimesi i 2 s
NMIBOLs v o s v smesmanioe o 0% e
SalamanCa. «u voi v ir i s imn e
Santa Cruz de Tenerife...............
La Laguna.......ooovviiviinnnnnns
Santander. ...
SBYOMIR s s wn o spas v 1 08 S8 55 S
BBVl e v v wr o9 mueiommnan® 98 05 65 ey
EGIE v 590 05 05 i bmmsmnsas v vin s aiimiecs
S To] 4T
Tarragona. . .vovi i e
TerEk. i s on v snrrsemessm e o e
Teledoi v v o or mvemmiesis s 23 o
ValEREIE s v on gy v esmevsi i i 55 Saii
Valladolid. ..ot
Bilbao.......oov i
Baracaldo.................oooutt

V551176 5 - SO SR——

Zaragoza.........

O R T T I I
Melilla.. ..o e

TOTAL................

160
79
96
66

6.657

926
96
51
12

221
48
80

259
21

76
448
18
44
24

226
50
48

22
14

14
267
157

1.198

31
76
280
44
31

135
1

o R . SR BT

26

[s}]

20
36
34
68
1.148
134
29

39
49
198
394

564

537
28
1.694

14
449

187
99
119
88
8.607
1.162
113
66
13
299
67
104
322
25
10

90
584
27
86
36

278
67
56

25
22
12
18
369
201
1.441
73
102
375
62
42

(&3]

O N o o

11

13

23.871

14.664

30.578

562
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accidentes con victimas y detalle de las mismas,
en funcion de su indole y gravedad

I Colisién entre vehiculos en marcha,
comprendidos los vehiculos mo-
mentaneamente parados en plena

circulacion . - . 21.323 1.097 34.576 2816 1.376 9.196 24.004 740 700
Colisién entre un vehlculo en marcha
y un tranvia, tren o dresina....... 164 17 317 92 31 73 213 22 39
Colision entre un vehiculo en marcha
y un vehiculo estacionado u obs-
taculo en la calzada. v s .| 1570 76 2.429 156 92 595 1.742 30 34
Colision entre un vehlcuio y un arbol 1.621 208 3.064 544 247 1.075 1.742 189 108
{ Colisién entre un vehiculo y un obs-
taculo adyacente a la calzada. .... 2520 166 4.581 372 186 1.372 3.024 103 84
Colision entre un vehiculo y un peatén 16.833 1.018  19.508 1.290 1.042 6860  11.606 99 149
Calisién entre un vehlculo y un animal 343 5 452 6 6 110 336 — —
Colisién entre un vehiculo y un carro 494 29 767 58 29 226 512 10 19
Sii GOIISION.: e e 56 ws o b o] 8040 540 15.150 1.382 627 4,323 10.200 307 448
TOTAL................ 53.617 3.156 80.844 6.716 3.635 23.830 53.379 1.500 1.581
accidentes con victimas en funcion del numero
de vehiculos implicados
Accidentes comprendiendo:
Un vehiculo. s o o g ST e Hend 29,758 29,758 1.887 1.887
Dos veh\culos............................ 22,036 44.072 1.143 2.286
Tres vehloulas:. o« o e v evewmme v s 1.447 4,341 103 309
Mas de tres vehiculos.................... 376 1.645 23 11
TOT AL s i e s asmmsanmen s o 53.617 79.816 3.156 4.593
accidentes con victimas en funcion del numero
de peatones implicados
Accidentes comprendiendo:
Un peatdn .. . ¢ vos o wares o s 377 377 16.001 16.001 47 47 914 914
Dos peatones . .......... 13 146 758 1.516 8 16 65 130
Tres peatones. ,......... 18 54 102 306 3 9 16 48
Més de tres peatones. . ... 12 56 35 167 3 15 13 63
TOTAL .ovvvvinnn. 480 633 16.896 17.990 61 87 1.008 1.155
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victimas de los accidentes en carretera,

segun la condicion de aquéllos

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

Peatén sosteniendo bicicleta. . 47 5 42 26 16
Peatdn reparando vehiculo. SR TR R A i e AR 16 2 14 7 1
Conductor de animales. .. .....oovvvrriivriennenn. 48 6 42 22 20
Peatdn aislado o0 en grupo.. ...ovvvvvvvnieninnes 3653 493 3.160 1.628 1.632
Peatdn en otras circunstancias. .. .......... ..., 233 24 209 82 127
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
a) Conductores.........covvviiiiiiiiiinin.. 1373 164 1.219 538 681
D) PaSAIEIOS . .\ v vt et e e 37 £ 37 12 25
Ciclomotores
a) ConduCtores . v vwie v svnvanse o 65 03 prass] TR 87 1.283 579 704
b)Y  PASAIOTOS v vt e i oo mehe e oa i 1% usao s 95 6 89 33 56
Coches de invalido
a) Conductores. 2 1 1 1 =
b) Pasajeros.. = = = == =
Motocicletas sin s:decar
a) Conductores. PP B 20 X 365 5.228 2.179 3.049
b) Pasajeros.. e e e . 2047 74 2.067 683 1.384
Motocicletas con mdecar
a) Conductores. 206 17 189 60 129
b) Pasajeros.. i 161 ¥ 154 37 117
Motocarros o trlclclos con motor
a) Conductores. 117 1 116 33 83
B)  PaS@ICrOS .. ...vvvvsr o 67 3 64 17 47
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores. 5 3 359 19 340 94 246
b) Pasajeros.. % ; : 5 D G 903 60 843 228 615
Coches de turlsmo con o sin remolque
a) Conductores. S SN < 1o < 438 7.850 2.176 5.674
b) Pasajeros.. . e 12,453 580 11.873 3.258 8.615
Maquinaria de obras y agru:ola
a) Conductores. R 14 4 10 6 4
b) Pasajeros.. 3 1 2 2 =
Tractores agncolas con o sin remolque
a) Conductores. 160 59 101 45 56
b) Pasajeros.. - s 145 24 121 48 73
CamionesP. T. < 3 500 kgs con o sin remolque
a) Conductores. e i 1.012 49 963 269 694
b) Pasajeros.. N BN £ < ) 61 1.125 297 828
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
a) Conductores. et e e SRR 1.170 66 1.104 330 174
b) Pasajeros.. P 821 18 749 200 549
Vehiculos artnculados
a) Conductores. 28 — 28 8 20
b) Pasajeros....................o 28 == 28 5 23
Autobuses
a) Conductores. .......ooviviiiiiniiie e, 94 1 93 20 73
b) Pasajeros.......coooeeeieie i, 1072 39 1.533 206 1.327
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
Entranviaotrolebus...................,......... 3 = 3 = 3
En tren. 14 1 13 4 9
Encarro 347 16 331 100 231
En vehiculos no especificados. . .. ... oooorooo 85 4 81 17 64
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS. ... .. 60 4 56 29 27
TOTALDEVICTIMAS .. ........ovvv.. .. 43.910 2,749 41.161 13.279 27.882
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victimas de los accidentes en zona urbana,
segun la condicion de aquéllos
PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
Peatén sosteniendo bicicleta. . ................0 0. 28 1 27 12 15
Peaton reparando vehiculo. . ... oovn oo 6 1 5 1 4
Conductor de animales. .......c.co v i 10 1 9 6 3
Peatén aisladooengrupo.........covovv v oveve .. 13,968 515 13.453 4.824 8.629
Peatén en otras circunstancias. .......ooo vt 536 34 501 184 37
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
8} 'Condustotes: s v s reeTes i e 1028 23 1.003 289 714
B) PRSAETOS & v ir i i1 D cmewivi i i i i i 29 1 28 9 19
Ciclomotores
d) ConductBres, v ws vy vv v ssmiesesesns s i ane] 14900 37 1.344 401 943
D) PASAIBroSioe s iv ev on i savemme s s amma 0% o6 i 70 1 69 26 43
Coches de invalido
a) Conductores. " 2 9 4 b
h) Pasajeros.. 1 — 1 — 1
Motocicletas sin sidecar
a) Conductores. 6.316 86 6.230 1.810 4,420
b) Pasajeros.. 1.763 28 1.736 432 1.303
Motocicletas con sndecar
a) Conductores. 164 — 164 47 17
b) Pasajeros.. 99 1 98 22 76
Motocarros o triciclos con motor
a) Conductores. 192 1 191 46 145
b) F’asajeros.................................. 60 — 60 25 35
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores. : . 286 6 280 65 215
b) Pasajeros.. 657 4 663 128 530
Coches de turismo con o sin remolque
a) Conductores. 3.640 50 3.690 803 2.787
b) Pasajeros.. O A 3.880 54 3.826 822 3.004
Maquinaria de obras y agrlcola
a) Conductores. e . 2 — 2 = 2
b) Pasajeros.. S—— — — — — —
Tractores agncolas con o sin remolque
a) Conductores. 23 2 21 11 10
b) Pasajeros.. 1 1 10 i 3
Camiones P. T. = 3.500 kgs con o sin remolque
a) Conductores. e e 436 4 432 95 337
b) Pasajeros.. 370 b 365 104 261
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
CamionesP. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
g; gomductores o coevenenns 347 8 339 66 273
asajeros 396 318 o4
Vehiculos articulados 8 ! o
a) Conductores. 5 1 4 o 9
b) Pasajeros.................................. o = 9 _ o
Autobuses
a) Conductores: oy er v vv v vo iron vw v v e 80 - 80 16 44
D) Pasaieros vyeee voss i an g o i 61 88 65 ew 0w awa 918 913 147 766
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
En tranvia o trolebus. 184 1 183 39 144
En tren. e 2 1 1 1 e
En carro 89 3 86 33 53
En vehiculos no espemhcados e 25 — 25 9 16
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS ...... 12 1 11 6 5
TOTALDEVICTIMAS ...........ovvvv .. 36.934 886 36.048 10.551 25.497
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vehiculos, segun clase, que han intervenido
en los accidentes en funcion de su gravedad

Vehiculos de 2 6 3 rue-
das:

Bicicletas o triciclos sin

motor. ........o.o.u.
Ciclomotores. ..........
Coches de invélido.. .. ..
Motocicletas sin sidecar.
Motocicletas con sidecar.
Motocarros otriciclos con

PO s i Srwsemmsimssss o

Vehiculos ligeros:., ...

Coches S. P. hasta 9 pla-
ZAS. e
Coches de turismo. . .. ..
Maquinaria de obras y

ggrieslia.. weninman s
Tractores agricolas con
0 sin remolque........
Camiones P.T. < 3.500 ki-
logramos con remolque
Camiones P.T. < 3.500 ki-
logramos sin remolque.

Vehiculos pesados:

Camiones P.T. > 3.500 ki-
logramos con remolque
Camiones P.T. > 3.500 ki-
logramos sin remolque.
Vehiculos articulados.. ..
Autobuses.............

Otros vehiculos:

Trolebuses o tranvias.. ..
Trenes o dresinas. .. ....
Carros......ovvn.
Animales montados. ..
No especificados.......

TOTAL VEHICULOS.. .

2.780 198 107 1.462 169 35 1.318 29 12
3.169 145 191 1.475 101 33 1.694 44 1568
14 3 5 3 1 = 1 2 5
15.493 642 1.074 6.478 482 230 9.015 160 844
526 26 62 261 25 10 265 1 52
650 1 310 200 9 51 450 2 259
3.743 157 3.602 1.033 m 477 *2.710 46 3.025
36.297 1.824 25.163 17.459 1.446 7.182 18.838 378 17.971
47 " 29 34 9 16 13 2 13

527 97 267 403 85 191 124 12 76

58 6 63 38 6 21 20 — 42
5.483 376 5.004 2.767 258 1.650 2.716 17 3.354
72 1 0 85 53 7 68 19 3 17
7.292 812 1.653 4.433 609 3.690 2.859 203 3.963
128 14 113 99 10 81 29 4 32
2.273 169 2.234 778 99 439 1.495 60 1.795
373 22 687 10 1 15 363 21 672

55 21 22 32 13 16 23 8 6
599 40 172 455 36 119 144 4 63

7 5 10 57 4 9 14 1 1
166 15 80 86 12 22 80 3 68
79.816 4.593 46.823 37.616 3.493 14.355 42.200 1.100 32.468
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peatones y vehiculos implicados en los
accidentes con victimas, con detalle de clase
y numero de estos ultimos

Peatones.............. 18.623  17.990 633 4.054 3.820 234 14569 14170 399

Vehiculos de 2 6 3 rue-
das:

Bicicletas o ftriciclos sin

§ ([21i 2] R—————————— . /0 561 2.219 1.462 187 1.275 1.318 374 944
Ciclomotores. .......... 3.169 965 2.204 1.475 484 991 1.694 481 1215
Coches de invélido.. .. .. 14 1 13 3 3 11 1 10
Motocicletas sin sidecar.  15.493 6.493 9.000 6.478 2.87 3.607 9.015 3.622 5.393
Motocicletas con sidecar. 526 193 333 261 102 159 265 N 174
Motocarros o triciclos con

TGO s wam s o eveeis 650 212 438 200 59 141 450 153 297

Vehiculos ligeros:

Coches S.P. hasta 9 plazas| 3.743 1.291 2.452 1.033 398 635 2.710 893 1.817
Coches de turismo......| 36.297 14.823 21474  17.459 7.152 10.307  18.838 7.671 11.167
Magquinaria de obras vy ;

agricola. ............. 47 13 34 34 9 25 13 4 9
Tractores agricolas con

o sin remolque.. .. .... 527 197 330 403 160 253 124 47 77
Camiones P.T. << 3.600 ki-

logramos con remolque 58 22 36 38 13 25 20 9 1"
Camiones P.T. < 3.500 ki-

logramos sin remolque.| 5483 1.859 3.624 2.767 866 1.901 2.716 993 1.723

Vehiculos pesados:

Camiones P.T. > 3.500 ki-

~ logramos con remolque 72 17 55 53 1 42 19 6 13
Camiones P.T. > 3.500 ki-

logramos sin remolque.| 7.292 1.836 5.456 4.433 997 3.436 2.859 839 2.020
Vehiculos articulados.. .. 128 33 95 99 23 6 29 10 19
Autobuses............. 2.273 933 1.340 778 179 599 1.495 754 741

Otros vehiculos:

Trolebuses y tranvias.. .. 373 183 190 10 4 6 363 179 184
Trenes o dresinas....... 55 11 44 32 — 32 23 11 12
Carros. oo i 599 45 554 455 20 435 144 25 119
Animales montados. .. .. il — 71 57 - 57 14 — 14
No especificados. ...... 166 70 96 86 30 56 80 40 40

38




vehiculos implicados en los accidentes con victimas

40.040 2973
16.683 599
13.033 574
2.780 373
3.169 299
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accidentes y victimas por meses

Enero. ..o e e 3.871 216 1.874 5518 240
Febrero. ..o i 3.498 218 1.795 4,972 245
MarZO . vt ot v i e e e e 4,351 228 1.984 6.397 254
Abril. 4.179 217 2.000 6.081 261
MaYO. ot e e e 4.569 225 2.030 6.982 250
JUNIO . e i 4.399 249 1.843 6.569 309
JUlio. o e e e 5.428 322 2.136 8.559 391
AGOoSto. . e 5.620 347 2.422 9.078 406
Septiembre. .. ... oo 4,798 307 2.101 7.480 365
Octubre. ..o e 4.689 305 2.015 6.974 352
NevVIEMBIB: ivi 56,5 ve ws e it i b viins 4.082 242 1.836 5.953 269
Diciembress i s o v 5% 8 05 0o S0 TGS 4,233 280 2.002 6.281 303
TR 52 sdsmmareanesi i i 53.617 3.156 24.037 80.844 3.635
accidentes por meses, en funcion de la luminosidad
EN CARRETERA
ENBIG. v weimes msammomns 1.661 871 143 28 35 197 387 143 70
71 63 o [T ——— 1.453 863 106 25 29 145 286 147 73
Marzo......ooovin i, 1.939 1.308 100 26 29 202 274 161 110
N o 1.803 1.220 92 37 24 132 298 162 88
Mayo......oovviviinonn, 2.075 1.512 81 15 32 151 284 164 106
Junio. oo 1.990 1.460 112 21 17 172 208 189 107
Julio.. ..o 2.829 2.070 163 35 35 277 259 249 167
Agosto................. 3.060 2.139 189 43 45 295 349 271 168
Septiembre. .. .......... 2.453 1.571 162 34 35 265 386 239 135
Octubre................ 2.070 1.198 138 48 30 234 422 231 114
Noviembre.............. 1.745 942 126 28 37 161 451 180 82
Diciembre,............. 1.894 905 169 36 49 207 538 203 79
TOTAL...... 24972 16.059 1.560 376 397 2.438 4142 2.329 1.299
EN ZONA URBANA
ERBIOxs s wp o v 2,210 1.309 105 638 101 20 37 73 35
EBBFEr0: = i v 1w s svamsms 2.045 1.300 99 513 66 29 38 11 42
MBETZ0 e mem s w avaas 2412 1.707 98 486 1 22 28 67 47
L | 2.376 1.739 66 467 58 18 28 65 48
MEYO e soovsin i e e ivva 2.494 1.875 64 445 49 28 33 61 36
JUDG L wov s o v ssn 2.409 1.890 69 368 45 24 23 60 4
U T R —— 2.599 2.010 T2 409 57 35 16 73 46
AgEstti. cos pemins o aveses 2.460 1.797 91 446 69 30 27 76 53
Septiembre............. 2.345 1.605 101 484 79 40 36 68 39
Octubre................ 2.619 1.677 112 670 84 36 40 74 45
Noviembre.............. 2.337 1.433 94 643 97 18 52 62 38
Diciembre.............. 2.339 1.316 90 757 87 27 62 77 37
TOTAL....... 28.645 19.658 1.061 6.316 863 327 420 827 507
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1.661 143 590 2.7118 166 2.210 73 1.284 2.800 74
1.453 147 587 2.390 17 2.045 I 1.208 2.682 74
1.939 161 635 3.367 183 2412 67 1.349 3.040 71
1.803 162 603 3.080 180 2.376 65 1.397 3.001 71
2.075 164 674 3.749 188 2.494 61 1.366 3.233 62
1.990 189 641 3.489 243 2.409 60 1.202 3.080 66
2.829 249 838 5.085 313 2,699 73 1.298 3.474 78
3.060 2mn 987 5.776 329 2.460 76 1.436 3.302 T
2.453 239 765 4.434 286 2.345 68 1.336 3.046 80
2.070 231 674 3.610 265 2.619 74 1.341 3.364 87
1.745 180 582 2.946 204 2.337 62 1.2563 3.007 65
1.894 203 667 3.276 222 2.339 I 1.335 3.005 81
24.972 2.329 8.243 43.910 2749 28.645 8217 15.794 36.934 886
18 3 6 14 32 590 364 51 4 4 44 123
14 3 5 21 31 587 392 43 7 10 45 0
5 3 1 22 20 635 457 36 8 4 48 82
11 2 3 16 33 603 433 35 10 6 36 83
] 3 4 12 34 674 520 32 8 7 34 73
17 2 6 26 31 641 488 30 5 10 57 51
15 4 3 32 28 838 656 24 8 8 78 64
23 6 6 31 37 987 147 42 16 6 83 93
19 1 3 26 55 766 544 50 6 7 60 98
14 3 5 28 67 674 433 44 9 3] 74 109
14 3 7 24 50 582 363 41 8 6 47 117
29 2 7 26 60 667 379 60 11 i 59 147
184 35 56 211 478 8.243 5.776 488 100 84 665 1.130
6 19 3 5 5 1.284 894 23 331 22 6 8
4 17 4 2 2 1.208 890 19 275 17 2 5
1 9 5 2 3 1.349 1.034 28 264 10 6 7
3 6 4 2 2 1.397 1.108 15 249 12 7 6 -
3 12 2 3 5 1.356 1.120 13 199 10 9 5
5 4 4 3 3 1.202 1.013 10 163 8 3 5
3 17 4 2 1 1.298 1.089 21 172 10 6 —
4 12 b 1 1 1.436 1.148 34 225 14 12 2
5 11 4 3 6 1.336 1.027 32 254 13 4 6
4 15 6 2 2 1.341 960 26 324 15 8 8
& 8 7 3 4 1.263 808 30 383 18 5 9
5 19 6 2 8 1.335 856 39 407 17 6 10
45 149 54 30 42 15.794 11.947 290 3.246 166 T4 i
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Valores medios anuales

DE MUERTOS:
DE HERIDOS: 211,532

muertos y herl

9,959

42

TotaleS . ...vv oo oL, 240 5278

Media mensual .. ........ 8 170
Méaxima mensual ... ... .. 24 286
Dias en que se produjeron 8 1
DIE 1 msis e suws 52 v 5 ¥ v

Dia 2.. 7 213
Dia 3.. 12 174
Dia 4.. 9 158
Dia 5.. 9 172
Dia 6..

Dia 7.. 7 161
Dia 8..

Dia 9.. 2 189
Dia 10.. 4 107
Dia 11 .. 7 95
Dia 12.. §) 131
Dia 13 .. 6 144
Dia 14 .. 12 160
Dig 15...

Dia 16.. 14 163
Dia 17 .. 4 166
Dia 18 .. 7 132
Dia 19.. 10 154
Dia 20.. 6 166
Dia 21 . 12 181
Dia 22..

Dia 23 .. 6 164
Dia 24 .. 9 152
Dia 25 . 6 139
Dia 26 . 7 149
Dia 27 . 6 132
Dia 28 . ... ..o, 3 158
DI

Dia 30.......000vivuinn. 178
DA 31 6o o om0 vems s o 6 3 107

Los nimeros en color corresponden a dias festivos.

245

17

10
10

4,727
169
272

26
166
136
147
176

159
1567
162
17
132
201

168
143
142
163
174
169

164
135
121
129
127
209

143
161

254

26

~ W - M

g — A~ -] O ©

10
10

10

12

11
16

N O~ O

10

6.143
198
387

26
162
1217
122
177

194
170
143
148
162
204

161
132
166
161
157
224

178
189
206

256

254
216
143
144
142

251

19
30

S Ol b~ — ©

D W v @

13
156

W B~ 00 O

16
12

N~ W o e

5.830
194
335

30
187

231
141
168
182
166
263

165
130
147
114
146
246

162
129
154
166
1565
252

214
156

130 7

135
132
287

250

23

15

10

O ~N O W O W b O W W o

W A

6.732
217
362

255
167

162
175

161
186
187
171
217
233

294
195
168
163
177
225

167
149
162

198
206

186
214
167




idos por dias

WY —— os v di du DE MUERTOS: 28, el 18-8-1967
| a S maximos anuales y dias en gue se produjeron. . DE HERIDOS: 427, el 13-8-1967

309 6.260 = 391 8168 | 406 8672 | 365 7.115 | 352 6.622 | 269 5684 @ 303 5.978
10 209 13 263 13 280 12 237 i 214 9 189 10 193
22 364 20 386 28 427 21 406 25 319 20 292 23 357
25 4 18 16 18 13 17 10 12 1 23 23

—_
—

5 174 18 253 14 243 13 216 7 137

13 183 13 257 19 380 9 215 17 164 9 185
1 236 16 222 12 234 6 200 12 147

13 196 16 269 14 213 9 224 8 283 2 209

8 203 5 221 12 315 16 216 6 189 6 138

| 12 176 6 213 19 221 10 219 6 162 5 146

| 7 181 12 240 8| 297 5 222 15 239 6 168 16 188
‘ 12198 14 295 9 273 9 234 8 191

I 6 172 5 221 11 302 15 164 8 12 18 265
| 8 190 " 268 25 220 14 188 8 146

1 212 8 266 12 218 6 19N 14 270 10 168

20 198 13 229 20 378 7 215 b 103

4 157 8 202 16 198 15 206 7 198 8 194

8 181 5 209 10 313 8§ 197 15 | 217 8§ 168 " 129

4 184 8 316 11 184 5 158 9 200

4 151 17| 381 153 216 8 208 4 150 14 215
18 218 11 289 14 280 4 182 2 nef

28 223 11 228 12190 6 198 8 187

6 165 19 242 (N 324 8 172 ) 211 10 182

3 166 18 186 1 179 12180 10 200 10 163

10 138 8 212 13 246 14 239 22 276 3 176 " 203

‘ 14 183 17 294 12 | P72 8 1M 6 130 12 211

i 12 208 10 246 9 270 14 201 10 151 23 357
i 8 2i2 17 278 9 24 11 149 6 179
| 8 201 10 181 11 167 8 219

I 13 221 12 | 287 16 283 7 185 9 164 5 184

10 168 14 217 g 170 9 162 6 202 12 170

12 207 10 239 17 276 9 178 10 259 12 155 4 - 144
; 17 | 252 9 227 16 198 5| 146 3 144
' 9 186 g 196 16 264 5 192 8 156 7 224
s — 1 221 7 211 — — 10 164 — —




accidentes y victimas por dias de la semana

D= N — 52 211,87 7.541 419 3.477 11.254 492
iFe o (e N — 52 197,07 6.926 3M 3.322 10.028 428
Miércoles. . ..........o.. .. 52 198,76 6.885 420 3.451 9.827 471
JUBNBS wnsmssmmess 56 w5 v 52 198,14 6.833 425 3.471 10.033 492
Viernes. . oo iiin e nn 52 199,87 6.942 402 3.452 10.067 469
Sébado.........cociiiiin 52 242 61 8.759 517 3.857 13.115 590
Domingo..oovv v incnin s 53 240,33 9,731 602 3.007 16.520 693

TOTAL: o o v 54 365 212,74 53.617 3.156 24.037 80.844 3.635
L T 67 238,95 12.239 752 3.771 20.981 882
Vispera de festivo......... 55 265,93 9.730 594 4,346 14.444 679
Posterior a festivo......... 59 208,47 8.402 492 3.898 12.4561 578
Otros dias laborables. .. .. .. 184 191,66 23.246 1.318 12.022 329.68 1.496

TOTALs o i 55 o 365 212,74 53.617 3.156 24,037 80.844 3.635

accidentes y victimas por horas

T 1.179 123 481 2.108 156 684
2 863 89 381 1.636 106 492
Sz 699 52 279 1.219 66 379
4,, 536 34 249 968 44 283
B A7 50 236 838 62 275
G 652 62 237 1.102 76 399
T v 1.098 17 410 1.665 93 565
B e 2.003 138 723 3.047 162 990
L [ 2.004 87 1.050 3.031 101 940
A0s v e arvmvnims im0y isy Speas 2.129 106 1.296 3.116 111 995
R T 2.412 105 1.489 3.463 118 1.115
S R R A 2.735 143 1.643 3.919 168 1.189
VB is i v sewsmmsnesi i o 3.066 167 1.6256 4.388 197 1.294
T4 e 3.774 145 1.621 5.280 178 1.471
VB vr s i w s cwsmsmmress s von ww wineire 3.191 168 1.377 4,650 179 1.265
O 3.087 158 1.643 4,563 178 1.356
s e, vomcmpas s i 9056 A abiatee 3.319 192 1.878 5.031 210 1.614
FBicr vir wir cemsmsrimanisra s vie s ase Astis 3.794 210 1.821 5.813 249 1.864
10, e 4.001 223 1.576 6.051 266 1.981
20 e e 3.983 261 1.366 5.885 287 1.899
2 | 3.062 196 983 4,528 210 1.437
N — 2.656 180 872 4.100 201 1.191
T N 1.989 115 M 3.108 141 894
e 826 68 277 1.342 76 383
No especificada.............. 88 19 23 103 19 17

TOTAL: 4 vasovsmvns 53.617 3.156 24.037 80.844 3.635 24.972
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3.439 317 1.151 6.050 389 4.102 102 2.326 5.204 103
3.029 272 1.118 5.257 324 3.897 99 2.204 4.771 104
3.076 306 1.146 5.100 349 3.809 114 2.305 4.727 122
3.068 304 1.172 5.185 358 3.765 121 2,299 4.848 134
3.022 283 1.124 5.106 339 3.920 119 2.328 4.961 130
3,999 374 1.325 6.996 439 4.760 143 2.632 6.119 161
5.339 473 1.207 10.216 551 4.392 129 1.800 6.304 142
24.972 2.329 8.243 43.910 2.749 28.645 827 15.794 36.934 886
6.768 586 1.545 13.064 695 5471 166 2.226 797 187
4.418 436 1.5619 7.640 512 5312 1568 2.827 6.804 167
3.876 376 1.295 6.785 460 4.526 117 2,603 b.666 118
9.910 932 3.884 16.421 1.082 13.336 386 8.138 16.647 414
24 972 2.329 8.243 43.910 2.749 28.645 827 15.794 36.934 886
96 202 1.330 127 495 27 279 778 29
70 168 939 86 37 19 223 597 20
42 96 731 56 320 10 183 488 10
27 109 556 37 2563 7 140 412 7
42 123 541 53 196 8 113 297 9
47 M 729 59 253 15 120 373 17
58 201 917 66 533 19 209 748 27
104 293 1.803 116 1.013 34 430 1.244 36
67 414 1.712 80 1.064 20 636 1.319 21
72 425 1.713 6 1.134 33 871 1.403 35
73 47 1.879 85 1.297 32 1.018 1.584 33
112 486 2.018 136 1.546 31 1.167 1.900 32
112 463 2.224 135 1.772 55 1.062 2.164 62
110 472 2477 143 2.303 35 1.049 2.803 36
102 419 2.195 122 1.926 56 958 2.456 57
110 517 2,373 125 1.731 48 1.126 2.180 53
143 620 2.825 167 1.705 49 1.258 2.206 53 “
166 631 3.336 184 1.930 54 1.190 2477 56
175 548 3.544 213 2.020 48 1.028 2.507 53
194 485 3.175 214 2.084 67 881 2,710 73
151 346 2.456 165 1.625 44 637 2.072 45
131 295 2101 147 1.465 49 577 1.999 54
82 247 1.623 107 1.095 33 454 1.485 34
50 95 689 57 443 18 182 653 19
3 10 23 3 I 16 13 80 16
2.329 8.243 43.910 2.749 28.645 827 15.794 36.934 886
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edad, sexo y condicion de las victimas de los

accidentes en carretera

B BT womon we o] M 84 8 12 2 4 1 — — 2 — 2 1

F 68 7 5 2 3 — — — 1 — 2 —

2ad............ M 371 29 143 18 13 — 5 — 4 — 4 —

F 306 30 94 16 10 — 3 — 4 — 3 =5

5al4........... M 1.395 88 479 45 218 14 152 12 47 1 19 1

F 970 63 308 25 46 — 18 — 16 — 12 —

15al7.........| M 954 56 90 9 437 27 248 17 184 9 5 1

F 442 13 85 5 43 2 14 1 26 1 3 —

18a24.........| M 7.812 464 269 i 3.288 219 509 41 2674 168 106 10

F 1.836 64 125 13 210 8 35 4 163 4 18 —

25ad44.......... M 15424 839 586 56 4.868 282 1.096 80  3.527 191 245 "

E 3.519 144 204 18 284 11 35 2 208 9 Y —

A58 B4 .5 veu 0| M 5.999 524 675 123 1.407 122 631 12 703 48 73 2

F 2.283 134 296 35 82 1 17 4 60 3 5 —

BEATH. . vavwiac| M 851 127 248 57 112 17 74 12 30 3 8 2

F 471 59 135 28 4 = | 1] = g =

75 en adelante. . M 256 40 123 31 10 1 8 1 2 — — —

F 157 29 64 18 1 1 S — o 1 1

No especificada. M 550 30 45 8 12 3 28 1 80 2 4 —

F 162 11 21 4 4 — 1 — B — 1 o

TOTAL. .. .. 43.910 2.749 3.997 530 11.162 75 2.875 247 1.734 438 553 29

| edad, sexo y condicion de las victimas de los
| accidentes en zona urbana

\
}

L 0al.ie| M 63 8 34 8 R - —| - 4 N

F 59 7 34 6 4 — - - 2 — 2 —

2ad4............ M 675 32 588 32 14 — — = 12 — 2 —

F 37 19 303 18 7 — — — 5 — 2 —

5a16........... M 2.670 80 2195 66 254 6 200 5 42 — 12 1

F 1.396 27 1.1567 26 37 — 16 — 13 — 8 —

[ 15a17.........| M 919 16 351 4 459 10 317 6 138 4 4 —

F 454 — 288 — 47 — 10 — 37 — — —

18a24.........| M 5715 99 749 18 3.402 60 530 1 2.785 49 87 —

F 1.570 11 602 7 282 1 11 1 258 — 13 —

| 25ad4.......... M 10,504 172 1.766 48 4,886 66 884 22 3733 . .42 269 2

[ F 2.569 38 964 24 268 2 24 — 214 2 30 —

| 458 64: u va v e x| M 4.186 18  1.635 65 1.045 24 404 12 569 1 12 1

F 2,088 56 1.276 49 54 1 6 — 41 1 1 —

65a74.......... M 1.081 69 833 64 64 1 34 1 27 —= 3 —

F 804 44 668 42 3 — — — 2 — 1 e

75 en adelante. .| M 517 34 464 32 7 1 4 1 3 — — —

F 374 19 334 19 — — — — — — — —

No especificada. M 683 28 192 18 249 6 61 2 176 4 12 —

F 236 9 114 6 28 2 b 1 20 1 3 —

TOTAL: i« 36.934 886 14.547 552 11.112 180  2.506 62 8.079 114 527 4
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63 3

4 — 56 3 g o] = = | = V= ol =z y B
55 5 T | e 51 4 B F) =) = 4 g | = Bl il ez
202 10 1| =—| 18 g 48| 3| =| = 9 1 0| = 7 1 4| =
186 192 8 | I | 11| 0| 3| =| = 15 2 9 1 6 1 g =
622 27 41 1 57 19 59 5 5 2 61 2 99 1 39 1 15 —
560 26 23 1 506 22 38 3 2 — 43 2 9 1 341 .
368 15 25 1 278 8 52 4 13 2 55 5 %6 3 29 92 o
273 6 10 1 051 5 8, —| 4 ~— 6 — 1) = B — 5| —
3773 199 182 12 3146 149 382 22 63 16 450 29 275 23 1756 6 42 —
1363 41 50 1 1243 37 60 1 10 2 17 2 %5 1 102 1 15 —
8114 418 439 22 6550 315 972 39 153 42 1726 80 1.283 70  443- 10 130 3
2743 104 121 6 2478 91 138 7 6 — 92565 9 59 65 196 4 33 2
3280 235 180 11 2754 186 296 20 50 18 495 34 272 29 2293 5 142 10
1686 8 95 8 1512 12 75 4 4 1 192 7 95 1 | 167 B 921 —
88 4 19 3 33 3 26 2 5 3 48 2 15 2 33 — 5 7
985 30 21 3 255 27 - 41 1 4 — 37 1 6 —
96 6 6 2 81 3 7 — 2 9 16 2 2 1 14 1 11 —
83 10 7 3 75 7 (I 9 — - — g — = —
290 13 25 3 294 9 3 — 5 1 2 5 27 5 65 — 11 1
84 6 1 1 76 5 T =) =] = 52 1 41 48 — 1| —
| 24523 1.295 1.262 79 20.741 1.018 2.198 110 322 88 3.719 184 2.053 144 1.666 40 500 25
\
i | = Bl = 4B | e | m| e = 5| — -] S gl = 1
o0 1 B = 14 1 g | | s | = il = = - - = -
6h | — 7| = 57 | — g | o] =) = i = g = 4 {| =
54 1 B ~— 43 1 B | —| =] — 4 — | 4 2| —
1| 15| 8! 45| — Mo | & 1| 1, 1! 1 % 1 . - g 1 10| 2|
88| T! 18| — 142 1 f | =] =] — 80| oo 3 — o7 | — e
81 1 | — 66 — 4| —| 2! f{ 18 1 71 | — 1 =
97 | — Bl ~— R — g | | | — 95| - 2 = 18| =] =] e
1369 20 8 — 1145 19 129 1 8 — 169 1 108 1 61| —| 26 —]
596 2 58 — Gig | 2| B =l —| — 82 1 4 — 68 1 8 —|
3.240 46 310 5 2521 87 395 4 14 — 538 11 348 10 190 1 74 1
1421 | 11 139 . 933 | G| 48| —| T! — 186 1 29 1 15— 86 —
1297 27 135 3 or1 20 12 3 9 1 213 1 87 1 126 — 66 1]
53 6 62 1 457 5 19 — — — 194 — 2 — 173 — 26 —
135 3 18 — 112 3 8 [ i Y — A °7 — 15 1
856 1 16 — 66 1 B = — — 0 1 - - 87, 1 8§ —
3 | — 1| — %5  — B =| —| — 11 — 1, = 10 — 8 1
9 | — 4| — 20 — | =| = — 10 — = = 10 — 5 —|
187 — 30 — 157 | —1 19| —| 4| —= 43 4 25 3 18 1 12 —|
69 1 11 — 56 1 gl | | — - 3 - 18 — 4 —
9305 126 943 10 7.520 104 806 9 36 3 1658 22 680 17 978 5 312 6



conductores implicados en los accidentes
en carretera, con victimas, clasificados
por edad, sexo y condicion

Hasta 14 afios.. M 148 129 8 4 — — — 2 — 1 1 — 3
F 15 15 — — — — — = = — — — —
De15a17 anos. M 340 185 76 50 — — 1 15 3 1 2 1 6
F 13 i 1 — — — — — — — — — 1
De18a 24 afios. M 7,142 215 318 2.342 69 30 108  3.004 89 453 451 20 43
F 223 20 5 3 - = il 188 1 5 — — —
De 25 a 34 afios.| M 12,512 182 404  2.323 94 57 417 5114 139 1162 2204 328 88
= 283 13 2 2 — — 3 245 1 9 5 = 3
De 35 a44 afios. M 8.636 230 325 1.040 63 64 268 4206 116 692 1.269 243 120
F 275 Tl 6 8 — 1 — 238 — 2 3 1 5
De 45 a 64 afios. M= 6.477 351 295 600 27 47 208 3.581 72 387 526 160 | 223
F 201 9 5 3 — — — 166 — 6 — 1 11
De 65 a 74 afios. M 431 59 16 18 2 1 9 233 2 14 10 3 64
F 10 1 — — — — — 6 — = — = 3
De75ymés.... M 53 8 - - — - — 31 1 — — 1 12
F 1 — — — — - — 1 — — — — —
No especificada M 639 21 14 74 6 2 16 311 8 55 82 17 33
F 217 2 — 11 — 1 2 118 5 18 32 3 25
TOTAL. .. .. 37.616 1.462 1.475 6.478 261 203 1.033 17.459 437 2805 4585 718 640
DEL TOTAL DE CONDUGTORES
Sin perm. conducir  1.160 — 190 282 10 5 2 101 19 19 12 3| 517
Fugados.......... 207 2 — 20 1 — 4 115 — 19 31 2 13
conductores implicados en los accidentes
en zona urbana, con victimas, clasificados
por edad, sexo y condicion
Hasta 14 afios.. M 240 227 4 2 — — 1 4 1 — 1 — —
F 12 10 1 — = — = — — — — = 1
De15a 17 afos. M 528 277 142 83 1 2 — 14 3 1 1 — 4
F 11 8 1 2| —! — — —| = — S A | B
De18a?24afios. M 7611 | 201 450 31461 43 83 188 2630 27 441 329 20 29
F | 239 2 o 13| =] = — 216 — 4 1| = 1
De 25 a 34 afios. M 11.975 154 428 3125 113 141 892 4,535 44 930 1.156 389 68
F 292 4 9 5 — — 1 266 — & 2 1 —
De 35a 44 afios. M 7.776 122 302 1.233 62 109 591  3.661 3 630 672 272 9
F 262 3 2 4 — — 3 229 — 5 5 — 1
De 45 a 64 afios. M 5.354 169 269 577 26 80 454  2.881 20 338 324 129 87
F 168 3 1 1 — — U 150 — if 2 1 1
De 65 a 74 afos. M 306 21 13 19 — 1 22 185 4 15 19 23 13
F 4 — - — — — — 4 — - - = —
De75ymés.... M 15 1 3 3 — — — 3 — — 1 — 4
F — — — — = — o e L - - = =
No especificada M = 6.001 92 50 626 13 34 498  3.245 5 278 282 607 21
F | 1416 24 8 161 7 11 58 815 2 83 121 73 53
TOTAL........ 42200 1.318 1.694 9.015 265 461 2,710 18.838 137 2.736 2.907 1.495 624
DEL TOTAL DE CONDUCTORES
Sin perm. conducir 861 — 179 233 4 9 8 108 7 16 13 4 280
Fugados.......... 661 27 15 143 6 9 32 298 — 42 68 5 16
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nacionalidad y clase de los vehiculos implicados
en accidentes, con victimas, en carretera

\ ‘ i
Espafa........ 35.149 1.460 1.467 6.444 260 203 1.024 15132 435 2,774 | 4,547 764 l 639
Portugal ....... 78‘ 1 — 2 - — 2 67 — 1 4 i i~
Francia........| 1.225 1 3 7 [ - 1| 1412 | — 7] e 74 (R
Marruecos. . ... 66 ‘ — 2 2 - = — 61 — 1 I — — —
Alemania. ... .. 401 | — — 6 — — 2 377 1 1| 1 2 1
Gran Bretana. .. 162 ; — — 5 — = — 160 — ] | 3 1 —
=1 - T 63 | — 1 1 - - 1 85 — 1 2 2 —
Suiza. v veve e, 122 | — = 1T - — 1 18 - 1 1 -
Estados Unidos. 50 - — 3 — — 1 4 1 3| 1 — —
Otros palses....| 300 - 0 gl | = 1| o868 — 4| 4 =[ =
| | |
TOTAL...... 37.616 ‘ 1.462 1475 6478 261 203 1.033 17.459 437 2.805 _ 4.585 178 ; 640
nacionalidad y clase de los vehiculos implicados
en accidentes, con victimas, en zona urbana
‘ ,
.
| ;
| [
|
Espafa........ 41.311 1.316 1.683 9.000 265 461 2,708  18.021 136 2720 | 2.896  1.482 | 623
Portugal . ......| 22 — — — | =] — 18 — — | 1 3 —
Francia........| 369 - 6 g | ree | 1] 8| — 4 6 o] =
Marruecos. . . .. ' 35 1 4 = ) == ff = 1 27 — 1 1 — —
Alemania...... 136 —_ — 4 — — — 127 — 3 — 2 | =
Gran Bretafa. .. 50 — i 3 - — — 44 — — — 2 1
ltalig. ..........| 33 - - o [ - — 39| — | ] =
Suiza..........| 49 = = =2 | = = = T R— 2 | 1 S| (g
Estados Unidos. | 25 — = 2| —| — — 22 == 1| - _— £
Otros paises.. .. 170 1 1 3 — — — 153 1 5 | 2 4 —
TOTAL......| 42.200 ‘ 1.318  1.694 9.015 265 461 2710 18.838 137 2736 | 2.907 1.495 ‘ 624
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infracciones de los conductores, en rglqcién
con la indole de los accidentes con victimas

EN CARRETERA'

Velocidad peligrosa para las condiciones existentes. . 5218 1.269 167 427 691
Sobrepasar velocidad establecida. e e 1.061 348 4% 48 167
Deslumbrar a ctros usuarios de la via. e 29 18 2 1 e
Circular por manc contraria o direccién pr0h|b|da ....... 1.498 1.371 14 17 14
Ne enconlrarse en la parte de via quo le corresponde . 1.054 943 15 14 g
No mantener intervalo de segurldad e 1.464 1.266 148 8 8
Girar Incorrectamente. e 1.493 1.180 15 37 43
Adelantamiento antlrregiamentarlo e e e 1.761 1.557 25 31 24
No facilitar adelantamiento. e 36 26 — 1 T
No indicar o indicar mal una mamobra e 265 240 — 3
No respetar la prioridad. . P 758 716 7 7 8.
No cumplir fa sefial de "Stop 487 473 1 2 2
No cumplir la sefial de '"Ceda el paso e 132 130 1 — —
No cumplir las indicaciones del SEMATOr0 v v 15 12 2 — —
Entrar sin precaucion en la circulacian., e 356 319 7 1 6
Ir marcha atrés sin precaucion. e e e 49 28 4 —_ —
Estacionamiento prchibido o pellgroso e 124 45 67 e 1
No cumplir sefial de ''Nifos! 8 - — — e
No cumplir otra sefal de trafico o p0I|C|a e 73 29 10 2 5
Ciclista agarrade a oifro vehiculo, e e 4 2 s 1 —
Ciclista circulando fuera de su p;s’ta Cee 16 11 2 — —
Ciclista marchando en posu:lon paralela con ofro. 21 19 1 — —
Otras infracciones. 3.893 1.233 226 344 322
Total infracciones. ................................ 19.843 11.218 763 941 1.304
i Total acc. con infracciones de los conductores. 18.275 9.838 647 938 1.297
Total vehiculos implicados en dichos accidentes.| 30.234 20.626 1.376 915 1.353

EN ZONA URBANA: :
i Velocidad peligrosa para las condiciones existentes. ... .. 1.732 475 83 75 176

Sobrepasar velocidad establecida. e e 1.048 318 53 26 96
5 Deslumbrar a otros usuarios de la via. C e 4 4 — o —
! Circular por mano contraria o dlrecmon proh|b|da ....... 462 360 7 1 7
No encontrarse en la parte de la via que le corresponde . 489 407 25 — 8

No mantener intervalo de segurldad o e 3.020 2.560 301 15 28
Girar incorrectamente, e 1.148 979 31 10 30
Adelantamiento antsrregéamentano e 592 533 10 1 3

No facifitar adelantamiento. e e 48 42 1 2 —

No indicar o indicar mal una manicbra- R 248 193 8 1 2

No respetar la prioridad. . . 3.618 2.898 9 1 9

No cumplir la seflal de ”S‘{op e e 530 516 — 1 1

No cumplir la sefial de ""Ceda el paso s 208 833 2 1 —

No cumplir las indicaciones del SEMATOrD v v vr e h88 408 16 — —
Entrar sin precaucion en la mrculacaon e 497 280 12 7 50

Ir marcha atrds sin precaucién. . e 187 52 4 — 1
Estacionamiento prohlbldo 0 pellgroso e 45 10 - 26 — —

No cumplir sefial de '"'Nifics" 17 1 — — —

No cumplir otra sefial de trafico o pollcla e 193 89 5 - = 3
Ciclista agarrado a otro vehiculo. 1 1 — — —
Ciclista circulando fuera de la p:sta e 13 7 — o —
Ciclista marchando en posmlon paralela con otro. 18 10 — — —
Otras infracciones. e e e 4,358 1.395 234 57 193

2 Total infracciones. ........................ o 19.762 12311 827 198 607
o5 Total acc. con infracciones de los conductores. 18.551 11.313 744 193 605

Total vehiculos implicados en dichos accidentes. 31.798 626
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circunstancias sicofisicas de los conductores, en
relacion con la indole de los accidentes con victimas

EN CARRETERA:
| Bajo efectos de bebidas o estupefacientes................ 306 99 8 15 36
| Desantencion, distracCion .. ..o .ovevein vt e i inan s e 2.567 1.144 150 173 211
Emfermedadsﬂbi’[a,.‘.............‘.........‘............ 160 20 5 24 19
Dormido. 343 71 8 76 45
Cansado. 98 23 6 12 10
En el momento del ‘accidente llevaba conduciendo sin des-
canso:
Treshorasaproximadamente............<...‘....‘..‘,... 77 506 42 29 46
De tres a cinco horas. 248 139 7 6 7
| Més de cinco horas. 157 89 8 9 11
Total de c1rcunstanmas s we i ool 4.856 2.091 232 344 385
| Total de accidentes con algu na circu nstanma ! 4.439 1.725 205 344 381
|  Total vehiculos implicados en dichos acmdentes 6.978 3.790 447 352 402
[ Condefectoﬂsico.......................‘.......‘..“...‘ 234 115 10 10 13
EN ZONA URBANA:
Bajo efectos de bebidas o estupefacmntes e g v o 203 81 29 6 31
Desatencidn, distraccién. . it e e ot e o o] 5.833 3.509 169 42 177
I Enfermedad stbita. 33 13 2 — 5
| Dormido. 24 ] b 3 9
Cansado. 10 3 1 1 1
| En el momento del acc&dente lievaba conduciendo sin des-
canso;
18| Treshorasaproximadamen‘fe...........................‘.‘ 238 107 11 2 5
| De tres a cinco horas. 3 R W AT/ R W G 8 g o e eeien) 58 33 1 — 3
| Més de cinco horas. 65 ° 28 2 — 3
' Total de mrcunstanc:as —_— N——— 6.464 3.779 220 54 234
Total de accidentes con alguna cucunstanma sl 6.290 3.624 212 52 233
Total vehiculos implicados en dichos accndentes | 10.802 1.170 480 59 241
Condefectoﬂsico..,...,................................‘ 103 51 4 2 6

factores ajenos a los conductores implicados en )
accidentes, con victimas, en relacion con la indole de éstos

EN CARRETERA: '
Forzado por otro vehiculo o peaton no alcanzado. S 603 259 31 29 45
Forzado por otro vehiculo o pea’[on con el que colisiond . . . . 17 88 2 2 1
' Deslumbrado por otro vehiculo, e . 177 54 4 1 15
' Deslumbrado por el sal. 75 34 4 5 2]
| Picadura de iNSECHO. . .« v v vv s s 34 5 1 7 8
\ Pa‘[nazoprevio 1.932 434 29 172 234
Otros. 128 32 8 10 12
Total acc1dentes 3.120 906 9 236 317
Totaldevehlculos..‘..................‘..........‘.. 4.357 1.840 153 | - 253 342

EN ZONA URBANA: ‘
| Forzado por otro vehiculo o peatén no alcanzado. 434 142 20 10 39
Forzado por otro vehiculo o peaton con el que colisioné .. .. 76 25 4 1 — 1
Deslumbrado porotrovehiculo SR S — 52 16 14 1 2
iDesIumbradoporeIsoi 24 17 1 — —
Picadura de iNSecto. v ..o vr et ittt e 6 2 — | 1 1
Patinazo previo. . 504 107 24 20 65
| Otros, 29 9 2 2 3
| Total de accidentes. ..............o.ooirvrrroinn.. | 145 318 65 34 11
|  Total deveh_lc_ulos,...)._.,f........_....:_.':_‘_.....:._...._‘ 1.578 637 138 40 123

52




12 132 27 9 -
127 687 273 126 12
2 91 23 = —
2 137 49 23 2
2 43 14 3 2
101 024 93 55
19 67 27 17
3 36 16 10
268 1.416 522 243
268 1.400 474 199
289 1.475 770 451
19 v} 32 17
28 26 6 1 - 1
1.641 261 74 21 1 4
4 9 4 1 = =
1 [ 2 1 = 1
4 = - 1 - - -
96 6 11 21 5 1 - -
17 = 4 8 4 o - —
27 1 4 8 1 - — —
1.818 43 316 124 34 7 1 6
1.817 37 315 117 30 6 1 6
1.854 75 323 172 76 10 1 6
30 5 5 6 3 — -
36 11 192 34 — = 1 5 1 7
75 2 1 16 1 - = 6 = =
28 14 51 9 s 1 == 3 2 -
6 5 19 8 1 S as = = 3
1 — 12 3 = - 2 - — =
23 3 1.037 137 s 12 8 2 - 54
3 7 56 12 1 2 2 - — 4
172 a2 1.368 219 101 3 15 13 16 3 68
187 75 1.507 342 207 5 15 14 20 7 74
74 2 147 8 2 1 - — 2 — 3
45 1 s 8 2 — = — 6 — o
15 — 4 3 — = — — 3 — -
5 1 — 1 - - — — 1 = -
1 _ 1 — - — — — = B —
36 3 249 9 4 — — 1 1 - 3
7 — 6 1 1 — — = = - —
183 7 407 30 9 1 = 1 13 = 6
194 13 433 48 18 6 - 1 15 = )




infracciones de los peatones, en relacion con la
indole de los accidentes con victimas

Cruzar infringiendo seflal, . ......................
Cruzar en diagonal . .
Cruzar fuera de |la zona marcada

Irrumpir en la via an’urreglamentanamente. e
Estar o marchar por la calzada en forma antirreglam.. .
Subir o bajar de vehiculo antirreglamentariamente., ., ..
Otras infracCiones. .o oot e e

Total de infraceiones. .. .......... ... ..o vvivinn ..

Total de accidentes cen infraceidn de los peatones

Total de peatones victimas implicados en dichos accidentes,

estado de los vehiculos y situacion de la carga en
relacion con la indole de los accidentes con victimas

EN CARRETERA:

.| Frenos deficientes. e 336 121 19 10 29
Pinchazo, reventon o perdlda de rueda. . e 601 55 14 56 64
- Direccién rota o defectuosa. e e e 310 22 . 53 42
Sin faros delanteros o deficientes. e e 79 31 5 1 5

Sin pilotos traseros o deficientes.. e 13 El 23 — —
Carga mal situada. , 16 -3 — 1 1
Sobrecargado. . 27 5 3 3 1
Neuma’ucosmuydegas’rados 110 42 3 10 7
Otros defectos. 258 58 15 15 13
Total de eireunstancias. . ..., 1.368 408 89 129 162

Total de accidentes con alguna circunstancia................ 1.855 398 88 149 162

Total vehicules implicados en diches aegidentes. . . ...... ... .. 2.518 869 190 150 ¢ 162

EN ZONA URBANA:

i Frenos deficlentes. e 309 135 34 6 49
Pinchazo, reventdn o perdlda de rueda. . e 47 10 3 3 16
Direccién rota o defectuosa. e 56 16 6 8 8
Sin faros delanteros o deficientes . e 15 6 o - —
Sin plotostraserosodehuentes 12 7 2 — —
Carga mal situada. . 4 2 -— — —
Sobrecargado. . 5 1 — - t
Neumétlcosmuydesgastados 22 9 1 2 2
Otros defectos. . 70 24 12 1 6

e Total de circunstancias. ................................. 540 210 58 20 76
Total de accidentes eon alguna circunsfaneia................ 533 205 57 20 6

Total vehiculos implicados en dichos accidentes..............




infracciones de los peatones

Cruzar infringiendo sedal

Cruzar en diagonal .............

ona urbana l ]

carretera

Cruzar fuera de zona marcada. ..

Irrumpir en la via antirreglamen-
tariamente ....... ... ... . ...,

Estar 0 marchar por la calzada en
forma antirregiamentaria .. .. ...

Subir o kajar de vehiculo anti-
rreglamentariamente ...........

Otras infracciones..............

en miles () 1

45

o] wal o

-
-t

-
o

—
—

-
o0

N
L]

[
o

-4
DN = WOOO

iy

=
[
-

R E_RED




luminosidad y condiciones atmosféricas en relacion con
la indole de los accidentes con victimas

56

EN CARRETERA
LUMINOSIDAD

Enplenodia. ..ov vt e

Creptsculo, .. ..

De noche, via suficientemente iluminada. .. ..............
De noche, via insuficientemente iluminada . ..............
Noche clara, via no iluminada. .......ccovvviie i onn,
Noche oscura, via no iluminada........oovvvvirvivvn e s

Namero total de accidentes., .. ...............

FACTORES ATMOSFERICOS

Buen tiempo. ...
Niebla intensa. ... .. i
Niebla ligera. .. ..o
LIOVIZNaNdO . . e i e e e
Lluvia fUBIIE . o ot e o e e e e
GranZaARTD. vr oo v 2w am wn gie air B me na it 0 B FERVEAS SR i SR
o3 Y =T 1T o [o R T
VieRTO TUBKEE, & ii 05 we s o 000 o5 o5 55 33 5 % CORMARAR TR 70 a0
INENAACION o5 55 vaww 70 v 55 56 56 o5 55 55 a8 o5 ah o w56 08 s

Namero toral de accidentes. . ................

EN ZONA URBANA
LUMINOSIDAD

Enpleno dla. . covuvr o i i e e e e

Creptsculo. .. ..

De noche, via suficientemente iluminada. .. ..............
De noche, via insuficientemente iluminada...............
Noche, clara, via noiluminada. ......... ..o
Noche oscura, via no iluminada .. .........ccovvvi i

Nuamero total deaccidentes..................‘

FACTORES ATMOSFERICOS

Buentiempo. . ..o

Niebla intensa.........

Niebla ligera. . ..o r e e
Lloviznando. .. ..ot e
Lluvia fuerie . . oo o o e
Granizando . .. vv e vt e e e e e e e
NEVANAO . vt e i e e e e s
Viento fuerte. .. ... i e e e
{1012 T0 F=Tex o] R U e e o

Numero total deaccidentes..................'

16.069
1.560
376
397
2.438
4.142

7.069
607
137
138
748

1.274

800
80
11

1563
233

1.011
92

41
30
218
349

24.972

9.973

1.285

1.4

21,064
316
249

2.457
539
12
110
149

73

8.394
147

995
233

36
40

25

624
22

77
11

)=~

1.041
11

1566
37

18
12

24.972

9.973

759

1.285

19.658
1.061
6.316

863
327
420

8.141
373
2.567
232

108

369
22
286

21
37

28.645

11.512

179

24.437
36

161
1.388
310

32
40

38

10.640
13

67
620
127

13
17

14

689

-~J
—‘-l —_ = SOOI N

28.645

11.512

236

719




2.034 307 4.454 1.299 511 16 98 59 234 1 310
239 79 422 184 79 1 16 6 37 5 40
107 6 46 36 11 3 3 6 10 — 2
142 8 58 56 20 — 1 3 29 2 1
357 106 759 277 92 11 29 19 67 6 53
681 159 1.250 478 148 23 4 33 135 7 91

3.560 665 6.989 2.329 921 54 188 126 512 i 497

3.146 611 5.845 2.004 776 46 163 105 460 30 424

25 1 80 27 16 2 2 — 3 == 4

31 4 81 26 15 1 1 b5 2 — 2

263 29 707 185 78 4 13 11 37 1 41

63 4 145 53 27 == 4 3 4 — 15

1 — 3 1 = — — — — — 1

9 — 38 10 3 — 2 — 2 — 3

11 2 68 156 4 1 2 — 2 = 6

2 e s - s Bl _ _ L — —

9 4 22 8 2 — 1 2 2 — 1

3.560 | 665 6.989 2.329 921 54 188 126 512 K| 497
\

9.264 100 1.189 | 507 123 8 7 18 320 2 29
539 20 60 45 15 1 2 1 24 R 2

2.685 24 473 149 37 10 5 13 79 1 4
447 14 64 54 8 2 2 2 35 — 5
148 5 36 30 5 1 2 2 17 — 3
200 " 38 42 5 = 2 4 31 — o=

13.273 174 1.860 827 193 22 20 40 506 3 43
12.263 164 1.751 745 175 19 19 35 456 39
13 1 3 4 1 — — — 3 = —

68 2 11 5 1 — 1 — 3 =

735 14 7 58 156 3 — 3 33 1 3
149 2 8 1" — — = 2 8 — 1

'I — e === P = — TN =, e P—

12 — 3 2 1 = — — 1 — —

14 - 5 2 — — — — 2 — —

18 7 2 — — = — ~— = — =
13.273 174 1.860 8217 193 22 20 40 506 3 43




caracteristicas de la via, en relacion con la indole
de Ios accidentes, con wctumas, en carretera

NUMERO TOTAL DE ACCIDENTES... .....

Régimen de circulacion

Via de De dos carriles. Cenene ] 14,308 6.126 401 780 972
una De tres carriles. . e 205 145 19 $ 03
calzada De cuatro o més camles e 537 270 49 7 o4
Sin lineas marcadas. e 7.783 5 603 200 430 536

Via de Devarios carriles. ................. 626 303 26 8 53
dos Sin lineas marcadas.. .............. 1.064 387 26 45 49
calzadas Calzada en sentido dnico. . ... ...... 367 128 23 7 34
Sin especificar. . ... o 1 1 — — —

Pista de ciclistas

Sin pista ciclistas niaceras.....................| 22110 B8.776 664 1.203  1.543
Con pista ciclistasyaceras . ...............ooi0. 107 47 5 1 4
Con pista ciclistas, sin aceras.................. 301 169 1 5 22
Sin pista ciclistas, con aceras. .. ................| 2452 979 79 76 172
Sin especificar. ... 2 2 —_ — —

Accidentes de la calzada

% BOrdilloeIevado............,................... 1.041 4863 39 23 108

in | Exceso de bombeo. 120 37 1 12 72
Baches profundos. ... .. . 363 86 9 9 16
Obstaculo en la Calzada, no iluminado (de noohe). 84 12 36 4 7
Obstaculo en la calzada, no sefalizado (de dia). . a5 16 i2 — 3
Material acopiade en la calzada. ........... ... .. 42 10 9 1 b
En obras. 479 193 47 3 30
Perfil normalyllbre e | 22792 9.165 606  1.233  1.559
Sin especificar. . 6 1 — — 1
Arboles
Sin fila de arboles....... e 4010 1.625 163 41 330
Con fila de érboles a distan- { = 1,60 m.......| 1.825 541 44 - 633 61

cia del borde del pavimento | > 1 21
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caracteristicas de la via, en relacion con la indole
de los accidentes, con victimas, en carretera

Superficie

Barrillo.
Gravilla suelta
Aceite

Otras caracteristicas de la via

En curva

Mojada. . v e
= = - (R e S e T
NIV = 5 & 0w et 75 5 & 8 660 § S00RE DRI & Fok & o o w5

Secaynmpié'f.’.'.'.'.’.’.’IZI]'.ﬂﬁﬁﬁﬁﬁfﬁflﬁj...i.....
Sin especificar. .. ..o e

Paso a nivel con guarda, sin sefializar...........

Paso a nivel con guarda, sefializado. .. ..........

Badén, sin sefalizar.
Badén, sefializado.

Estrechamiento permanente, sefalizado.

Sin otra singularidad, sefializado. ... ..

En recta

Paso a nivel sin guarda, sefalizado.

Badén, sin senalizar,
Badén, sefalizado.

Estrechamiento permanente, sefializado.

: i Sin especificar. . . .

Estrechamiento permanente sin sefalizar

Paso a nivel sin guarda, sin sefializar............
Paso a nivel sin guarda, sefializado..............
Pendiente peligrosa, sin sefializar...............
Pendiente peligrosa, sefializada.................
Cambio de rasante, sin sefializar................
Cambio de rasante, sefializado. .................

Sin otra singularidad, sin sefalizar..............

Paso a nivel con guarda, sin sefializar...........
Paso a nivel con guarda, sefializado.............
Paso a nivel sin guarda, sin sefalizar............

Pendiente peligrosa, sin sefalizar. ..............
Pendiente peligrosa, sefializada.................
Cambio de rasante, sin sefializar. .. .............
Cambio de rasante, sefializado. .................

Estrechamiento permanente sin ‘sefializar.. .. .. ..

Sin otra singularidad, sin sefalizar ..............
1 Sin otra singularidad, sefalizado. . ..............

m
146

228
13
22
36

6.057
9.661

106
10

16
623

| oosa | =& |

207
21
13
29

1.011

arl v |
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continuacion

-.::VICTIMAS EN LOS ACCIDENTES MORTALES

EN COLISION DE:

8 2.9 2] - e B 2= |8 o | o e g

P of| I3 2 33 fr | 3ss, | 33 |3 28 3.y i 2 |3
S.88s | §2F | 8 33 °% | 8c23 | % |3.:. 8338 8% | % | 3
Sogel | d5e i .4 8% |5-8% | 5. [5:88s| 5002 | £3% | = | Z
373 39 992 291 133 5 20 16 50 1 66 | 26

6 — 108 17 6 2 2 — £ = 7| 97
6 = 28 M 4 — 2 — 1 — 4| 98

5 1 40 6 2 — — — 17— 3| 29

28 9 456 51 6 2 4 3 3 — 33 | 3

3 — 4 2 1 — = — — — 1] 31

3.139 616 5310 | 1.950 768 46 160 107 457 30 38 | a0

— — — 1 1 - — = — - — 1 &

— — 14 — — — - — - — — | 35

= — - 1 — 1 — — - — — | 36

s — = — = = - - — = —~ | o

1 3 108 18 0 — 1 1 1 — 13 | 38

2 1 160 27 4 = 2 5 1 s 15 | 39

2 0 30 2 s — 1 — — — 1| 40

5 2 69 12 3 P 1 — — — 6 | 41

— — 6 1 = = 1 = = — — | 42

— — 4 1 = — — — — — 1| 43

3 1 26 5 = —t 1 1 — — 3| 44

1 2 51 7 0 — — 1 - = 4| 45

134 25 1.403 066 86 1 29 23 10 1 116 | 46

| 216 32 1695 371 152 3 34 47 26 2 107 | 47
2 s = - . = — — — - —| 48

5 1 2 8 5 2 - - 1 — — | 49

1 1 — 2 2 — — = - — | 5

1 = 1 4 4 . — — — — — | 51

17 4 55 11 0 — — 1 1 — 7| 62

18 — 59 18 3 2 1 1 5 — 6| 53

11 0 18 6 4 — — — 1 = 1| 54

: 09 8 47 29 17 1 1 - 1 — 2| 55
| — — i 1 = s — — — — 1 56
! 3 — 6 3 — = 2 e - = 1| 57
! 7 2 1 2 1 — — — 1 — —|
6 3 18 10 4 1 - 2 - — 3| 59




caracteristicas de la via, en relacion con la indole
de los accidentes, con victimas, en zona urbana

NUMERO TOTAL DE ACCIDENTES......... - 28.645 11.512 811 236 779

|
‘ Régimen de circulacion
|

\Fiag \ De dos carriles. L n 8.599 3.318 244 78 249

; 498 ) De tres carmles. .......oooueei ) 1977 861 28 14 47
Limad De cuatro o mas carrules e 4,762 2,261 167 31 125
calzada ( Sin lineas marcadas. R R ST 6.632 2.271 164 74 204
Via de \ De varios Carriles................... 3.230 1,622 129 18 82
dos Sin lineas marcadas. ... ............ 864 319 GH 7 i

| calzadas ? Calzada de sentido dnico........... 2.450 916 47 14 41
| S eepeeifienr. seve s v e sop ¢ pes pess 3 oo 56 i 131 44 — — 1

Pista de ciclistas

) | Sin pista ciclista ni aceras..................... 3.044 1.083 86 70 149
10| Con pista ciclista y aceras.........c.oooovvnie.. 888 452 55 6 27
1| Con pista ciclistas, sin aceras.................. 60 34 2 — 1

Sin pista ciclista, con aceras. ..................| 24518 9,898 668 160 601
Sif SSPBOITICAr: voww v b vv vy cos ¢ swas sams « nas s 5 5 5 5 136 45 — - 1

Accidentes de la calzada

1 | Bardille: glevadon v 5« g s srowe sesim b aed 6w e s e s 8.294 3.021 186 50 178
| Exceso de bombeo. 42 12 3 1 1
‘ l Baches profundos.. 166 50 5 1 6
i Obstéaculo en la calzada no iluminado (de noche) 27 2 17 2 1
| |5 | Obstaculo en la calzada, no sefializado (de dfa). . 26 8 4 1 1
| 19 | Material acop|ado en la calzada. . .............. 18 g 3 1 1
; 0| En obras, 169 A4 " — 12
| 1| Perfil normal y libre . O N | 8.328 582 180 579
2| Sin especificar. . e ] 139 45 — — —
Arboles

|

|
: 1 | Sin fila de arboles. e 3420 1.287 102 10 113
; Con fila de arboles a distan- | = 1550 M & 2 caos| 107122 4.336 211 180 184

cia del borde del pavimento | >160m.......

15.103 5.889 498 46 482

62




13.273

4172
881
1.772
3,456
1.210
416
1.323
43

1.348
281
19
11.580
45

1,728
4,372
7173

174

78

60

[ O~ w

22
28
124

1.860

467
142
383
403
266

46
100

43

259
64

1.489
L4

488
37

22
1.2656
44

1568
811
891

827

212
24

584

200

| roo—

a1
o)
O oOMN

134
189
504

193

78

28
45
17
N

28
51
114

22

| o
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| =] =
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15
44
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25

132
15
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caracteristicas de la via, en relacion con la indole
de los accidentes, con victimas, en zona urbana

Superficie '
MOJada‘ 2.599 1.029 96 23 102
FIEIEEE o o vwimmm on 5 5 o 5 5 e weams & S 5 o 58 5 £ o5 6 & 58 24 2 4 5
Nevada. ... vv v e e 25 10 2 — 1
Barrillo. . 57 (N 1 1 3
Gravilla suelta 233 93 4 3 15
Aceite 47 1 3 — 1
Secaylimpia.......,.............,............| 25.496 10.301 703 205 652
Sin especificar. .o e 130 43 — — —
Otras caracteristicas de la via '
En curva
Paso a nivel con guarda, sin sefalizar..........| 1 — — —
Paso a nivel con guarda, sefializado........... 4 2 — — —
Paso a nivel sin guarda, sin sefalizar..........| - — — - —
Paso a nivel sin guarda, sefializado............| — — — — —
Pendiente peligrosa, sin sefializar...............| 24 1 — 2 6
Pendiente peligrosa, sefializada.................| 18 8 — — 3
Cambio de rasante, sin sefalizar............... 10 3 — 1 1
Cambio de rasante, sefializado................. 10 5 1 — —
Badén, sin sefalizar. B —_———— 1 1 — — —
' Badén, sefalizado.. . R— — — — — —
| Estrecham|ento permanente, sm senahzar.. e 20 9 — —- 1
| Estrechamiento permanente, sefializado......... 26 10 1 — 6
Sin ofra singularidad, sin sefializar............. 477 189 11 16 48
Sin otra singularidad, sefalizado............... 1.033 423 25 35 128
En recta
Paso a nivel con guarda, sin sefializar.......... 4 1 £ — —
Paso a nivel con guarda, sefializado............ 27 10 5 -
Paso a nivel sin guarda, sin sefalizar.......... 5 3 — — —
Paso a nivel sin guarda, sefializado..........., 7 6 — s 1
Pendiente peligrosa, sin sefializar............... 56 10 B 1 2
Pendiente peligrosa, sefializada................. 81 19 3 2 7
Cambio de rasante, sin sefalizar............... 11 3 — — —
| Cambio de rasante, sefializado................. 41 17 1 = 2
Badén, sin sefalizar. 3 2 — — —
) Badén, sefalizado.. . e 9 3 1 — —
3 | Estrechamiento permanente ‘sin sefalizar. . . .. ‘ 39 12 2 2
Y | Estrechamiento permanente, sefializado......... 49 16 — — 2
0 | Sin otra singularidad, sin sefalizar........... ‘ 5771 2.185 202 48 154
51 | Sin otra singularidad, sefalizado............. i 20.782 8.568 551 131 115
-Sinespecificar..................................; 136 47 == — 1

64




2.8U

continuacion

S j5ra’|(’.‘TII‘rl|.f-'\S EN LOS ACCIDENTES MORTALES
- EN COLISION DE:
> > b o | > >oo ] = -
R s y 3, | 353 &2 |33 |3 | 4% s | 3
Eg 2| FE £ S % E2 | 2§98 | 23 | £8%s =32d | £5. | = .
S8g8 | $%e . ok °f  Sem S 38gF v2zs  S-.F ° s
55528 558 | R - S58 | 55 | 5550 | SSeh | Sne 7 -
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infracciones de los conductores en relacion

con la clase de los vehiculos implicados

en los accidentes con victimas

66

EN CARRETERA

Velocidad peligrosa para las condiciones existentes.
Sobrepasar velocidad establecida.

Deslumbrar a otros usuarios de la via.

Circular por mano contraria o direccion prOthlda

No encontrarse en la parte de la via que le correSponde. a1l

No mantener intervalo de segundad
Girar incorrectamente .

Adelantamiento anhrreglamcn’[arlo

No facilitar adelantamiento.

No indicar o indicar mal una maniobra.
No respetar la prioridad. .

No cumplir la sefial de ”Stop

No cumplir la sefial de ""Ceda of paso
No cumplir las indicaciones del seméaforo., .
Entrar sin precaucion en la circulacién .

Ir marcha atrés sin precaucion.
Estacionamiento prohibido o pehgroso
No cumplir sefial de ''Nifios'" .

No cumplir otra sefal de trafico o pohma
Ciclista agarrado a otro vehiculo.

Ciclista circulando fuera de su pls‘[a
Ciclista marchando en posmlon para[eia con otro.
Otras infracciones. -

Total infracciones. ............o it

Total accidentes con infracciones de los conductores

Total de vehiculos implicados en dichos accidentes. .. ....

EN ZONA URBANA

Velocidad peligrosa para las condiciones existentes.
Sobrepasar velocidad establecida. Ces
Deslumbrar a otros usuarios de la via.

Circular por mano contraria o d|reCC|on prohlblda

No encontrarse en la parte de la via que le corresponde
No manterne intervalo de segurldad : :
Girar incorrectamente.

Adelantamiento ant\rreglamentar[o

No facilitar adelantamiento. ;

No indicar o indicar mal una maniobra.

No respetar la prioridad . .

No cumplir la sefial de "Sto

No cumplir la sefal de"CedaeI paso"”m””mm“”mm“”

No cumplir las indicaciones del seméaforo.

Entrar sin precaucion en la circulacion.

Ir marcha atréas sin precaucion.

Estacionamiento prohibido o pehgroso

No cumplir sefal de "'Nifios"

No cumplir otra sefal de trafico o pohcla
Ciclista agarrado a otro vehiculo.

Ciclista circulando fuera de su pls’ta

Ciclista marchando en posm:on paralela conotro ..
Otras infracciones. .

Total infracciones. .. .. ........ovii i e
Total accidentes con infracciones de los conductores . .. ..

Total vehiculos implicados en dicho accidentes...........

5,218 40 106 1.006
1.061 4 30 159
29 e 3 2
1.498 77 98 397
1.054 57 53 172
1.464 12 38 293
1.493 214 129 197
1.791 19 33 264
36 3 1 5
265 36 42 37
758 66 70 11
487 50 42 56
132 14 4 14

15 — — 1
356 65 34 54
49 — — =
124 3 4 8

6 — — =

73 - 4 9

4 4 s —

16 12 — 1

21 14 1 —
3.893 192 024 694
19.843 882 916 3.410
18.275 — — —
30.234 1.325 1.238 4.864
1,732 52 93 603
1.048 7 30 284
4 — = 1

462 33 37 116
489 33 42 113
3.020 66 92 867
1.148 110 79 148
592 26 45 178

48 2 ha 7
248 20 11 20
3.616 95 183 614
530 28 25 60
908 14 23 102
588 16 10 125
497 31 36 125
187 — 1 2

45 — 1 2

17 1 - 5

193 8 6 39

1 1 — —

13 13 — —

18 3 — 2
4,368 190 177 904
19.762 749 891 4.307
18.551 = = =
31.798 1.109 1.395 6.776




37 11 146 3.166 4 269 360 14 47 13
1 4 24 708 2 42 76 5 6 —
1 — — 17 1 1 3 — 1 =
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10 3 35 690 — 113 27 g 39 5
7 23 33 586 44 121 109 2 10 18
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1 1 1 10 — { 5 — 2 —
1 4 5 7 9 20 30 1 2 1
5 3 14 319 15 60 64 — 15 16
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— — 1 i 1 1 1 — — ==
32 14 100 1.693 84 270 370 21 55 144
132 90 491 9.902 194 1.324 1.902 11 258 265
208 167 796 14.148 339 2411 3.661 156 594 561
16 14 64 704 3 86 54 1 33 9
5 3 49 572 1 44 39 2 8 f]l
— 1 — 1 — — — — —
3 7 19 180 3 29 29 2 1 3
2 3 18 186 2 36 33 2 11 8
20 34 181 1.227 5 166 241 4 103 34
2 20 52 539 16 85 64 1 19 13
4 9 22 209 = 38 43 — 15 3
— 1 3 20 — 4 9 — 1 1
3 3 19 102 5 40 18 = 6 1
30 40 320 1.675 12 300 244 3 73 27
2 7 32 286 5 45 27 2 6 5
3 5 104 485 1 38 115 2 12 4
3 2 41 312 — 26 28 — 24 1
5 14 27 179 5 25 41 s 3 6
— 3 9 80 — 49 32 — 8 3
— — 2 21 1 8 7 2 — 1
- — 1 7 — 3 == — = —
3 4 8 101 — 6 10 = 4 4
— — — 10 — 1 1 =i 1 —
34 43 212 1.713 14 317 249 7 330 168
135 213 1.183 8.609 73 1.336 1.284 28 658 296
214 359 2121 13.772 101 2.068 2,300 49 1.052 482
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circunstancias sicofisicas de los conductores y peatones en relaciéon con la

clase de los vehiculos implicados en los accidentes con victimas

EN CARRETERA

Bajo efecto de bebidas o estupefamentes
Desantencion, distraccidn . . ..
Enfermedad sdbita.

Dormido. :

Cansado

En el momento del acmdente ilevaba conduo1endo sm descanso

Tres horas aprommadamente
De 3 horas a 5 horas.
Més de b horas.

Total de clrcunstanmas

Total de accidentes con alguna cnrcunstancm e
Total de vehiculos implicados en dichos acc:dentes. i i
Con defeale fISI60« v « i o v ie s e 26 w5 58 50 5 55 66 86 0 o

EN ZONA URBANA

Bajo efecto de bebidas o estupefacientes. ...........coii il
Desatenelon,; distracCion vun vor s biimen s it o wiess 55 56 507 0 8 & o o i i
Enfermedadstnbita...........................4..........................

Dormido.
Cansado.

En el momento del acmdente IIevaba conduuendo sm deseanso

Tres horas aprommadamente
De 3 horas a 5 horas.
Mas de 5 horas.

Total de clrcunstancms .
Total de accidentes con alguna cnrcunstancm

Total de vehiculos implicados en dichos accndentes..
Condefec*soﬂsico....................................................

454 | 148 29 50
3409 | 8de 116 146
188 o8 14 16
343 | - e 3
98 | o 2 3
977 — 19 42
248 — — —
157 — — 1
5.874 1.018 180 261
5.353 = = =
8.956 1.297 294 336
434 200 29 17
328 | 125 10 o9
8.787 \ 2,954 142 207
55 2 — 5

24 — — —

10 — — 1
238 | — 3 9
58 — — 1

65 e —

7 9.565 3.101 155 252
[ 8.847 o — —
.[18.022 4.746 302 458
537 | 434 11 19

estado y clase de los vehiculos implicados en los accidentes con victimas

68

EN CARRETERA

Frenos deficientes.

Pinchazo, reventén 0 perdlda de rueda

Direccién rota o defectuosa. s e SR W W A% B R B e 4

Sin faros delanteros o deficientes.

Sin pilotos traseros o deficientes.

Carga mal situada. —

Sobrecargado. .

Neuméaticos muy d@gastados

Otros defectos.
Total de c1rcunstanc|as

Total de accidentes con alguna cnrcunstancua

Total de vehiculos implicados en dichos acmdentes.. - 1

EN ZONA URBANA

Frenos deficientes.

Pinchazo, reventdn o perchda ‘de rueda.
Direccién rota o defectuosa. SR Vi PR W S S B T
Sin faros delanteros o deficientes.

Sin pilotos traseros o deflmen‘res

Carga mal situada. S
Sobrecargado. . :
Neumaticos muy degastadog
Otros defectos. cee

Total de clrcunstanmas e e
Total de accidentes con alguna mrcunstancta

Total de vehiculos implicados en dichos accldentes.. st

33 | a7 5 25
6071 \ 3 11 181
310 3 2 21
79 \ 16 4 29
131 | 42 5 11
16 | 1 2 —

o7 | 1 4 4
110 | — — 2
258 15 11 51
1.868 | 118 aa 317
1.855 — — —
2518 138 70 406
309 40 3 19
47 2 =2 9

56 3 — 4

15 9 — 4

12 4 — 1

4 — - 1

5 1 = —

29 = 1 =
70 6 3 10
540 | 65 16 48
533 - — —
887 | 13 26 88




3 113 2 14 5 — —
18 1.269 37 171 206 8 23
3 69 5 8 2 1 1
1 196 3 42 61 1 —
1 47 — 6 14 — 2
4 444 83 128 5 10
2 122 26 68 = 1
— 64 12 45 1 1
32 140 2.313 362 529 16 38
43 245 3.575 576 934 31
1 100 19 2 — 15
2 101 12 7 1 1
44 42 2.772 440 519 6 12
1 12 3 2 - —
= — 1T 1 b - —
1 - 6 —_ — — — —
4 5 84 20 23 — 7 2
— — 6 13 8 — 7 4
— — 14 9 | 7 — 9 | =
52 62 485 3.012 498 | 571 7 147 | 79
94 48 1.012 6.098 935 1.169 19 6 188 |
2 7 36 3 3 — 1 | 5
— 8 60 8 107 4 13 —
5 4 315 5] 26 1 7 1
1 1 113 7 ‘ 68 3 21 1
— - 11 3 \ 7 —_ — 14
— 2 4 4 14 3 — 38
. — == 1 1 7 1 — —
i = 1 7 — 6 1 - 1
= - 52 — | 2 - 3 -
| — 3 70 12 51 4 g 7
6 19 633 40 312 17 53 62
| SR i FEry — - o — R
|
! 9 23 905 48 421 18 81 81
1 10 17 78 5 52 50 — 23 6
— — — 21 — 3 4 4 —
2 2 3 17 2 9 9 — 5 —
= = . - o 1 — = - 1
== = = - 1 1 1 1 — 3
o — . — s | 2 — — —
— = 1 - - - | 2 — 1 —
— - - 7 = 2 10 - 2 —
- 6 1 13 3 10 8 1 3 6
3 18 22 136 1 79 86 2 38 16
3 24 49 275 12 124 124 2 58 29




luminosidad y condiciones atmosféricas
concurrentes en los accidentes, con victimas,
en funcion de la clase de los vehlculos |mpllcados

70

CARRETERA

NUMERO TOTAL DE VEHICULOS ..............o.0v0nl

LUMINOSIDAD

Pleno dia.

Crepusculo

De noche, V|a sufmentemente |Ium nada
De noche, via insuficientemente |Ium|nada

Noche clara, via no iluminada........................
Noche oscura, via no iluminada, ..............oov. ..

FACTORES ATMOSFERICOS

Buen HOmPO 5 « o v g v su 6 s 5o 5 6 68 & 6 65 0w 8 gne
Niebla intensa. . ... ..o
Niebla ligera. .. ... e

|| VI ZrE e 5 5 ma ¢ o o s o

Lluvia fuerte. . .. oo o e e
Grani Zand O, v v e e e
NEVETIAO 5 5 % & 2000 5 5 55 7 £ 5805 % Fiihn 5 dimie = roess 5 sem 5 = somr 5 sromans
Viento fuerte. .. ot e e

Inundacion. .. ...

OO 4 4+ v vttt ee ettt ettt ee e

ZONA URBANA
NUMERO TOTAL DE VEHICULOS..... ..
LUMINOSIDAD

Pleno dia.

Crepuscuro

De noche, wa sufmentemente |Ium|nada
De noche, via insuficientemente |Ium|nada
Noche clara, via no iluminada..........

Noche oscura, via no iluminada.............

FACTORES ATMOSFERICOS

Buen Hemipos: o o os sows s oois s o asms one
Niebla intensa................
Niebla ligera. . ..

Llevizrandes: « & & » v ¢ ‘i

Lluvia fuerte.....

Granizando. ........

INEVETTEID: 5 5 v 55 2 S50 550 5 ik o v mn e 5 ey # ais
Vierte TUeriBo ey 5 ¢ sess voms s o v i 5 5 98 2 5 50 ¢ S
Inundacion. .. ..o vr i
Otros.........ooou..

37.616

24.790
2.345
545
571
3.466
5.899

31.683
555
364

3.708
822
20
151
203

107

42.200

29.168
1.504
9.384
1.1563

438
5563

38.929
251
2.33b
462

52

bb

1.462

874
129
18

137
281

1.293

108

1.318

989
62
192
43
14
18

1.206

1.475

909
18
18
23
164
243

1.354

1.694

1.243
80
264

21
31

6.478

3.962
424
108
119
716

1.169

5.854
71

51
3566
T

49
14

9.015

6.206
360
1.903
307
111
128

8.508
30
375
67
14

10




261

173
15

71
39

265

17
1
64
13

203

143
16

11
25

180

14

ol o

]

461

385
14
46
10

3

427

1.033

624
66
25

106
187

843
17
12

1156

w
N—=WOo-—=0

2.7M0

1.610
85
896
70

25
24

17.459

11.623
1.014
270
262
1.693
2.697

14.416
216
17

1.968
443
13
0
84

57

18.838

12.581
603
4,743
480
199
232

17.289
29

126
1.302
221

24
19

28

437

311
29

36
57

394

[ocR{oR o]

N

137

103
13
12
3

5

131

=1 1] ] el

2,767

1.999
174
28

51
190
325

2.256
60

29
314
64

16
16

10

2.116

2.105
90
398
64

19

40

2.466
23
157
47

1

4.433

3.167
234
49

36
344
613

3.607
127
68
559
17

22
16

15

2.859

2.236
108
392

58
19
47

2.604

192
25

alaun

190

115
13

17
4

140

ol o] o®B e

AN OIO—~

I T N I BN QG 5

718

599
37
14

39
82

632

99
21

| | =0 |

1.495

1.062
54
331
27

10

11

640

311
76

92
160

624

431
23
134
18

10

570
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caracteristicas de la via en los accidentes
en carretera, con viptlmas: en funcion de
la clase de los vehiculos implicados

w NUMERO TOTAL DE VEHICULOS ........... 371.616 !

Régimen de circulacion

| wim De dos carriles. . 22.040
2 de Y De fres carmiles. .. ...oooverriiriiini 504 |
Linad De cuatro o mds camles..,...............,| 933 |
GATRAS | Sim lincas MErBtass v vrop e soos nowsi s vuse ] TIBIT
Via de Devarioscarriles.......................,..‘ 1.056
dos Sir lirneas: 1arcadas: « s vevs cvmsswaw s snsnas] D00
: calzadas { Calzada de sentido Unico......... ... 541
j Sin @specificar. .. v v ] 2
Pista de ciclistas
; Sin pista ciclistas ni aceras.........................| 33.236
; Con pistas ciclistas y aceras...........oovvevieininnd 173 |
; Con pistas ciclistas sin aceras..................ooo 504 :
Sin pista ciclistas con aceras........................ 3699 |
ST GSPBCIIICAT s v o w v voms ovvs 50w 5 6 0 s v 58 5 & 534§ Lo u i) 4 |
| |
: Accidentes de la calzada
‘ \
|
| Bardillo: BIEVEED & o v v v povs 56 05 5 5 6 5 0 ees & BEET wead 5 o 1.638 ‘
| Exceso de hombeo. e e e e e e e e e e 163 |
Baches profundos. . S 471 |
| Obstaculo en la calzada no |lum|nado (de noche). .. .. 108
| Obstaculo en la calzada no sefializado (de dia)....... 70
| Material acopiado en la calzada...................... 57 |
En obras. SRR S G AN R SE T RS F s 6 ) 778 |
Perfil normalyhbre PR A R S e ey e v | OORE ‘
| Sin esSpeCifiCar. .o vv v 1 |
' Arboles
Sin fila de arboles. .. .. .. e 8108 |
Con fila de arboles a distan-§ < 1,50 m. ............ 2547 |
cia del borde del pavimento{ > 150 m. ...........| 28961 |

72

1.462

839
18
30

467

33
60
14

42
o5

21
1.361

236
73
1.163

1.475

849

21
487

34
15

1.302

18
149

263
108
1.104

6.478

3.683
75
142
2.183

128
285
82

5,132
24

71
649

289

169
34

156

18
96
5.834

1.075
370
5.033




6.6 C

3 RUEDAS VEHICULOS LIGEROS VEHICULOS PESADOS
W & " ‘-’ > g n 5
i1 |is s | i ; cE38 | g o | g 4 28s% 3 S |t
8% |287ss| 35§ | g3 |838n | §.f | 802 3EfE| 2 | 88 | s
£ |[g3383| 3= RESE | E"R | E-% | S8 - EE | :
= 8 =EEESE OV = 03 ER&o o ¢ On o 5508 < o> Z
261 203 1.033 17.459 437 2.767 4.433 190 178 640
|
|
142 124 493 10.5624 214 1.679 2.799 123 112 369 |
4 1 il 278 2 24 63 6 3 5 2
6 6 25 512 : 2 b8 87 4 28 12 3
82 b8 400 4,623 178 863 1.178 42 241 2156 4
5 b 31 589 10 57 114 "B 33 14 5
14 7 48 657 21 144 150 10 39 28 6
8 2 25 275 10 42 42 2 17 7 7
— — _— 1 —_— — — — — — 8
| 225 173 909 15.314 404 2.487 3.998 174 664 581 9
‘ — 1 8 98 1 10 9 — 3 1 10
2 3 11 286 1 24 48 1 11 a| 1
2 34 26 105 1.760 31 246 378 15 100 bb 12
| — — — 1 = - = — = — 1 13
|
19 10 41 806 7 116 165 13 | 42 17 14
s 1 4 72 2 15 23 1 3 2| 15
4 2 7 134 17 27 35 — 8 8| 16
o 1 2 33 1 3 17 3 2 2l 17
2 — 3 30 1 6 4 2 4 — 18
— — 1 24 — 3 8 — 1 — | 19
4 20 383 10 52 139 7 12 8| 20
232 188 955 16.976 399 25645 | 4.041 164 706 602 | 21
== — — 1 — 1 1 — — — | 22
40 30 173 2.678 61 476 826 29 108 113 3
26 12 63 1,239 27 207 296 11 56 54 | 24
195 161 792 13.542 349 2.084 3.311 160 614 473 2b
| |




caracteristicas de la via en los accidentes
en carretera, con victimas, en funcién de
la clase de los vehiculos |mpl|cados

Superficie

Mojada. . ..o 5,363 138 112 517
FEFBRL, 5 s o 5 5 5 5 s S T 1 08 5 5 5 8 605 508 Tosinor o et e s 328 5 4 24
Nevada 122 1 — 1
Barrillo. 117 6 4 27
Grawllasuelta 903 39 58 293
Aceite . 76 — — 46
SecayIimpia...................,.................... 30.705 1973 1.296 5,569
SN E8PECITICAr. . vt vt 2 — 1 1

Otras caracteristicas de la via

En curva
Paso a nivel con guarda, sin sefalizar............... 2 — 2
Paso a nivel con guarda, sefializado.................. 50 3 14
Paso a nivel sin guarda, sin sefializar................ 2 — — —
Paso a nivel sin guarda, sefalizado.................. 5 - — s
Pendiente peligrosa, sin sefalizar.................... 247 16 11 42
Pendiente peligrosa, sefalizada...................... 410 12 ) 41
Cambio de rasante, sin sefializar............ocovvun. 82 2 4 18
Cambio de rasante, sefializado..........coovvvvvvvnn. 190 2 4 24
Badén, sin sefalizar. . 12 — 1 1
Badén, sefializado.. e 4 — - 1
Estrecham|ento permanente sin sefalizar, . ..., ...... 93 1 3 21
Estrechamiento permanente, sefializado............... 208 1 6 25
Sin otra singularidad, sin sefalizar . e 4,233 122 189 944
Sin otra singularidad, sefializado. e 6.225 99 166 a72
En recta
Paso a nivel con guarda, sin sefializar............... 5 — — 1
Paso a nivel con guarda, sefializado.................. 86 Z 8 14
Paso a nivel sin guarda, sin sefializar................ 9 — — 1
Paso a nivel sin guarda, sefalizado.................. 33 — 2 1
Pendiente peligrosa, sin sefalizar.................... 142 14 3 19
Pendiente peligrosa, sefializada. .................o0. .. 210 11 6 21
Cambio de rasante, sin sefializar..................... 103 3 4 20
Cambio de rasante, seﬁalizado.....‘.................‘ 404 19 10 45
Badén, sin sefializar. 16 1 — 1
Badén, sefializado. . e 31 — 2 3
Estrechamiento permanente sin senalizar. ... .. — 51 — 3 12
Estrechamiento permanente, sefalizado............... 137 3 4 12
Sin otra singularidad, sin sefalizar. .................. 8.838 483 483 1.850
Sin otra singularidad, sefalizado ..................... 15777 669 568 2.368
— 3

Sinespecificar.. .. .. ... ..o i i e 6 1
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2.824
180
66

37
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17
14.016
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1
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18
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60
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344
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17
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1.124
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caracteristicas de la via en los accidentes

en zona urbana, con victimas, en funcion de

la clase de los vehiculos implicados

76

NUMERO TOTAL DE VEHICULOS .. ..........

Régimen de circulacion

De dos carriles........

Via de }
De tres carriles. ..o oo e e
una i .
De cuatro o mas carriles. .. ....
calzada

dos Sin lineas marcadas.............
calzadas

Sin especificar. .. ........

Pista de ciclistas

Sin pista ciclistas ni aceras. ... ..o
Con pista ciclistas y aceras. .. ... coovvivivn o,

Calzada en sentido Unico............oovi 0,

Sin lineas marcadas. . . ... v
Via de ;De Varios Carriles. ..ot

Con pista ciclistas, sin aceras...................ooonl

Sin pista ciclistas, con aceras.........c.coviviiiiinn,
SiN @SPeCITICAr. .\ v vt

Accidentes de la calzada

Bordilla ‘alevadion & « p s s s o o s e v oo o
Exceso de bombeo.

Baches profundos. . .

Obstaculo en la Calzada. no |Iummado (de noche)
Obstaculo en la calzada, no sefializado (de dia). ..

Material acop'ado en la calzada...,..............;‘..

En obras.
Perfil normal y Ilbre
Sin especificar. .

Arboles

Sin fila de arboles.

Con fila de arboles a dlstan 51,50 M0y 6 3 % & & e
cia del borde del pavimento | >1860m. .............

- 42.200

12.404
3.027
7.572
9.226
5.081
1.240
3.486

164

4,306
1.477
96
36.162
169

11.734
60

220

33

37

21

217
29.705
173

4.912
16,206
22.082

1.318

526
37
92

445
72
37
93
1

209
16
10

1.070
13

203
229
886

1.694

634

a9
184
457
110

69
149

244
28

1.416

368

232
367
1.095

9.015

2.935
539
1.463
2163
907
296
683
49

964
267
21
1.714
49

2.617
15
72
12
16

54
6.271
51

1.073
2.905
5,037




6.6 U

) RUEDAS VEHICULOS LIGEROS VEHICULOS PESADOS
i3 284 2% O g% & ol &.olenl 2 : 3
§c [ g3s3| ¢ §:  §Eci erg | feg gif: f | Er | ¢
g8 SSESE Ou e Y- >0 & (e Qo > 50 9 S o> z
265 461 2,710 18.838 137 27116 | 2.859 68  1.49 624

66 156 520 5.392 61 132 839 24 368 151 1

27 31 262 1.407 4 143 362 4 96 b6 2

76 60 667 3.480 4 696 37 12 311 160 g

34 128 433 3.819 54 645 632 17 293 116 4

29 30 472 2.541 3 195 397 4 245 76 5

11 17 67 495 6 80 91 2 47 22 6

20 39 281 1.638 5 248 1565 5 127 38 7

2 — 8 66 — 7 6 — 8 5 8

16 38 144 1.734 57 317 395 14 97 7 9

14 b 124 745 1 114 77 — 62 24 10

= 1 3 43 — b 6 — 3 — 11

233 M7 2.431 16.247 79 2.273 2.375 b4 1.325 518 12

2 — 8 69 — 7 6 — 8 b 13

47 86 784 5,828 19 615 5717 13 509 72 14

1 — 4 25 2 6 2 — 1 1 15

1 6 6 64 5 15 16 — 4 2 16

— = — 1 — 2 5 — — 1 T

= = — 11 — 3 2 1 — — 18

— — 1 8 — 1 1 - — — 19

4 1 6 74 6 16 23 — 14 3 20

210 368 1.899 12,747 106 2.063 2227 b4 959 538 21

2 — 10 70 — b 6 — 8 f 22

38 78 269 2.023 28 379 385 10 143 61 23

100 126 1.331 7.463 10 807 933 10 - 687 238 24

127 267 1.120 9,362 99 1.630 1.541 48 665 326 25




caracteristicas de la via en los accidentes
en zonha urbana, con victimas, en funcion de
la clase de los vehiculos implicados

Superficie i
NVIOTROE o s s i e v 5 5 5 ok MG § Rl 9 73 5 £ 0B B 8.5 T VSR DL 3.835 121 114 636
Helada. .o o e e e e e e 87 2 2 8
NeVada . . e e 40 | — — 3
Barrillo. . 69 4 3 10
Grawllasuelta 329 23 29 122
| Aceite. . 56 — 5 35
SecayIimpﬁa......‘......,.......................... 37.623 1.151 1.540 8.148
ST CBEBTITICHT . 5 5 5 ¢ v 5 v Cie% 5 6 @ 7 5 59 5 § 5957 $00 3 D08 161 12 1 53

Otras caracteristicas de la via

En curva

|
Paso a nivel con guarda, sin sefializar...............| 1 — — —
Paso a nivel con guarda, sefializado.................. 6 — —
Paso a nivel sin guarda, sin sefializar................| — — — —
Paso a nivel sin guarda, sefializado.................. — — — —
Pendiente peligrosa, sin sefializar.................... 34 4 2 8
Pendiente peligrosa, sefializada...................... 28 1 2 B
Cambio de rasante, sin sefializar.............oovv s, 13 — — 2
Cambio de rasante, sefializado...........cvivinvenins 16 — — 2
Badén, sin sefializar. 2 — — 2
Badén, sefializado. . — — — —_
Estrechamiento permanente. sin sefializar. .......... 29 2 2 6
Estrechamiento permanente, sefializado...............| 38 | 1 3 13
Sin otra singularidad, sin sefalizar ..................| 685 31 48 188
Sin otra singularidad, sefalizado....... ‘ 1.617 50 66 367

‘ \
En recta ‘

| Paso a nivel con guarda, sin seﬁalizar...............‘ 6 — 2 2
Paso a nivel con guarda, sefializado.................. 37 1 b

| Paso a nivel sin guarda, sin sefalizar................ 3 = — 2

| Paso a nivel sin guarda, sefalizado.................. 13 — — 0
Pendiente peligrosa, sin sefializar.................... 72 12 5 8
Pendiente peligrosa, sefalizada. .............oovvvvus. 117 4 3 21
Cambio de rasante, sin sefializar. . ...........ooovvid] 15 1 1 3
Cambio de rasante, sefalizado.................0000 .. 72 3 -9 13
Badén, sin sefalizar. 5 — — 2
Badén, sefalizado. e 14 1 1 5
Estrechamlento permanemte sin senalizar. .. .. .. T 55 3 3 10
Estrechamiento permanente, sefializado...............]| 65 4 5 15
Sin otra singularidad, sin sefalizar...................| 8272 414 514 2.019

| Sin otra singularidad, sefializado........cvovvivivs, .| 30006 Ti2 1.034 6.266
Sin especificar .. ... ... . e 174 15 — 49

78




18 43 287 1.807 7 283 282
= — 8 44 3 6 10
— 1 5 18 1 1 3
— 2 2 26 = 6 12
4 6 7 92 3 22 9
— — 1 10 — 1 1
241 409 2.390 16.782 123 2.386 2.538
2 = 10 59 — 5 4
- - oo - - 1 -
= — — 4 = — 1
— 3 — 9 3 2
— — — 10 — 1 7
- =g . 6 — 3 =
s = - 10 — 1 3
— — 1 10 1 4 2
- s — 9 = 6 6
5 9 20 238 5 45 63
15 21 47 631 8 93 134
— = o 1 - - =
1 1 3 17 1 = 3
- 1 — 1 = — 1
— — = 3 = — 2
— 2 6 17 4 1 6
1 7 47 1 9 13

— 1 = 5 — 1 —
s = 1 36 1 7 9
== = 1 3 — =— 1
= = 3 19 1 6 7
— — 2 18 — 3 11
68 121 397 3.161 52 673 511
183 301 2.209 14.512 61 1.842 2.072
2 — 12 69 — 8 5

(&3]
(& (®)]

|

O O A
| ol | ]|

i

I

s
o1 —
ol =11

[ J = =W =
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=
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indole de los accidentes en carretera, con victimas,
en funcion del ancho de la calzada y del régimen
de circulacion

Bicicleta contra: I

210G NN R ——— 68 |

Motocicleta. ..o oo 341 201
806
|

' 193

VehiculoIigero...................................I 1.287
Vehiculo pesado.. 311
Tren o tranvia.. e e —
Motocicleta contra:

5 | Motocicleta. 276

' Vehiculo ||gero 2040 | 2

' Vehiculo pesado.. 475
' | Tren o tranvia.. . 4

' Vehiculo Ilgero contra:

‘I‘Vehmulollgero e e | 2,991 43 242 1.845

Vehiculo pesado.. R emsimremav e 1788 | 18 | 1T 1.080
| Tren o tranvia.. ) 13 — — — B
' Vehiculo pesado contra: -

' Vehiculo pesado.. 360
14 | Tren o tranvia., .| 15
L | Cualquier vehiculo contra otro no premsado b6
Contra obstaculo en la calzada: ,
IO 5 5 55 w5 0o i 0 2 v oo 5 000 5 6 U B & BB 3 B b § W0 21
MIGHICIEREIR & ms = © o 5 0 oo swse i @ o 5 © o0a e s @ o 64
VEhiCUIo GO + v v ev e e e e e e e e e e
Vehiculo pesado.. i 6

| nooon—
~I
N

| &1 =

I
I

170
1.219
285

£~ 00 &~
—_—
D N
@~
| roon |

I
I

N
[OV LN

17 — 256

CAJI-Ih

— 26

1 27

I
0]
| R TR e

Otro no premsado

Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
Bicicleta. 14
MOOCICIETA . v+ vr v e 439 4 31
" Vehiculo ligero. ..o oo i | 2,224 36 100
Vehiculo Pesado......vvvevr e eviee e eeenen] 240 — 12
OYD: 10 TreCiEato: « ; » wows oo s s 56 15 5 5 55 5 € 5o 59 9 — —
Contra peatén:
EHBIEIERE, o« o o 0 00 wvin x sononn s o 3 ¢ i v 1 35 o o 118 | 2 | 7 — 60
I\/Iotocicleta..............................,........; 696 11 48 — 364
Yehiguls lEerB. v o woss svvssemanmanmapne s Dol | 47 182

I
I

—
w
I

| 59

210
©1.330
| 148

| o

—
—_

1.343

o | Vehiculo PESAAO t v vttt 323 168

Otro no precisado. . .. oo vt e e 12
Contra animal o carro: |
Bicicle’[a.........................................| 49 ' 4 — 32

| —
%)
a
|

Motocicleta. ... 209 111
VEIenle BOBIT conm 5 s wows dies s oo v 5 183 7 5 § 5 2954 ¥ 215 | 110
Velioule e, « v« v somes sons o v ¥ 6 s 3 @ g s @ Ew v 44 25
Otro no precisado. ... oot 148 — 92
Sin colision: '
IG5 5 3 5 5 5 5 6 cvos 5 gvws womn 2 om0 ¥ 59 7 ¥ 46 6 5G9 ER 444
Motocicleta. ......co i | 1,782
Vehiculo I|gero 4,036 |
Vehiculo pesado.. 700 |
Otro no preCIsado 27 |
Colisién contra un vehiculo estacionado.. .. .. 620

—_
—

| ro— |
=%
o
I

=l
— N
T

206
885
2.213
379
14
348

—
[Ne]
a1

N
W

— NN

| | ol

— I
OO D

TOTAL ACCIDENTES. .« < «vvnuvvassis| 24972 367 1.612 68 | 14.308
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7.1C

victimas
EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SENTIDO |
n el pavimento Sin lineas matcacla:sobre el pavim_en-to eﬁn calzada de: |
: is £ BF TR TR B PR s | e
; 58 L% o3 G 3 .8 SE B | e | -
o -0 o Yz oE OE oE ar oo qa ng z
— 1 — 14 7 7 — — — — —
4 1 1 63 28 19 — — — — — o
12 28 1 174 88 9 8 2 4 — 1 3
8 7 - 45 18 21 3 = 1 - — | 4
3 3 2 46 - 13 16 2 1 1 — = 6
34 70 2 264 147 117 13 6 8 — — 7
3 i = 12 42 23 2 2 — — — 8
— — — 2 — — — — — — — 9
50 102 — 287 175 191 15 9 10 — — 10
31 52 — 165 126 120 9 5} 9 — s 11
— . 1 5 1 1 — — — = - 12
5 6 — 27 20 23 2 — — — — e
— — — 2 4 1 — — — — — 14
1 — 7 T b 2 — — — — 15
— — 1 54 3 1 — — 1 — — 16
— 1 — 12 5 9 — - — — — 17
— 2 7 2 4 — — — — 18
— = — — 1 = — — — — 19
— — — — — — — = — — — 20
4 | 2 1 | 29 9 6 — = e = = |
7 6 1 108 44 24 — 1 — — 22
19 21 1 346 203 136 20 3 — — — 23
1 2 — 33 24 20 — — — — — 24
— — — 3 1 — — — — - — 25
— — — 31 10 8 — — — — — 26
4 19 1 127 60 53 6 2 1 — — 27
39 84 3 280 202 184 15 14 7 s — 28
b 6 2 37 37 28 1 3 — — — 29
1 — — 1 — — — — — — = 30
—_ = —E 8 b — s — — — — 31
- 2 B3 21 5 — — — — — 32
1 1 48 23 15 e = - = - 33
1 7 — 18 1 8 — — — — — 35
3 6 4 116 38 26 4 1 2 — —_ 36
16 24 9 433 165 97 of 2 — — — 37
32 30 14 762 348 296 18 b 7 = = 38
b 6 - 130 70 47 1 1 2 — — 39
— — 1 5 1 2 — — — — — 40
12 39 — 61 40 49 6 1 4 — — 41




) ) e
indole de los accidentes en carretera, mortales, en funcior
del ancho de la calzada y del régimen de circulacion

Bicicleta contra:

2 o1 o R 7 7 6 —
BIDNEGIEIBRR. « « oo 5 w ou 15 3 pomyee wation 4 5 HE 2 6 B3 6 5 5 6 ETETE o 16 —
Vehiculo ligero. . ... iiii i, 124 —
Vehfculo pesado........oooi it iiii i 57 —
Trar /& FBIIE s v 6o 5 2358 Wie s 505 55 G5 5 455 6 n sonm 5 run — —
Motocicleta contra:

Motocicleta. .. ..o 15 —
Vehleulo HOBTO s .um s s i 5555 2000 5 v mnmn e n o sme s on 130 —
Nohicllo DOSAEL . v 4 ¢ vew 5 swws o § o 5 8 5 4 6 85 5 5 g 97 1
Tren o tranvia.. ...ooove it ii i e e 1 —
Vehiculo ligero contra:

MEMele: TBTG. s 5 56 ¢ i 5 v v aw HoEs S35 § 616 5 8 e = o e 188 — 13 2 130
Vehiculo pesado.. ..o i 233 1 8 1 166
Tren o tranvia.. coov v ie i 5 —
Vehiculo pesado contra:

Vehifculo pesado.......c.coiviiiiiii i, 35 — 3 — 22
Tren o tranvia.. oo vr e e e 5

Cualquier vehiculo contra otro no precisado. 9 — 1 — 1
Contra obstaculo en la calzada:

Bicicleta. ... e 1 1
Motocicleta. oo oo e 4 — — — 3
Vahteulo: GBI « s « v weme s o 6515585 5 505 5 Frbie smmmm o o 4 2
Vehiculo pesado........covviiiiiiii i — —
Otro no precisado. . v v e e e e — — — — —_
Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
Bicicleta. ... 9 —
Motocicleta. ... oo 67 — —
Vehiculo ligero. ....oovv i 290 5 15 3 17

| oo | —
|
o
(Re]

I N G —
I
o
=1

!
J

Vehiculs: BESEED s« ¢ vosw wamm < 508§ 5585 8 55 5 ¢ Gormr o 15
Otro no precisado. .....oovviiiiiiin e e, 1 - —
Contra peatén:
BICICIBEE ; & o v v v 5 ¢ voim 55085 5 50658 5 fe 6 0 mm a3 moone e 6 —
Motocicleta. .........o i 39 1
Vehiculo ligero........oooviiiin i, 386 11
Vehiculo pesado............cocoiii i 81 —
(D D0 BEECIBEED s s v imsm fois 5 565 & & 5 £ 5 8 5 e — —
Contra animal o carro:
Bicicleta. . ..o ov v e e 3
IAOEOCHE O s & v« ¢ 108 58 5 29hs Wibm 3 0055 5 £ 55 5 6 e = w momen = 9
Vehiculo ligero. ....ooiiii i 5 —
Vehfculo pesado......o.ovviii e 2
Otro no precisado. ... ..vvvivi i, g —
Sin colision:
Bicicleta.........co o i 26 —
MOTOCICIELEL 4« o v 556 00 vt s camn s wneis mesm o viee s 0 e n s 90 —
VEhlRtle Noemai - v v g v w6 s sss Soms 5is 8 8 5 308 4
Vehiculo pesado.. ... e, 68 2
1
1

| onNra |
| oo |
N
N
~]

|
[N
I

—
aOo—

—

~

o

Otro No Precisado. v v.vv e veor i e e i e
Colision contra un vehiculo estacionado.. .. .. 45

ro |
I
&3

TOTAL ACCIDENTES................. 2329 27 14 9 1.345
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indole de los accidentes en zona urbana,
con victimas, en funcion del ancho de la calzada
y del régimen de circulacion

Bicicleta contra:

BICICIETAL . + o vvve e s oo e el BB

Motocicleta. .. oo v o e i 273 12 28 129
532
\

91

| Mehioule: BgerG. s’ « wen v emus wome s cvnan oo wmma g TudBH 108 121 5 |
'~ Vehiculopesado. ... ..o.oor i i 265 16 31 2‘
| Tren o TanVidessms s s s o5 wowE § Qe 7 o 5§ © 5 & & o s 1 —
Motocicleta contra: ‘ ‘ ‘
Motocicleta. ...... oo 293 16 | 29 2 131
Vehiculo Ilgero 3.985 318 | 549 29 | 1185
Vehiculo pesado.. R IRTRTRTRRRRRRRRRY 620 41 103 7 | 180
Tren o tranvia.. . P R PP — 12 1
Vehiculo I|gero contra:
Vehiculo ligero. . L R E D W B I e e 8 e s SABT 816‘ 595 39 667
| Vehlculopesado e e e 1,042 202 1
Tren o tranvia.. . 22 1 4 —
' Vehiculo pesado ‘contra: '
| Vehiculo pesado.. 199 | 8
| Tren o tranvia.. | 17 ‘ 1
- Cualquier vehiculo contra otro no premsado 161 2
Contra obstaculo en la calzada: \
L A ———— 4 | —
Motocicleta.. .. ... o o 23 2
VehiculoIigero............................,.... 17 2
Vehiculo pesado.. 3 | —
Otro no pre01sado
| Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
Bicicleta. 66 6 8 — 26
MOTOCICIBEA .+ vv e v v e 183 | 12 —
Vehfculo ligero. . ....coovivvivn s, 679 36 93 6 201
Vehiculg pesatdo.qow v eves swans amn s oo v e i 821 —
Otro no precisado. ... .. oo e 5
| Contra peatodn: ‘ ‘
| Blelslebl csrmcrmisssmmpusssmssrmsemszed 00 || B8
Motocicleta. ..o v vt 2,764
VehiculoIigero.............................‘...} 8.615‘ .
VERIGUID: DesaTn .. i voss ssms sasns v snmssmas i 15180 94 148 6 341
Otfre ne PreviSaes o ox voms s snsr i e gid| 142 12 | 23 — 21
. Contra animal o carro: ' -
U BICICIEAL . . e e s a0 -
| Motomleleta . w o« wsim s ssms wows 5 o 5 v 5 me 1 oo ol 72 | 4
Vehiculo ligero. . ..o i 38 ‘ 4
1

Vehiculo pesado.......oco v 13

Otro no precisado, v vvve vh cvviweinaiviie s 41 |
' Sin colisién: i J
Bicicleta, . ... oo 187 12 | 17
| Baeiolete c oo s iim ¢ im 5 5 i e 0 5 5 6 s @ gmee s s A BOT 44 133
Vehiculo I|gero\ 321 ‘

Vehiculo pesado.. 427 | 24 89

Otro no premsado b8 | 2 13

Colisién contra un vehiculo estacionado. . . .. 764 43 126

|
]

221
102
78
10
224

—
o
I
&
| woonr— |

e}

N
—
o | ®

TOTAL ACCIDENTES.. . ......oovon e, .| 28.645 ‘ 2.450 = 3.878 8.599
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7.1U
victimas
EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SENTIDO
=2 el pa\iimeuto ) %En!ineas mari:adas sobre el_pavime;ﬂo en calzada de:

: fr ) 3B | = " vy | owg | 3E | B, | IS I
5 o E S E r4 | - P | rE | 3 o £% g .
P B - oE oE oE oE ar oo =% 5 § =
3 3 — — 5 5 2 2 3 — - [

6 13 1 21 16 12 13 5 17 — — 2
bb 168 1 68 60 102 71 30 62 — T 3
17 28 1 18 10 20 14 il 8 == 2 4
_ — — _ — — — — 1 s = 3,
11 36 1 10 11 19 13 1 12 — 1 6
251 805 1 89 129 218 147 89 165 — 20 [
70 84 — 17 26 34 21 11 99 - 4 8
_ o - = - - - - 1 — — 9

| 284 848 2 37 63 o) a8 44 106 — 9 10
103 197 — 20 32 46 34 13 42 — 1 11
3 6 - — 1 1 2 = — — — | 12
39 36 — 2 1 8 12 1 2 — — 13
3 1 = = 0 3 - — 1 - — | 14
16 44 — 5 2 2 2 — b — — 15
_ P o - e — _ _ _ . _ 16
- —_ | = - 1 2 2 1 3 — — | 17
— 0 — — - 1 1 — 2 - - || 18
1 — — — = —= = = - - 19
- o - s - — — — — — — 20
4 1 — 6 9 2 3 — 2 - — | 2
10 | 22 1 21 12 14 5 1 4 — — | 22
43 | 121 1 41 36 48 21 13 18 — 1| 23
4 10 — 5 4 6 4 1 1 — — 21
— 0 — — — — e - _— - — 25
21 42 — 47 38 60 29 9 12 = = Vf)
159 311 9 98 164 251 118 69 85 1 4 | 21
565 1,242 b 2562 416 598 351 208 314 — 36 26
122 134 1 40 51 87 51 36 38 — 2 | 29
14 43 — 3 4 9 7 == 5 — 1 30
- - - 3 - — — — 1 — = J: 1
1 7 1 8 6 T 15} i 1 — — Jfl
— 3 1 i 3 — 3 1 1 = ;‘;f-‘*
2 — — 2 1 1 — — 1 — — f;“!
— 3 — 1 1 6 3 1 — — — \35_
13 19 1 13 18 ) 7 5 8 — 9 | 36
66 195 — 24 30 44 36 22 23 — 22 g '7
19 47 — 16 17 14 22 6 ¥ -— 3 38
39 112 — 3 10 18 16 5 23 — 7 | 3
5) 20 — 2 3 == — — 1 — 2 40
27 1656 2 22 29 32 34 12 20 — — | #

13




indole de los accidentes en zona urbana,
mortales, en funcion del ancho de la calzada
y del regimen de circulacion

Bicicleta contra:

Bicicleta ..o e 2
MIOTOTIOIETEL: & o o oram 2 5 55 5 £ 05 5 ¥ 505 § 59058 S000E oo 5 - 4
Vehiculo I|gero 23 1
Vehiculo pesado.. 19

Tren o tranvia.. S0 AT B v [ v e st e S o 1 — —
Motocicleta contra:

Motocicleta. 4 —
VehiculoIigero................................‘... 37 —
Vehiculo pesado.. 33 .-
Tren o tranvia.. . 1 1
Vehiculo Ilgero contra

Vehiculo ligero. . 18 1 4 - 5
Vehiculo pesado 36 — 9 - e
Tren o tranvia.. . 3 — 1
Vehiculo pesado ‘contra:

Vehiculo pesado.. 7

Tren o tranvia.. ; 2 — — —
Cualquier vehiculo contra otro no precnsado 4

Contra obstaculo en la calzada:

Bicieteta. « o s« 5 o0 v v 0o vons vnmos b oms 4 5o 6 5 o0 5 @ 5@ 6§ i — — — — S
Motocicleta. ... e —
Vehl'culo|igero...............................,... 1 — — — —
Vehiculo pesado.. G Y B VG A T T B 8 % D —

Otro no premsado . - — — — — —
Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
Bicicleta. 9
MOLOCICIETR . v v oev oo 16
Vehiculo ligero.......coovii i i e 32
Vehiculo Pesado i iy vess viie iom vvmnsnese ess o 3
Litr 1o Dreeisados | v v v swe s neen pes @ g € 6 s o o — =
Contra peatén:

Bicicleta. . ... 10

l ool ol =]
I
| oo |

—

w—

| ~mron

|
o))

— 2
Motoelelata : covw s pma e oo imme siay voni s s e s i 44 2 2
Vehfculo ligero.......coooviviii i iiiinci . 307 10 28

11 3
2 3

| oo |
@]
w

Vehiculo pesado..............ooviiiive .. 195
O 10 DERISAO0: & vo s 5 5 s & 5008 G808 5005 K 1000 § o o 20
Contra animal o carro:

Bicicleta. ... . i — — — — —
Motocicleta. ... —
= e T = o T T p—— 1

Vehiculo pesado.........covv i i i, —

Otro no precisado. ... ..oovvit i 2 — — — 1
Sin colision: o

Bicicleta. .. ..o o e e 3 e —

Motocicleta. .. oo 12 1 1
Vehiculo ||gero 15 — 2
Vehiculo pesado.. 13 2 1 —
Otro no preusado e — — —
Colisién contra un vehiculo estacionado.. .. .. 21 — 4

I
OOI OO W

TOTAL ACCIDENTES. « < ¢ cons vien coee| Q&L 34 95 7 324
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heridos en los accidentes en carretera, segun
su condicion, en funcion del ancho de la calzada y del

régimen de clrculaclon

88

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

Peatén sosteniendo bicicleta. . .....coivviiiviiiinninn,
Peaton reparando vehiculo.. .. ovoviiviv i iiieviniinins
Conditictor de animales  sus w w5 o5 @ deereparams S5
Peatdn aislado o en grupo..... ..ot i ciiiiiiiiie

Peatén eri ‘ofras SItCUnStaficias: i s o v i evesea it v e

USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
a) Conductores. ...t e
B): PASSION0S: 55 55 50 55 65 41 ob 55 5e ni obooesme iisemnms e vn essme
Ciclomotores
a) Conductores.
b) Pasajeros..

Coches de mvalldo

a) Conductores.
b) Pasajeros.

Motocicletas sin sidecar

8) CoNdUCIBIBE wovema s 6 i o e epeesrrymom i 5 2950 Frs

b) Pasajeros. . G A TR G R
Motocicletas con sidecar

a) Conductores.

b) Pasajeros.
Motocarros o triciclos con motor

a) Conductores.

b)  PASAJEIOS . . ... iv et ie e

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS

Coches de S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores. o T
h) Pasajeros. ;

Coches de turlsmo con o sin remolque
a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Maquinaria de obras y agrlcola
a) Conductores. AT ——

b) Pasajeros..

Tractores agrlcolas con o sin remolque
a) Conductores.

b) Pasajeros. . .

Camiones P. T. = -'3.500 kgs ‘con o sin remolque
a) Conductores, e e e
b) Pasajeros.

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
a) Conductores, . i AT TR G W
b) Pasajeros..
Vehiculos artlculados
a) Conductores.

b) Pasajeros.........................................
Autobuses

a) CondUCIOreS. v v s i

D) PaSAIBIOS. . vt vt e e

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS

ol pc {4711 B0 B 1170] =151 1 E—————————————

En tren.
En carro.
En vehiculos no espemf‘cados

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS

TOTAL HERIDOS...........................i

49 — 3 — 20
14 -~ 1 - 11
42 — 5 — 19

3.160 52 254 8 1.705
209 | 3 | 31 1 106

|

1.219 12 77 3 704
37 - 1 — 20

1.283 13 | 83 2 736
89 1 2 — 47
1 — — —

5.228 67 330 11 2.878

2.067 24 132 3 1.099
189 5 13 — 104
154 1 15 — 99
116 o 6 — 72
64 1 4 — 35
340 8 21 3 169
843 5 55 - 419

7.850 133 | 499 31 4,704

11.874 191 721 38 7122
10 — 1 - 4
o — | _ — —
101 | = 8 1 47
21 | 2 3 — 65
93 | 9 57 1 546

1125 | 16 67 1 642

1.104 4 67 — 698
749 10 50 - 389
28 — 3 — 18
28 - | 1 9
93 o | 6 - 46

1532 | 12 | 75 — 879

|
gl — - - 3
13 — — — 13
331 1 20 — 187
81 t | 3 - 55
56 1 3 = 22
#.161 576 2.623 103 23.685




7.2C

heridos

HERIDGOS
EN VIAS DE UNA CALZADA DE DOBLE SENTIDO

en el pavimento Sin lineas marcadas sobre el pavimento en calzada de.

Menos de 3
De 3 a 5,99
metros
De 7 a 8,99
meiros
De 9 a 10,49
De 10,50 a
11,99 metros
De 12 metros
Ancho no
precisado
especificar
de orden

3 carriles
metros

4 o mas
carriles

Sin
N_:-

RN I [
Y




muertos en los accidentes en carretera, segun

su condicién, en funcién del ancho de la calzada y del

|
| régimen de clrculaclon
|

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

Peatdn sosteniendo bicicleta.
Peatén reparando vehiculo.
Conductor de animales.

Peatén aislado o en grupo
Peatén en ofras circunstancias. .

USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor

a) Conductores. . ......oivviiiiiii i
), PRSEIOrOS. v sw w o W i v 0 00 e S [

Ciclomotores

a) Conductores. . ...ooi ot
D) PaSaros . o\ i e

Coches de invalido
a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Motocicletas sin mdecar

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

a) Conductores. .
b) Pasajeros.

5| Motocarros o triciclos con motor

a) Conductores,

b) PASAJErOS. .. ... .uosiii i

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Coches de tur|smo con o sm remolque

a) Conductores. .
b) Pasajeros.

Maquinaria de obras y agrlcola

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Tractores agrlcolas con o sin remolque

a) Conductores.
h) Pasajeros. .

Camiones P. T. = 3500 kgs ‘con o sin remolque N

a) Conductores.
b) Pasajeros.

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs. con o sin remolques

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Vehiculos articulados T

a) Conductores.

D) PASAJEIOS. .. .. s vveis it ie e,

Autobuses

a) Conductores. ... .ui vt e
D) PaSaErOS . « . vttt

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
En tranvia o trolebus.
En tren. . .
En carro.
En vehiculos no espemfcados

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS

TOTAL MUERTOS.. ... e,

20

Motocicletas con sidecar

5 — - — 5
2 — — — 1

6 — - — 4
493 12 34 3 293
24 2 2 be 13
154 — 8 - 92
87 3 - 56
6 1 - 3

1 - = 1
365 2 18 - 203
74 - 8 - 42
17 — 2 9
7 — — 2

1 — — —

3 - - — 2
19 —_ 1 — 12
60 - 4 - 35
438 3 25 1 280
580 5 29 4 359
4 - - — 2

1 — — — —
59 3 3 — 24
24 — 1 14
49 = 4 — 29
61 - 9 1 o4
66 — 7 - 37
78 1 5 — 31
1 = — — 1
39 - 1 — 13
1 — _ — a
16 1 - - 10
4 — ot - 3

4 . e " 3
2.749 29 165 9 1.604
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heridos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicion, en funcion del ancho de la calzada y del
régimen de circulacion

92

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

Peaton sosteniendo bicicleta .
Peatén reparando vehiculo.

Conductor de animales.................................
Peaton aislado 0 en grupo.....coivviviiiiiiiiiiiiiiaie,
Peaton en otras circunstancias..........oooviivii i

USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor

a) Conductores. v vv it e
b) Pasajeros. .. ... ..t

Ciclomotores
a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Coches de mvalldo B |

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Motoclicletas sm ‘sidecar

a) Conductores.

b) Pasajeros..
Motoclicletas con sndecar

a) Conductores.

b) Pasajeros. .

Motocarros o trlcu::los con motor

a) Conductores

B) PUEIGIoe o u b v 1 o 6 Bemposcss o8 pRmsicans e 8 45

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores. . e
b) Pasajeros..

Coches de turlsmos con o sin remolque

a) Conductores.
b) Pasajeros.

Maqumarla de obras y agr:co[a

a) Conductores,
b) Pasajeros.

Tractores agrncolas con o sin remolque

a) Conductores,
b) Pasajeros. .

Camiones P. T. < '3.500 kgs ‘con o sin remolque 1

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS

Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Vahiculos artlculados

a) Conductores.

h) Pasajeros

Autobuses

a) Conductores. ..o vv v i e
D) PaS@EroS. .. ov i e e

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
En tranvia © trolebls .o vviweis vwimeimiias ai v v
En tren. W i
En carro.,
En vehlculos no espemf’cados

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS............

TOTAL HERIDOS. ......... SRTETRTRTRTRTRTRTY

o7 — 4 13
5 4 1 - -
9 3 — — 3
13.453 1.350 | 1.599 68 4.198
501 54 71 1 174
1.003 60 83 4 409
2 | 2 o = 12
1.344 | M4 | o1m 2 503
69 2 6 1 o7
9 | 1 1 - 6
1 e — — 1
6.230 439 801 49 1.984
1.735 80 247 15 571
164 | 9 31 2 31
98 12 18 1 23
|
191 11 | 2 o 62
60 o | 6 1 20
080 %6 58 4 47
653 88 196 12 112
3.590 265 638 53 923
3.8%6 301 681 73 988
9 — - = 1
o1 — 1 10
10 1 = - 5
432 a7 51 5 96
365 %0 | 51 3 90
339 16 56 9 89
318 40 58 — 64
4 — — — 2
o -l = 9
60 ' 9 — 20
913 47 163 -5 074
183 | 5 47 — 04
1 — — _ _
86 4 3 — 39
o5 o o — 6
11 = -~ — 6
36.048 3.002 | 4.989 303  10.836




7.2 U

heridos

HERIDOS
EN VIAS DE UNA CALZIADA DE DOBLE SENTIDO

Sin lineas marcadas sobre el pavimento en calzada de:

on lineas en el pavimento

de orden

De 12 metros
Ancho no
precisado
especificar

De 3 a 5,99

De 728,99

De 9 a10,49
De 10,50 a

11,99 metros
N.°

3 carriles
4 o mas
carriles
Menos de
3 metros

w
w
lel |1




muertos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicion en funcién del ancho de la calzada y del
régimen de circulacion

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

Peatén sosteniendo bicicleta. 1 — — 1
Peatén reparando vehiculo. 1 — 1 — —
Conductor de animales. .........ooovovvur 00 1 — — — 1
Peatdn aislado o en grupo........oovevvnn. . 515 25 52 5 200
Peatdén en otras circunstancias. ......ooverviivvennin . 34 1 12 — 9
USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
a) Conductores. 23 — 1 — 13
b) Pasajeros.. 1 — - —
Ciclomotores
a) Conductores. 37 3 5 - 15
b) Pasajeros. 1 — — - —
Coches de invalido
a) Conductores. 2 — — — 1
b) Pasajeros. . — — — — —
Motocicletas sin sidecar
a) Conductores. 86 2 12 — 35
b) Pasajeros. . . 28 — 4 - 12
Motocicletas con sidecar
a) Conductores. — — — — —
b) Pasajeros.. 1 — — —
Motocarros o trlcwlos con motor
a) Conductores. 1 = == — —
b) F’asajeros.......,............,.................... — — — — —
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hastanlazas
a) Conductores. L g 6 — 1 — 1
b) Pasajeros. . 4 = 2 — —_
Coches de turismo con o sin remolque
a) Conductores. 50 1 10 — 21
b) Pasajeros...... 54 1 8 1 26
Maquinaria de obras y agrlcola
a) Conductores. . — - — — e
b) Pasajeros.. : — = — — S
Tractores agr:colas con o sin remolque
a) Conductores. 2 b . p—— 2 — — — i
b) Pasajeros.. 1 - —

Camiones P, T. = 3.500 kgs con o sin remolque'”
a) Conductores. i R A PO OEROTA T i 4 — 1 — 1
b) Pasajeros. . 5

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS

Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
a) Conductores. e e e

0o o
=
I
—
R ]

b) Pasajeros. .
Vehiculos artu:ulados
a) Conductores. 1 — — — —
b) F’asajeros................................‘........ —
Autobuses
) CondUCtOreS. .\ v vt vt e e e — = =
b) Pasajeros.......

l
l

(&2}
I
|
1"
~

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
En tranvia o trolebds. .. ..o e e
En tren.
En carro.
En vehiculos no espemf“cados

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS

| s
[T
LT
T
| ro—|

l
l
[
]

TOTAL MUERTOS wevw 5535 55 0 v o 0 im won aigns 886 i 110

-]

352

94
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indole de los accidentes en carretera,

con victimas, en funcion de la naturaleza del pavimento

Bicicleta contra:
Bleleletais s a0 ¢ coms sams 5 oam 6 & i 5 6 63 2 60 5 — 1 —
Motocicleta. . ..o i 341 16 267 37 3 17 1
VERIGUIO [Ig8IG, oot s n v woomn s nermmions] LEET | @] 9p8 242 7 47 P
Vel DEBBIOG & 1 s ¢ soes sene £ gaw 5 65 5 311 | 7 225 65 — 14 —
Trenotranvia. . ..o oo e, — — — — — — —
Motocicleta contra:
Motoelelets s aammma s v s soms 7o s 8 & 6 276 27 194 41 s 12 —
Vehicu\o[igero......................... 2.040 71 1.509 367 12 31
Vehiculo pesado.. 475 18 3567 79 1 20 —
Tren o tranvia. . 4 — 2 —_ 1 1 —
Vehiculo ligero contra:
Vehiculo ligero. . e 2,991 53 2109 T3 9 83 1
Vehiculo pesado e 1736 33 1.201 447 4 51 —
Tren o tranvia. . 13 4 8 1 — — —
Vehiculo pesado ‘contra:
Vehiculo pesado. . 360 6 248 90 12 —
Tren o tranvia. . 15 5 7 2 s 1 —
Cualquier vehiculo contra otro no pre-
cisado. . 56 1 45 8 — 2 —
Contra obstaculo en la calzada:
Bicicleta. 21 4 16 1 — — —
MOtoCICIEta . . .\ o os s, 64 4 45 9 1 5 —
Vehiculoligero......................... 48 5 34 8 — 1 —
Vehiculo pesado.. 6 1 2 1 1 1 —
Otro no precisado. . — — - — — — —
Contra arbol u obstaculo fuera de Ia cal-
zada: |
Blaieletel . . s o s oo g s ims s wams vis s #5556 114 8 84 17 1 4 —
Motonloleta . .vcrsssssmsipnosvmn o] 4B A7) 84| &3 8| 1 1
Vehiculo ligero...........cooveeivon .. 2224 59 1756 328 7 74 —
Vehiculopesado.............covvuvvnn. 240 5 191 33 — 11 —
CHIT MO PresiBad@e. u s s s » « aus sews 5 v 1 9 — 8 1 - — —
Contra peaton: |
Bicicleta.......coooviii i i 118 5 84 18 2 8
Motocicleta. .. .........oooiuiininnni.| 696 32 543 82  — 39—
Vehiculo ligero...........covvvvvvvnnd 24110 B4 1774 478 14 91 —
Vehfculopesado..............covvevnnn. 323 5 232 65 5 16
e 10 DIETISAHG. « o & 4 2 o« soes said 6056 1 12 1 3 2 — 1 —
Contra animal o carro: 1
Bicicleta. .......oo i ii i 49 4 38 2 — 5 —
Motocicleta. . .........ocoviiiiin . 209 12 175 14 2 6 —
Veeuls Hger. s o s oo w b suen e pies s s 215 5 178 25 — 7 —
Vehiculo pesado..........coov v vvvinn s 44 — 37 6 — 1 —
Otro no precisado. ... .. covvv i e s 148 3 99 38 — 8 —
Sin colisién: '
Bicicleta, ... 444 40 328 58 1 17 -
Motocicleta. ............cooovvivvnvin 1782 142 1300 212 4 33 1
VethquIigero........,................ 4036 | 274 3.049 648 10 55 —
Vehioule BOSaEs, s 5 5 o o ¢ con s sess svws i 700 47 523 119 3 8 —
Otro no precisado. . 27 6 20 1 - — —
Colisién contra un vehiculo estacionado 620 17 404 174 2 23 —
TOTAL ACCIDENTES....... 24.972 | 1.024 18.562 4.508 99 772

926

=




indole de los accidentes en carretera, .
mortales, en funcion de la naturaleza del pavimento

Bicicleta contra:

Bleleletals « 5 e m e 5 2 s zows s v @ 5 2 s doen 6 | 1 5 — — — ==
Motocicleta. . ..........coo i 16| — 9 5 — 1 1
Vehiculo ligero. ..., 124 | 1 89 33 — 1 —
Vehiculo pesado.......cocoivie e, 57| — 47 9 - 1 —
Tivem: 1@ Aramvia « oo n s 60w 50 s 5 s 5 e — | - — — - — —
Motocicleta contra:
Motocicleta. .. ... ..o, 15 1 10 PR - —
VehiculoIigero,........................ 130 | 3 103 9 — 5 —
Vehiculo pesado. . 97 2 79 15 — 1 -
Tren o tranvia. e e 1 — — — 1 — —
Vehiculo ligero contra |
Vehiculo ligero. . 188 | 4 127 b5 1 —
Vehiculo pesado 233 | 1 162 63 1 6 —
Tren o tranvia. ; 5; 2 3 — - — —
Vehiculo pesado ‘contra: :
Vehiculo pesado. . 36 1 26 38 — — —
Tren o tranvia. . b | 2 3 — — —
Cualquier vehiculo contra otro no pre- ‘ :
cisado . . oz 0 9| — 8 1 — — —
Contra obstaculo en |a calzada
Bicicleta. 1 1 — — — — --
I\/Iotocicleta............................ 4 — 3 1 — — —
VehIcquIigero.........................‘ 4 — 3 1 -- — —
Vehiculo pesado. . — [ = — - = — -
Otro no premsado ; — — — — — - —
Contra arbol u obstaculo fuera de la cal-
zada:
Bloleletal, s i o s vvoizcms s svan noew s o i s 5 v 9 1 7 1 — — —
Motocicleta. ........... ..o 67 1 b3 9 — 4 —
Vehiculo ligero. .......ooo ool 222 5 183 29 — 5 —
Vehfculo pesado. ......covvviviininan o 15 — 12 2 — 1 e
Otro No Precisado .. ....oovvvvvevevvnd] 1 — — 1 — — —
Contra peatén: |
BIUCIEIETaE 5 5 45 56 55 5 ¢ st sppnm smsecs o o v o s bon 6 — 4 1 — —
Motocicleta. .. ovvv e 39 1 34 3 — 1 —
VehiculoIigero.........................‘ 3| 11 265 9% 2 12—
Vehiculo pesado................oovt . 81 | 2 58 16 — 5 —
- Otro NO Precisado.....ovveveveeenn.n.] — — — — — — —
| Contra animal o carro |
| Bicicleta. . .......cooo i 3 | 1 1 = — =
| MotoCICletet: « « « v v ¢ ¢ voros vamsg s s 5 25 0 2 9 — 9 — — — —
Vehiculo ligero.......oo oo o, 5| = 4 1 — — —
Vehiculo pesado.................co.0 .. 2| — 2 - — — —
Otro no precisado.............c..ovvnn.. 12\ 1 8 1 - 2 —
Sin colisién: i
Bicicleta. . ......ooiiiii e 26 9 5 — 1 -
Motocicleta. . ...... .. oo 90‘ 9 69 i 1 — —
VehiculoIiQEro........,................ 308‘ 47 209 44 1 s —
Vehiculo pesado. . 68 12 44 10 1 1 —
Otro no preusado . 5 3 2 _— — - —
Colisién contra un vehiculo estacionado 45 | 2 30 13 —_ —_— —
TOTAL ACCIDENTES.......... 2329 | 116 1.690 457 8 57 1

97




indole de los accidentes en zona urbana, )
con victimas, en funcion de la naturaleza del pavimento

Bicicleta contra:

Bieiel et o oo pm e moa s e v o 8 s s hB 1 32 7 — 15 —
Motocicleta. . ... ..o 273 11 154 31 8 69 —
Vehiculo ligero.................vven.. 1,380 33 761 197 35 347 7
Viehloulo pasade o« o v o visa o ges 65w e e 265 6 160 36 8 53 2
Trenotranvia.........cooiriiiiiven o 1 — — - - 1 —
Motocicleta contra:

Motovicleta v essvimarepmsrmsmins s 293 " 165 34 5 17 1
Vehiculoligero......................... 3.985 55 2473 389 70 980 18
Vehiculo pesado.. 620 5 397 73 15 126 4
Tren o tranvia. ; 12 — 4 2 — 6 —
Vehiculo ligero contra:

Vehiculo ligero. . T T 21 2099 261 35 763 8
Vehiculo pesado e | 1,042 5 663 154 13 206 1
Tren o tranvia. ; 29 1 10 3 — 8 —
Vehiculo pesado ‘contra:

Vehiculo pesado. . 199 — 131 26 3 39 —
Tren o tranvia., ; ; 17 | 1 i 4 1 4 —
Cualquier vehiculo contra otro no pre-

cisado. e 161 2 93 8 2 50 1
Contra obstaculo en Ia calzada

Bicicleta. 4 | 1 1 1 — 1 —
Motocicleta...................,........ 23 1 11 3 — 8 —
VehiculoIigero......................... 17 1 6 3 1 6 —
Vehiculo pesado.. 3 — 3 — — — —
Otro no precisado. — — — — — — —
Contra arbol u obstacu[o fuera de |a cal-

zada:

Bleieleta ows 5 ¢ sy pows e w5 w5 6 sen g o 66 2 43 2 7 12 —
Motocicleta. .. ... oo 183 7 120 16 3 32 —
Vehiculo ligero. ..o an s 679 13 439 80 9 138 —
Vehiculopesado.........oco v vevn e e, a2 2 45 10 — 25 —
Otrono precisado.............covvven . 5 - 1 — - 4 —
Contra peatoén:

Bleleletaae s ms 55wz moie v @ 655 e s & 5 601 23 293 104 40 14 —
Motocicleta. . ...... oo, | 2,764 48 1526 335 70 781 4
Vehiculo ligero......................... 86156 | 113 4.837 1.113 166 2.346 40
Vehfculopesado........................  1.151 28 667 176 23 252 5
Otre: ie precisato’ ; v v o s o is e s o 142 3 67 20 4 47 1
Contra animal o carro:
Bicicleta, . ... oo 10 1 5 2 1 1 —
Motocicleta: « cvav v vmssamss amav e is 72 1 46 3 4 13 —
Vehiculo ligero.........ocooivi i 38 1 20 9 — 8 —
Vehiculopesado....................ov .. 13 — 6 4 — 3 —
Otro no precisado. . ... oo, 41 — 23 4 — 13 1
Sin colision:
Bicicleta. ... 187 12 103 16 3 45 8
Motocicleta. . ............oco i, 867 19 539 47 9 232 21
Vehiculoligero.......,................. 321 13 197 45 7 56 3
Vehicule pesado. . 427 6 291 28 4 91 7
Otro no precisado. . . 58 4 25 s 1 25 3
Colision contraun vehlculo estacmnado 764 11 425 120 21 187 —
TOTAL ACCIDENTES............ 28.645 462 16.893 3.3T 573 7.211 135

98




indole de los accidentes en zona urbana,
mortales, en funcion de la naturaleza del pavimento

Bicicleta contra: '
Bicicleta. . ..o 2 — 1

_ — 1 _
Motocicleta. ... iin i 4 1 — 3 1 — — —
Vehiculo lIgeros « s s ¢ ssws swem s 5 m s wems 23 | 2 13 5 1 2 —
Vehiculopesado........................ 19 — 12 2 1 4 —
Trenotranvia. .. ......covr i iei i | — — — - - -— -

Motocicleta contra:
Motocicleta. ... oo i 4 | — 3 — — 1 —
Vehiculoligero......................,.. 37 — 24 1 1 10 1
Vehiculo pesado.. 9 | — 292 3 s 8 —
Tren o tranvia. ; 1T | — — 1 — —
Vehiculo ligero contra: ;
Vehiculo ligero. . A N = — 12 3 — 3 —
Vehmulopesado 6 | — 23 10 1 2 —
Tren o tranvia. ; 3 — 3 - — — —
Vehiculo pesadocontra
Vehiculo pesado.. 7 — 5 1 — —
Tren o tranvia. ; 2 — - — 1 1 —
Cualquier vehiculo contra otro no pre-
cisado. . 4 — 2 — — 2 —
Contra obstaculo en la calzada:
Bicicleta. - | = — — — —
I\/Io’[ocicleta............................ — | = — — — — —
Vehiculoligero.......................,. 1 — — — — 1 —
Vehiculo pesado.. — — — — — — —
Otro no precisado. . — — — — — — —
Contra arbol uobstaculo fuera de Ia cal- ‘
zada: ‘
Bicicleta..........ooo it 9 1 6 1 — 1 —
Motocicleta. . ... .. ..o 16 — 11 — — 5 —
Vehiculo ligerDiss s« « ¢ mos e mews 5w oo 32 — 21 6 — 5 —
Vehiculopesado..............co oot 3 — 2 — = 1 -
Otrono precisado. ... vv v e ci e | — — — — — —
Contra peaton:
BIGIBIBTa. « v wivasi 5 & o5 5 v wos s 5 mase 5 & w0 4 10 — 7 — i 2 —
Motocicleta. . ... ..o i 44 — 25 5 1 13 —
Vehiculo llgersass oo vean vomn samaemas | 307 10 177 56 12 50 2
Vehiculo pesadoi s v s iewi soms spimasaise |- 128 8 65 17 3 30 2
Otrono precisado. . ... ..ooovv i, 20 1 6 7 — 6 -—
Contra animal o carro:
Bleleleta: ¢ o vu o s 0 or v somr soss s a5 san g — | = — — — — ==
Motocicleta. ...............ciii it == || = = — == —
Vehiculo ligero. . .......o oo | 1T | — 1 — - — —
VENICUIDDESAUE: ¢ o5 ¢ wien wosm 5 i 5 o 5 3 — — — — — — =
Otrono precisado. ......ocovv i ivvenn . P — 2 = = o= =
Sin colision:
BIGICIETa: 5 v uw s 5 v pos s vores 5 oes 5 5 o ¥ 5 Gd 0 3 - 1 — 2 —
Wilehielsi{ed ou: Jm————————————— 12 e 9 1 — 2 —
Vehicu!oligero......................... 5 5 6 2 2 — —
Vehiculo pesado.. 13 — 8 2 — 3 -
- Otro no precisado. . — — — — — — —
Colisiéon contra un vehlculo estacuonado 21 - 10 4 1 6 —
TOTAL ACCIDENTES...........| 827 27 480 128 25 162 5
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heridos en los accidentes en _carretera,
segun su condicion, en funcion

de la naturaleza del pavimento

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

Peatén sosteniendo bicicleta. . : i s 42 3 29 9 — il —
Peaton reparando vehiculo. ;A B W S 14 s 8 5 —_ 1 —
Conductor de animales.............,............ 42 3 32 7 - — —_
Peaton aislado o en grupo...............covvevn | 3160 84 2.348 564 19 144 1
Peatén en otras circunstancias.................. 209 1 152 45 3 8 —
USUARIOS DE VEHICULOS DE26 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
a) CONAUCHBIES.: s v o swiwamanisass w6 ©F 08 @ w4 o 1.219 43 926 205 g 37 1
) PESRIEROSS i s sm i s i amvwisn e e on v i e 37 — 33 4 — — —
Ciclomotores
a) Conductores. e | 1,288 64 955 191 5 67 1
b) Pasajeros. . 89 5 72 6 1 5 —
Coches de invalido
a) Conductores. 1 — 1 — — — —
b) Pasajeros. . — — — — — — —
Motocicletas sin sidecar
a) Conductores. e | b202B 282  3.965 763 29 190 1
b) Pasajeros. . 2.067 92 1.607 300 3 64 1
Motocicletas con sidecar
a) Conductores. 189 8 145 31 1 4 —
b) Pasajeros. 164 3 122 22 1 6
Motocarros o triciclos con motor
a) Conductores ......covviiiiiiiininiaaa| 116 6 91 12 — 7 —
b) Pas@jeros. .. .....ovviiininin 64 2 52 8 — 2 —
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS 5
Coches de S. P. hasta 9 piazas |
a) Conductores. - B —— 340 21 270 47 — 2 =
b) Pasajeros. . R 843 45 687 104 — 7 =
Coches de turlsmo con o sin remnlque
a) Conductores. e | 1,850 212 5792  1.628 18 199 1
b) Pasajeros. . . e .. | 11,874 340 8.766 2.449 27 287 5
Maquinaria de obras y agm:ola |
a) Conductores. 10 1 9 = — — —
b) Pasajeros.. . I 2 — 2 — — —_ —
Tractores agrlcolas con o sin remolque
a) Conductores. 101 29 62 10 — — —
b) Pasajeros. . ‘5 121 29 74 3 — 18 —
Camiones P. T. =3.500 kgs con o sin remolque
a) Conductores. 5 5 O TR W i e ] 963 50 703 178 1 31 —
b) Pasajeros.. 1.125 63 813 206 5 39 —
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
a) Conductores. @ iR S R e | 1104 37 803 236 4 24 —
b) Pasajeros.. 749 63 563 98 8 22
Vehiculos artlculados
a) Conductores. 28 — 24 4 — — —
b) Pasajeros.............‘................... 28 3 25 — — —
Autobuses .
a) Conductores.......vviiiiiiiiei i 93 8 62 18 — 5 —
b) Pasajeros..........covviieviiraini., | 1,632 148 1.018 308 2 56 -
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
En tranvia o trolebls.. i R —— 3 — — — — 3 —
En tren. 13 4 9 — — — —
En carro. 331 10 249 b4 — 18 —
En vehiculos no espec;lﬂcados A 81 2 60 15 — 4 —
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS. .. .. 56 2 49 4 - 1 —
TOTAL HERIDOS. ... vivv i ene. | M1161 1.663 30.578 7.533 127 1.249 11
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muertos en los accidentes en carretera,

segun su condicion, en funcidn
de la naturaleza del pavimento

| PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

- Peatén sosteniendo bicicleta.................... 5 = 3 2 — —
' Peaton reparando vehiculo. . .................... P = = 2 = — —
| Conductor de animales..............coov v 6 — 5 1 — — —
| Peatén aislado o en grupo........oovivvvivnnd 493 14 350 109 2 18
| Peatdn en otras circunstancias.................. 24 3 16 5 — — —
| USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor
a) Conductores. ..o r i e e 154 3 115 32 — 4 —
| D) Pasajeros. ....vv it — — — — — —
| Ciclomotores
| a) Conductores. 87 2 63 21 — 1 —
b) Pasajeros. . 6 — 15} 1 — - —
Coches de invalido
a) Conductores. 1 — 1 — — - —
b) Pasajeros. . . — — — — = = —
Motocicletas sin sndecar
a) Conductores. 365 15 285 55 2 7 1
b) Pasajeros. . 74 1 58 14 — 1 —
Motocicletas con sidecar |
a) Conductores. 17 — 15 1 — 1 —
b) Pasajeros, 7 — 5 1 - 1 —
Motocarros o tm:lclos con ‘motor
a) Conductores. 1 — I — — —
b) Pasajeros.......................‘......... 3 — 2 1 — — —
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores. . 19 3 10 6 — - —
b) Pasajeros. . 60 3 41 16 — — =
Coches de turismo con o sln remolque
a) Conductores. T S T — 438 14 309 103 2 10 —
b) Pasajeros. . 580 1 419 126 2 12 —
Maquinaria de obras y agrlcola |
a) Conductores. 4 1 3 — — — = |
| b) Pasajeros. . i 1 — — 1 — — —
; Tractores agm:olas con o sin remolque :
a) Conductores. 59 19 33 4 1 P —
b) Pasajeros. . 24 8 15 — — 1 |
Camiones P. T. =3.500 kgs con osin remolque |
a) Conductores. e 49 1 38 9 1 — ||
‘ b) Pasajeros. . 61 5 48 7 — 1 — |
i |
i USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS !
‘ Camiones P. T. >3500kgs conosmremolque |
| a) Conductores. 5 H o e e 66 5 44 15 — 2 — |
1 b) Pasajeros. . ; 78 29 49 6 1 -— —
i Vehiculos articulados |
| a) Conductores. — — — — — — |
; b Pasajeros................................ — — — = |
Autobuses
a) Conductor®Shiy vaw o o e B B 0 RGTERELET 1 —_ 1 — — — —. §
. b)Y PaSRJORIE s i os s 55 50 5 o 5 55 0 0 e R 39 14 20 5 — — — |
| USUARIOS DE OTROS VEHICULOS !
' En tranvia o trolebts. e e e e — — = = — — —
! En tren. 1 1 — — — = — |
| En carro. ; 16 4 8 3 — 1 — |
; En vehiculos no especificados. . ;W b il 4 — 2 2 — — —
| USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS.....! 4 — 3 — — 1 —
TOTAL MUERTOS. ...t v veenn.| 2,749 159 1.967 548 10 64 1
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heridos en los accidentes en zona urbana,

segun su condicion, en funcion de la

naturaleza del pavimento

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
Peatén sosteniendo bicicleta. 2
Peatén reparando vehiculo. s T T A
Conductor de animales..... ..o viiiiiiinn
Peaton aislado o0 en grupo.......cocvvvvviininnnn
Peaton en otras circunstancias..................

USUARIOS DE VEHICULOS DE26 3 RUEDAS

Bicicletas o triciclos sin motor

a) Conductores.........ooiiiiiiiiiiiininans

b) Pasajeros..........cooiiiiiii i
Ciclomotores

a) Conductores.........ociviviiiiiiiinnnnn,

b) Pasajeros.........
Coches de invalido

a) Conductores.

b) Pasajeros. .
Motocicletas sm 3|decar

a) Conductores.

b) Pasajeros..
Motocicletas con sudecar

a) Conductores. ;

b) Pasajeros. . s FI8 0 TS
Motocarros o triciclos con motor

a) Conductores.

b) Pasajeros.................................

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS

Coches de S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores. e
b) Pasajeros. . . Ca
Coches de turismo con o sin remolque
a) Conductores.
h) Pasajeros. .
Maquinaria de obras y agrlcola
a) Conductores. e
b) Pasajeros. . wie
Tractores agrlcolas con o sin remnlque
a) Conductores.
b) Pasajeros. .
Camiones P. T. = 3.500 kgs con o sin remolque
a) Conductores. P 5 i : BT
b) Pasajeros. .

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS

Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
a) Conductores. C e R S
b) Pasajeros. .

Vehiculos articulados
a) Conductores.
) Pasajeros.................................

Autobuses
8) ConduGtores. « s v us » mamvicass w66 e
b)Y PHSBIEIOS, vuu v sov s s ¥ ir swes i s svs v v

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS

En tranvia o trolebls.. .o oo
En tren.

En carro

En vehlculo no especnocado

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS
TOTAL HERIDOS. . ... oo
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97 — 15 4 1 7
5 — 3 = 1
9 1 3 1 1 3| —
13453 207 7499 1761 307 3631 48
501 11 269 588 10 149 4
1,003 31 544 151 29 937 1
28 4 13 - - g |
1,344 38 769 169 37 330 1
69 2 43 7 3 13 1
9 1 6 T - 1 —
1 — 1 S| = A -
6230 106  3.829 661 115 1478 41
1,735 20 1.192 178 36 373 6
164 4 105 10 3 41 1

98 3 68 5 — 99
191 3 111 15 7 8|

60 6 o5 7 o 20 @ —
980 2 200 9 5 63 1
653 2 437 13 2 196 3

3.590 32 2358 38 36 774 5
3.826 39 9474 474 a2 789 8
9 _ _ — 1 1 —

91 4 13 3 1 |

10 3 3 9 1 1 —
432 5 938 56 15 116 9
365 4 213 49 4 93 9
339 4 047 44 4 40—
318 5 942 31 1 39  —

4 — 2 1 — 1 —
o _ _ _ _

60 1 34 7 - 18—
913 1 516 17 M 061" 7
183 s 75 14 10 81 3

1 1 = = | s it

86 2 48 11— o5  —

95 1 16 1 | = 1] e

11 - 6 4 | sz 1 -

36.048 543 21.547 4252 687 8.875 144




muertos en los accidentes en zona urbana,

segun su condicion, en funcion de la

naturaleza del pavimento

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO |

Peatén sosteniendo bicicleta..............00vn0s
Peatdn reparando vehiculo. ......ooi e vi e
Conductor de animales; cossemes 53 98 5 07 5 = o 5
Peatdn aislado o en grupo.................o....| B1B
Peatén en otras circunstancias..................| 34

g S

i
USUARIOS DE VEHICULOS DE26 3 RUEDAS |

Bicicletas o triciclos sin motor

a) Conductores...........ccviiiiirnnnnn. 23

b) Pasajeros.........oiiii i 1
Ciclomotores

a) Conductores. 37

b) Pasajeros.. 1
Coches de invalido

a) Conductores. 2

b) Pasajeros. . —
Motocicletas sin sidecar

a) Conductores. 86

b) Pasajeros.. 28
Motocicletas con 5|decar

a) Conductores. —

b) Pasajeros. . 1
Motocarros o triciclos con motor

8) Conductores. 1

b) Pasajeros.........‘...................,... —

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS

Coches S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores. ; 6
b) Pasajeros. . . — 4

Coches de turismo con o sin remo]que
a) Conductores. 50
b) Pasajeros. . 54

Maquinaria de obras y agrlcola
a) Conductores, a T T R e =
b) Pasajeros. ; _— -

Tractores agrlcolas con o sin remolque
a) Conducrotes. 2
h) Pasajeros. . 1

Camiones P. T. =3.500 kgs ‘con o sin remolque
a) Conductores. -
b) Pasajeros. .

ol

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS

Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
a) Conductores, R T ST G
b) Pasajeros. .
Vehiculos artlculados
a) Conductores.
h) Pasajeros.................................
Autobuses
a) Conductores. . vt e
b) Pasajeros.........

oo oo

| =

o |

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
Enctransia o trolebls s oo vvmimmis s s i o asm e
En tren. .

En carro
En vehlculos no espemﬂcados

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS... ..

l oo

s

Il

1T

et

282
22

- o W

o |

| o |

13
16

|1 E -

LT

[ =111

l

L1

TOTAL MUERTOS.................. 886

514

143

o
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indole de los accidentes en carretera, con victimas,
en funcion de los obstaculos exterlores de la calzada

Bicicleta contra: |
e o] o) s S — 68 60 — —
Motocicleta. .. ..o e 341 296 — —
§ 3 \/ehiculoIigero................................... 1.287 1.164 — —
| 4| Vehiculo pesado.. 311 281 — —
| 5 Tren o tranvia., — — — —
| Motocicleta contra’
' Motocicleta. 276 | 240 — —
VethquIigero....,.............................. 2.040 1.866 — —
3 | Vehiculo pesado.. 475 | 425 — —
' 1| Tren o tranvia.. 4
Vehiculo Ilgero contra: |
10| Vehiculo ligero. . 2991 | 2.665 — —
1 Vehmulopesado 1736 | 1.540 — —
12| Tren o tranvia.. ; 13 | 11 — —
Vehiculo pesado contra:
5| Vehiculo pesado.. 360 | 316 — —
4| Tren o tranvia.. : : 16 | 12 — =
5 | Cualquier vehiculo contra otro no premsado 56 46 — —
Contra obstaculo en la calzada:
Bicicleta. 21 16 e —
MOLOCICIBLA . . vv oo 64 56 - —
VehiculoI‘[gero......,..,.,.......................' 48 47 — —
2 | Vehiculo pesado.. C
20 | Otro no premsado
‘ Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada:
I 21 | Bicicleta. 114 | - 21 29
29 I\/Iotocicleta....................................... 439 — 71 140

23. | Vehienle [iGeror: oo v eam s sues poes s s s v b 2 ma s 2.224 — 423 609

|24 Vehiculo pesado.. ....vi i 240 — 44 67
51 Otro no precisado. ..o e 9 — — 1
Contra peatén:
26 | Bicicleta. . ..o e 118 109 — —
I 27| Motocicleta. ... 696 624 — —
| 28| Vehteuls LI« ciwsnsiesisoss cass i vn v inan i 2.411 2.183 = s
“ 29| Vehieule Pesatith.: i s 5 s w5 soms sams o s & 6 i ¥ 6 6 s 323 290 — =
30| Otro no precisado. ... vovvvvvin e i, 12 10 — —
‘ Contra animal o carro:
B 31 | Bleleleta oo sowm e moa s some news e oee 8 5w e 5 5 5 49 43 - —
[ 32| Motocicleta. ... i 209 | 186 — —
[ 33| Vehiculo ligero. ....ooovi i i i 215 184 — -
B 34| Vehiculo pesacio.. s aiivws svss sians s 44 38 — —
B 35 | e N Precisadon. . . « o s v oo s soms oo oy 555 is 5 148 135 — —
{ Sin colisién: '

B 36 | Bleieleta e vmams s omosms5 evms sin 5008 50 0 6 4 e s 444 404 — —
L 37| Motocicleta. ..o e 1782
| 38| Vehiculo Ilgero 4036 | 3676 — —
I 39| Vehiculo pesado.. 700

41 | Colision contra un vehlculo estaclonado.. __— 620

40 | Otro no precisado. — o7 ‘ 24 s -

TOTAL ACGIDENTES: ¢ . s v o v s v soiins| 20972
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Colisién fuera de la ca

JAS |

Izada contra:

16
67
17

2.153




indole de los accidentes en carretera, mortales, en
funcion de los obstaculos exteriores de la calzada

106

Bicicleta contra:
Bicicleta....... oot

MOTOCICIBLA . v+ ev e ee e e e,
Vehiculo Ilgero

Vehiculo pesado..
Tren o tranvia..

Motocicleta contra

Motocicleta

Vehiculo |igero.....IﬁZﬁﬁfﬁffﬁZﬁﬁﬁf:ﬁ:::iﬁﬁﬁfﬁﬁffﬁ

Vehiculo pesado..

' Tren o tranvia..

Vehiculo hgero coﬁtra
Vehiculo ligero. . ;
Vehiculo pesado

' Tren o tranvia..

Vehiculo pesado contra:
Vehiculo pesado..
Tren o tranvia.

Cualquier vehiculo contra otro no preCIsado Ce

Contra obstaculo en la calzada:

Bicicleta. . ..o
Motocicleta. oo e
Vehiculo I|gero
| Vehiculo pesado..
| Otro no premsado
Contra arbol u obstaculo fuera de Ia calzada:

Bicicleta

MOtOCICIEta. .. . v et ce e

Vehiculo ligero. ...

Vehiculo pesado v .cvvv v v it e i e,
Ofre ng preeiSadeiw s » & voves v o 6 5.5 €65 5 5 5 8§ 0 1
. Contra peatén:
| Bicicleta. ... ... ... i
| MoteeiGletao i v oo v i v smim smms o o e v e s i s 6 o8 %y
Vehiculo ligero. . ... oo i
Vehiculo pesado.. ..o e
DD 16 ProCISATIG iy 5 & wis saums & 6 i 8 g s 5 a5 5 & ob 4 &
. Contra animal o carro:
Bicicleta. ...
MotoGieletar, v s o r s o soms 5 6055 v i 5 65 5 8 556 3
C Vehiculo ligero. .o oo
C Vehiculo pesado.. oo
M0 i (o =Tl 1 Vo o WS A IR E N S R
. Sin colisién:
Bicicleta. ... o o e
Motocicleta, .. ..o e
Vehiculo Ilgero
. Vehiculo pesado..

Otro no preci isado .

Colision contra un vehlculo estacnonado.. s

TOTAL ACCIDENTES. . ...t

N OO W

12

26
0
308
65

45

2.329
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indole de los accidentes en zona urbana, con victimas,

en funclon de los obstaculos exteriores de la calzada

108

Bicicleta contra:
Bicicleta...................

MOtOCICIBA. . . oo eee e ae e,

Vehiculo ligero.......

Vehiculo pesado........co oo i
Tren o tranvia .. ..o oeor i o e

Motocicleta contra:

Motocicleta. .. ..ot
Vehiculo Ilgero

Vehiculo pesado..

Tren o tranvia.. ;
Vehiculo Ilgero contra:
Vehiculo ligero. .

Vehiculo pesado

Tren o tranvia.. .
Vehiculo pesado ‘contra:
Vehiculo pesado..

Tren o tranvia..

Cualquier vehiculo contra otro no premsado. i,

Contra obstaculo en la calzada:

Bicicleta. ...

Motocicleta. ...

Vehiculo ]|gero

Vehiculo pesado..
Otro no premsado

Contra arbol u obstaculo fuera de Ia calzada': N

Bicicleta

Motocicleta. ... ..o et ie e,

Vehiculo ligero......

Vehiculo pesado .. ....owvori e
Otro No precisado. . vv v ir v i e e

Contra peatén
Bicicleta.... ...

Meteeileta vy wams & i 5 5 o1 % 5 somn smew goms & 5 5 & 5
Vehiculo ligero.......ooovv i,
Vehiculo pesado..........ooviiiii i,
Otre NO precisatO . « vo os s v i s s woss vows sows & o5 5 & i

Contra animal o carro:

Bicicleta. . ... i e
MotaCIClEta o o s voms 5aw 5 2 i 5 ¢ 598 & Hews oo & s ¥ i 6
Mehitumlen TERRG. « « « ¢ g ¢ » oo oy o & ey v 4w § B 5
Vehiculo pesado......oovviviiii i

OUe Mo PreciSaEdO: « viis s ¢ s & sa sy
Sin colisién:

Bicicleta. . ... e e

Motocicleta. .. ..

Vehiculo |igero.....'ZZ]IZZIﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁfﬁf.

Vehiculo pesado..
Otro no premsado .
Colisién contra un vehlculo estacwnado..

TOTAL ACCIDENTES........oiin et

55
273
1.380
265

293
3.985
620
12

3.187
1.042
22

199
17
161

183
679

601
2.764
8.615
1.151

142

10
72
38
13
41

187
867
321
427

58
764

44
007
1,088
201

236
2.509
380

1.647
606
14

105

488
2.000
5.397

796

75

52
30
"
36

122
470
198
213

26
541

28.645

17.566
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S .#le la calzada contra:

Colisidn fuera de la calzada conftra:
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indole de los accidentes en zona urbana, mortales, en

funcion de los obstaculos exteriores de la calzada

110

Bicicleta contra:

sl eI IR T T TETTT
Moleeleleta. wsmn sems v 5 15 6 @ sevs voes e ¥es @ B 56 o
Vehiculo Hgero. ... oo i i i
Vehiculo pesado.. ...t e e e
TrerT i TrETIV S o smus 5 v o5 6 ¢ o TemE Waes & G0 5§ 6 G 5

Motocicleta contra:

Motocicleta. .. ..o
Vehiculo ||ger0

Vehiculo pesado..

Tren o tranvia..
Vehiculo Ilgero contra:
Vehiculo ligero. .

| Vehiculo pesado

Tren o tranvia..
Vehiculo pesado contra:

| Vehiculo pesado..
| Tren o tranvia.

Cualquier vehiculo contra otro no premsado. ¥

Contra obstaculo en la calzada:

Bicicleta. . ... oo e

Motocicleta. .. .. ..

Vehiculo Ilgero

Vehiculo pesado..
Otro no precnsado

Contra arbol u obs‘taculo fuera de la calzada': "

Bicicleta.

MOTOCICIETA .+ vv v v
MENTCUIE TGOS w5 6 cnms 7005 6 5 60 65 555 8 win ¢ LEWE 5
Vehicule pesados : vows vvvs simmas v o es s vons vus o
Otro No precisado. ... vvvv v i ie i

Contra peaton:

Bieieleta « o o xa 5 6 v snms vy 5 665 5 & 16 & & 590G § S0E B 5
Motocicleta. .. ...
Vehiculo Hgero. ..o e e
VehTeuls IPesaeltn « voss oo ¢ o s ¢ 6 3 605 5 056 La0E 8
Otro no precisado. ... ..ot

Contra animal o carro:

Biloleta: s v vvvsromns soms s oo n i o s s iums dims v

Motocicleta. .......... oo

Vehiculo i|gero
Vehiculo pesado.. . ..ot i
O C: PICCISEEON « « ¢ tavs § 5 um n ¢ 68 § § Bl % F006E Hews 3

Sin colisién:

Bicicleta. .. ... e
VIOTOTICIETAL 5 ¢ vus & sovog e v & 49 5 5 50 3 5 SUS0 Lo B 5 4
Vehiculo Iigero

Vehiculo pesado..
Otro no premsado
Colisién contra un vehiculo estacionado .

TOTAL ACCIDENTES: 5 5 ¢ ¢ 55 ¢ o sa 5

14
10

16

827

586
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heridos en los accidentes en carretera, segun
su condicion, en funcion de los obstaculos exteriores
de la calzada

A v o bordes:
j N 7&: olision 1
B &
‘-. D CONDICION DE LOS HERIDOS
. o3
- b5
{.: i o [
[
il PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
‘,i \ Peaton sosteriendo biCIEleta . v o i o 5 8 poaiiinma i e o 42 8 — —
2 Peatén reparando vehlculo. . ....covvv e i n 14 4 — —
3 Conductor de animiales i i i v vi v e 6o o o ov eiimenin i i g 42 8 — —
| 4 Peaton aislado 0 enl gripos cos ¢on o v wn os 00 oenmas i i . 3.160 581 — —
i 5 Peatén en otras circunstancias. . .......vo i iiininnans 209 20 — 1
| USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
? Bicicletas o triciclos sin motor
| 6 a) Conductores. . ..o 1.219 182 — 4
| 7 D) PaSA BrOS. . vt vt e e 37 6 —_ -
] Ciclomotores
8 a) Conductores. 1.283 209 2 4
| 9 b) Pasajeros. . 89 12 — 1
| Coches de invalido
10 a) Conductores. 1 = — —
11 b) Pasajeros...... — — — —
| Motocicletas sin sidecar
| 12 a) Conductores. 5.228 792 16 21
13 b) Pasajeros. . 2.067 276 12 11
Motocicletas con sidecar

| a) Conductores. 189 30 1 1
g 15 b) Pasajeros. . 154 17 1 2
H Motocarros o triciclos con motor

i 16 a) Conductores. 116 14 — —
N 17 b) Pasajeros........................................... 64 9 = ==

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas

3 a) Conductores. . 340 47 1 2

9 b) Pasajeros. . . 843 108 2 2

Coches de turismo con o sin remolque

|
2 8)  CONAUCLOTES . . .. vvve e eviaenniieeaeieneeeinens| 7850 1.024 44 75
B 2 b) Pasajeros. 11.873 1.382 73 130
‘ ] Maqumarla de obras y agrlcola
| a) Conductores. e e e e 10 2 — —
i 23 b) Pasajeros. . . 2 — — —
| Tractores agrlcolas con o sin remolque
i 24 a) Conductores. 101 16 — —
25 b) Pasajeros. . A, 121 15 - —-
| Camiones P. T. = 3.500 kgs ‘con o sin remolque
26 a) Conductores. 963 139 5 14
B 27 b) Pasajeros. . 1.125 141 12 10
H
| USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
:( ) Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
| 28 a) Conductores. 1.104 169 5 9
B 29 b) Pasajeros. . 749 109 2 10
| . Vehiculos articulados
B 30 a) Conductores. 28 4 . —

B 31 D) PASAJEIOS. .. .. vv v 28 4 — —
| . Autobuses
32 a) Conductores............cooiiiiiiii 93 8

33 D) Pasajeros. .........oiiiiiii e 1.533 143

1
g

‘ USUARIOS DE OTROS VEHICULOS

f 54 En tranvia0trolebﬂs..................................... 3 —

| IS En tren. 13 9
| 36 En carro. 331 47
| 31 En vehiculos no espec;fcados 81 6

S

L1

38 USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS .............. 56 9

[
|

il 39 TOTAL HERIDOS ins s i somvamnmum s w8 w @ 9ol 41561 5.550 176 315

112
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muertos en los accidentes en carretera, segun
su condicion, en funcion de los obstaculos exteriores

de la calzada

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

Peatdn sosteniendo bicicleta. . .......o i 5
Peatén reparando vehiculo. . ..o.vvvi i s 2
Cenductorde.animales. . .. .o v ossim e i if o 0emeie te 25 i 53 6
[ Peaton aislado o €n grupoy o oo samessmss os 08 Ubeasie s i 5 o 493
i s Peatén en otfras circunstancias. ... 24

| USUARIOS DE VEHICULOS DE 26 3 RUEDAS

Bicicletas o triciclos sin motor ‘

a) Conductores....... ..ot 154

D) PASAJEIOS. v v vt e e e e e e s —
Ciclomotores

a) ConduUCTOrES .. .o v it i i e 87

[ D) PasajeroS. .. .. .v ot et it i e 6

Coches de invalido

a) Conductores.. 1

b) Pasajeros. . —
Motocicletas sin sudecar

a) Conductores. 366

b) Pasajeros. . 74
Motocicletas con mdecar

a) Conductores.. 17

b) Pasajeros. . 7
Motocarrosotrlmclos con motor

a) Conductores. 1

b) Pasajeros.............................‘.‘........... 3

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS

Coches de S. P. hasta 9 plazas

a) Conductores.. . 19
b) Pasajeros........ 60
Coches de turismo con o sin remolque

a) Conductores. 438
b) Pasajeros. . 580
Maquinaria de obras y agrlcola

a) Conductores.. . 4
b) Pasajeros. . 1
Tractores agrlcolas con o sm remolque

a) Conductores. 59
b) Pasajeros. . S 24
Camiones P. T. <3500 kgs conosm remolque

a) Conductores.. R ) 49
b) Pasajeros. . 61

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS

i Camiones P. T. >3500 kgs con o sin remolque
\ a) Conductores.. e s 66
b) Pasajeros. . 78
Vehiculos artlculados
a) Conductores. ==
b) Pasajeros........................................... —
Autobuses
| a) CONAUCTIOTES . . ot et et e e e e e e e 1
D)  PaSAJErOS. vttt e e 39

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS

En tranvia o trolebds. a
En tren. i
Encarro 16
Envehlcu%osnoespemflcados 4

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS............... 4
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. . - 1.6 C

muertos

" arboles Vias bordeadas de arboles

"'} la calzada contra: Colisién fuera de la calzada contra:

Materiales
acopiados
Valla de
defensa
Bordillo
Sin colisién
fuera de la
edificio
Materiales
acopiados
Valla de
defensa
Bordillo
N.¢ de orden

[




heridos en los accidentes en zona urbana, segun su
condicion, en funcion de los obstaculos exterlores

de la calzada

Peatén sosteniendo bicicleta.
Peatén reparando vehiculo.

Bicicletas o triciclos sin motor
a) Conductores, o
b) Pasajeros. .
Ciclomotores
a) Conductores. .
\ b) Pasajeros. .
Coches de invalido
10 a) Conductores..
11 b) Pasajeros. .

12 a) Conductores..

13 b) Pasajeros. .

Motocicletas con sldecar

14 a) Conductores..

|F b) Pasajeros. .

Motocarros o tnclclos con motor
a) Conductores

} USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
Coches de S. P. hasta 9 plazas

18 a) Conductores.

19 b) Pasajeros. .

0 a) Conductores..

21 | b) Pasajeros. N
| Maquinaria de obras y agrmola

a) Conductores. -

b) Pasajeros. .

a) Conductores,,
b) Pasajeros. .

a) Conductores..
b) Pasajeros. .

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS

a) Conductores.
b) Pasajeros.

30 a) Conductores

Autobuses

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS

En tranvia o trolebﬂs. Ce
En tren. s o5 ui

En carro.

En vehiculos no eSpECIflcadOS

TOTALHERIDOS. .. ...,

116

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

3 Conductordeanimales....................................
4 Peaton aislado o en grupo. .. .......ocovv i
I Peatén en otras circunstancias. ........o oo v e,

USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS

Motocicletas sin 5|decar

b)  PaSAJEIOS. . vvvvoises i
Coches de turismo con o sin remolque

Tractores agracolas con o sin remolque

Camiones P. T. <3 500 kgs ‘con o sin remolque' o

Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
Vehiculos articulados U
b) PaSAJErOS. ...\t

2) CONTUOIEES s s o e v o i o 6 en e R
b) Pasajeros. .........c.oviiiiiiiiii i,

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS...............

07 5 _ _
5 1 _ _
9 : — — =
13453 | 1.715 - -
501 | 64 — 8
i
1003 | 157 —
o8 6 —
1.344 168 1
69 | 7 1
9 I 2 — _
1 = _ —
6.230 681 - 8
1.735 190 e 4
164 21 1 =
% | 9 =
191 | 26 1 -
60 9 — _
280 6 2 2
653 47 — 1
3.590 ‘ 088 7 23
3.8%6 | 315 37 23
o | - — =
- — _
21 | 4 = -
10 | 2 = 1
432 | 50 2 8
365 ‘ 47 1 1
339 | 32 — 3
318 | o8 — 10
4 | P = —
2 s o _
60 \ 9 - 1
13 56 = _
' 183 ‘ 7 _ _
1 1 — —
86 15 — —
05 2 — )
" 2 s _
36.048 3.994 vl 98




7.6 U

~ heridos
e ey
. H E D O
B e arboles - o Vias bordeadas de arboles -
calzada contra: - Colisién"fuera de la calzada contra: =
. "
| Q
) = W oW E
iz | g3 o i ie 53 r ° :
ga | =23 = i a B o v g &a . g 5 ©
| =} | = o o a f o | H &
=2 | =25 @ =5 L S 3 % £ >3 @ z
n.Z o

e — — 29 — — — — — — 1
= — — 4 — - - — - 0
= = — 9 — - = — = — 3
= — = 11.738 — — - = o = 4
2 1 — 366 28 22 3 4 3 — 5
A — — 829 2 11 — 2= 2 1 [§]
— — — 21 s = — - 1 — 7
== 1 2 1.138 12 12 2 = 7 1 3
— — 58 3 — — - - — 9
— 6 — 1 — 10
— - 1 = — — - . _ 11
2 6 5.408 29 52 5 8 22 9 12
1 1 1.496 1 17 2 2 9 2 13
= = = 139 2 — 1 — — — 14
1 — 84 ? — 1 — — 1 15
= 151 9 4 - - = = 16
- = — 44 6 1 = &= = = 17
— — 229 " 4 4 — 2 — 18
= = — 553 27 {17 2 1 5 — 15
1 5 2 2.852 205 136 16 13 21 2 20
s 3 3 2,982 247 168 16 14 15 3 21
— 2 _ — — — — — 22
16 1 —~ 1 = _ 24
7 — — — — | — — 2b
- = 336 10 20 2 g 2 26
— 1 — 279 14 17 2 — — — A
1 — — 265 8 23 5 1 — 1 28
- 1 252 6 19 2 — - 2
— — —_ 2 = — — — — — 30
- - 2 — — 31
— — 43 — 7 — — — 39

- — — 773 g 72 8 1 — — 33 -
= 158 6 6 6 — = e :‘,1
e 1= e =g o = = = = == o0
- = e 71 o= = == o= = = 36
= 21 o - - - - — 37
_ — — g . — — _— — — 38
5 15 14 30.366 645 609 76 46 89 20 39




muertos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicion, en funcion de los obstaculos exteriores

de la calzada

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

| Peatdn sosteniendo bicicleta. ... oo ivii i
| Peaton reparandoivehioulGu., cow v va wiesssmneme s o s o o o

Conductor de animales................

Peatdn alslado Gienm grupoi .o o v crswnms v v o on s o s
Peatdn en otras circunstancias. .......co oo e

USUARIOS DE VEHICULOS DE2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o triciclos sin motor

Ciclomotores
a) Conductores..
b) Pasajeros. .

a) Conductores..
b) Pasajeros.

|
‘ Coches de invalido
‘ Motoclcletas sm 5|decar

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Motocicletas con s:decar

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Motocarros o triciclos con motor
a) Conductores

D) PaASAIEIOS. . v vvvr et ae e

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS

Coches de S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores. .
| b) Pasajeros.

Coches de turismo con o sin remolque

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Maquinaria de obrasyagrlcola

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Tractores agrlcolas con o sin remolque

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Camiones P. T. <3 500 kgs con o sin remolque“ O

a) Conductores..
b) Pasajeros. .

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS

Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque

a) Conductores..
b) Pasajeros. .

Vehlculosartlculados

a) Conductores

D) PaSAIrOS. ...\ ov e

Autobuses

d)  CondUBTOTEE v an v vvun i 55 55 15 51 60 08 v v s camnn o
b} Pasajeros..ucovavninis 55 w6 & 55 5 65 58 05 iemmnmone s s

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS

En tranvia o trolebus.
En tren. e

En carro.

En vehliculos no especrﬂcados

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS...............
TOTAL MUERTOS: + o susuissm s v vmams i

118

8) CondUCIOTBS: saommin i i e 16 306 80 0505 e s s ae son sem ven
b] Pasaleros ommsmues 50 i o8 ST e s 08 s s e o e

|w—"—" o = @ o [N N
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7.6 U

muertos

+ile arboles Vias bordeadaé -cle arboles

- |e la calzada contra: Colision fuera de la calzada contra:

Materiales
acopiados
Sin colisién
fuera de la
calzada
Murete o
edificio
Materiales
acopiados
Valla de
defensa
Bordille

defensa
Bordillo
N. de orden

A




indole de los accidentes en carretera, con victimas,

en funcion de caracteristicas de la via

41)

120

Bicicleta contra:

Bicicleta. .. ... 68| 11 — — - 1 —
MOTOCTGIEE & pocien o5 550 55 5 5 £ 55 6 & Eosbn pmn mmoms 5 o 341 | 48 1 — 2 1 —
Vehiculo |igero............ sazpa el i@ 1 - 11 2 —
Vehiculo pesado. . ‘ 311 45 — — 4 1 —
Tren o tranvia. — — — — - = =
Motocicleta contra: }
Motocicleta . 276 | 63 1 — b 1 —
Vehiculo |igero....................,... 2.040 | 441 ? — 20 6 —
Vehiculo pesado. . 475 | 136 — _— 2 3 —
Tren o tranvia. . 4 | — — - e = ==
Vehiculo llgero contra: |
Vehiculo ligero. . o 2991 764 1 — 44 18 2
Vehiculo pesado . 1736 | B04 1 — 43 12 =
Tren o tranvia. . 13 | — - — - - —
Vehiculo pesado ‘contra:
Vehiculo pesado. . 360 86 — — 3) 1 —
Tren o tranvia. 156 | 2 — 1 —- = =
Cualquier vehiculo contra otro no premsado 56 | 12 — — - - —
Contra obstaculo en la calzada:
Bicicleta. 21 | - - — - = =
Motocicleta.,.................................. 64 | 6 3 — — 1 —
VehiculoIigero................................ 48 | 3 9 — 1 - =
Vehiculo pesado. . 6 | | = Y =
Otro no premsado — ‘ — — - - —
Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada: .
Bicicleta. 114 | 38 — — 5 1 —
I\/Iotocicleta.................................... 439 | 240 3 1 11 1 —
Vehfculo ligero. ....... oo, 2.224‘ 859 5 1 46 21 1
Vehiculo pesado. . ..o ivssimme it connsnrmana| 240 84 — = 1 — 1
Otro no precisado.......... 9 | l — — e || —
Contra peaton: |
BETCIEa oo icmommninm s 55 7 1008 » tmme wmsss 5 50 e s o o e 118 11 — — 1 - —
5 < 696‘ 77 — o 1 - —
Vehfculo ligero......c. oot il 2,411 194 - — 1 5 -
Vehiculo 11222 50« TR —— . 323! 30 — — — 1 —
(e TR PIEEIBaET. « 5 5 ¢ 7 & o saiy S008 S055 § B2 5 & i 12 —_ = — — - =
Contra animal o carro: ‘
Bicicleta. ........cooo i 49 | 2 — — - - =
MOICCICIEIEE: 5 5 5 5 ¢ vaom 6 2 55 % 665 ¥ 2585 500030 Bosss om0 e 209 | 20 — - — —
Vehiculo ligero. ... oo, 2156 | 13— — 2 - —
Vehiculo pesado..........ccovvviiiiiinieenan, 44 5 — — 1T - =
Otro no precisado. .. .....ovvirvi it 148 12 — — .4 1
Sin colision: |
Bicicleta. ... i 444| 128 1 — 19 1 1
Motocicleta. ... .......ovviii | 1782 | 708 4 — 38 19 2
Vehiculo I|gero 4.036 | 1.866 9 — 161 73 by
Vehiculo pesado. . 700} 714 - — | 42 4 1
Otro no precnsado e 27 6 — - - - —
Colisién contra un vehlcuio estaclonado.. i 620 70 1 — 1 5 —
TOTAL ACCIDENTES..............| 24972 | 6.938 42 3 479 182 13
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indole de los accidentes en carretera, mortales,
en funcion de caracteristicas de la via

122

Bicicleta contra:
BiGICIETta:, o5 5 ¢ soms viivs § 5 5 ¢ 655 ¢ P S waws 6
MOTOCICIEa:: ¢ 5 5 5 5 somve vavmn « e v o0 oo s cawe wamm s 16
Vehiculo Hgero. . ..o it 124
Wehieulo, PeSadey, . . « « 5.5 7 555 § 5 505 § sas Yow deep 57
Tram O TFAnVIE e e s a5 saws s 5 s 6 ves @ was ooy s —
Motocicleta contra:
MotociCleta. . oo vt et e 15
Vehiculo l|gero 130
Vehiculo pesado. . 97
Tren o tranvia. . . 1
Vehiculo Ilgero contra
Vehiculo ligero. . 188
Vehiculo pesado 233
Tren o tranvia. . 5
Vehiculo pesado ‘contra:
Vehiculo ligero. . 35
Tren o tranvia. 5
Cualquier vehlculo contra otro no premsado 9
Contra obstaculo en la calzada:
Bicicleta. O 1
Motocicleta.................................... 4
Vehiculo Ilgero 4
Vehiculo pesado. . —
Otro no precusado —
Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada
Bicicleta. 9
MOLOCICIETA . + + v+ e e e e e e e e e e e 67
VEhIGUIE [IGEG .« v s paes i s v ues 7 vass ees wues o i 2292
Vehicula pesado, 5 555 s« v v e mm v v s wo s o o 15
Otro no precisado. .. ..o vvve i 1
Contra peatoén:
B G G o 6 56 5o 5 0 7 £ o B o8 & G e R Y b 6
Motocicleta, . v vv v i 39
Vehiculo ligero. ... ii e 386
VehiGUlo Dosath: s o v s mrra e s @ 09 s 2o sars & o 81
Otro no precisado. ... ..o ii i —
Contra animal o carro:
BIGICIBEA, ... o . o Sives 5 255 5 @ 68 5 § 595 T ToimE QB0 ¥ 040
NIOTORICIETE & 5 4 5 5 womes o o ow @ 5 i 0w vz cmes o &
Vehiculo ligero. .....ocvv i i
Vehiclled pesads, . ...« eie ¢ s e e sees gaa § s
Ot 110 ProCISatin: « 2 s 55 8 5 0w g o suvan v v o 12
Sin colision:
B G B s s v v vonien comime o wome o b 04§ £ 835 5 S055 FEER § i 26
MotoGicleta « s ¢ s s s v v s 8 v o v sway vaen swws oo 90
Vehiculo I|ger0 308
Vehiculo pesado. . 68
Otro no premsado : i 5
Colision contra un vehlculo estamonado 45

N Www

|

| o |

I

| =

TOTAL ACCIDENTES ¢ ¢ suws s x5 00| 2389
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indole de los accidentes en zona urbana, con victimas,

en funcion de caracteristicas de la via
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Bicicleta contra:

Bicicleta. .. ..o
Motaeieleta: oo evms cwme o oo s i a5 a5 0
Vehleauwls Ugemii v« v v e v o sssm o o = o e e e g 5 0
Vehfculo pesado. ..ot i i
Tren o tranvia. ..o oo e e e
Motocicleta contra:
Motocicleta. . ... oo i o
Vehiculo Iigero....................

Vehiculo pesado. .

Tren o tranvia. .
Vehiculo Ilgero contra:

Vehiculo ligero. . ;

Vehiculo pesado

Tren o tranvia. 1t v s 1o
Vehiculo pesado ‘contra

Vehiculo pesado ..

Tren o tranvia. N
Cualquier vehiculo contra otro no premsado ‘
Contra obstaculo en la calzada:
Bicicleta. .. ..ot e
Motocicleta. . ... oo
Vehiculo Iigero................................;
Vehiculo pesado. .
Otro no premsado ‘
Contra arbol u obstaculo fuera de la calzada: 5
Bicicleta.

Motocicleta..
Vehfculo lgero. ... viveen v e e e e ]|
Neneule: pesadey; « « ; & s w5 ¢ w6 8 sa s s
Otro no precisado. .......ccooviiiiiernvns )
Contra peatén:

Bieiehetal: « o v v o v o v s e v oo s 5 58 i 5 des
Motocicleta. ... .. oo e
Vehiculo ligero. ...t i,
Nehiculo pesatdeys « o u o oo s s 5o s 6 55 555 § B
Otro no precisado. . ... oo iiann,
Contra animal o carro:

BACTCIENa: 5 5 5o 5505 5 5 505 5 Vo 5 5 55 6 5 5 503 6 o bomen s
Vileiialellel I o RN — T T
Vehiculo lIgero. ... e e
Vehiculo pesado. ..o e
(T MG PrOCISEUD: ¢ 5 o 5 ¢ v swwe s 5 or s & 88 5 5 s g
Sin colision:

Bicicleta, .. ..o
Motoeteleta o o v sworws v o s e enmy vows 5o s b 5 i u s
Vehiculo |igero............. i

Otro no ptemsado B ER .
Colision contra un vehlculo estacnonado.. 5

5B
273
1.380
265

293

3.986

620
12

3.187
1.042

22 |

199
161

66
183
679

82

601

2,764 |

8.615 |

1.1561
142

Vehiculo pesado. . }
|

TOTAL ACCIDENTES......ovvuen. ]




EN INTERS

EN RECT INI
Paso nivel
O C 0 ¢ o (Il m T Y O (o] [
— 23 — — -— e — — 12 1 15 — 1 1 30

1 9b — — 1 — — — 63 4 86 2 g\ ¥ 171 2

4 376 — — 4 1 - 2 286 29 bb0 18 41 39 963 3

— 81 - = 1 — — 4 57 6 a7 21 11 8 17 4

= = — — — — — — = — 1 -— — — 1 5

— 92 — - — — S - 69 4 102 3 8 4 187 6
3| 1.247 1 — S 3 2 3 683 80 1666 48 98 67 2.641 I

1 195 — — 1 — 1 4 95 9 244 14 17 16 395 8
— 8 1 — — — — - 3 — 3 — — — 6 ofl
4 995 2 — 2 5 - 362 14 1598 34 80 29 2117| 10§

2 318 — — 3 — -— 1 148 12 470 11 25 14 680 11
— 5 — 1 - - - — CR— | g e 16| 12§
. |

— 80 — —_ — — — 1 29 1 1 2 5} 1 109| 15
- 4 — — - - — - 3 — 8 — 1 — 12 14 §
— 13 — — - — - 1 22 1 58 — 2 2 85| 15§
— 2 2 — — — - — — — — — — — —| 16 E;
- 17 3 - — — — = 1 — 1 — — — 21 17 @

— 18| 8 — = es| e= — = Bl | =i 3| 18

- 2| — —| — | —| = — 1 - " - =] = 1] 19
— — — — — — — — — — == P — = — 20§
- ) = = =1 =] =] o 12 3 15 1 2 — 33| 21 §
5 gl — — 4 —| = = 6 2 o5 — 3| 3 59| 22 §
== 345 — — 5 2 — 2 74 7 ar - 1 271 13 25| 23 l|
1 00 — 9 — — = = = 14 1 10 1 2| — og| 24
— e — — — — —— — 2 — —— - 1 — 31 25§

— 361 — — 3 - 1 3 80 7 106 9 7 18 227 26
— 1.762 — — 6 4 — 8 322 25 452 14 36 64 M3 27 |

8 b5.879 4 — 37 0] 1 19 813 1 1.301 73 156 | 144  2.568| 28
1 697 1 — 4 4 - i 140 11 207 10 19 20 07| 29 §
s 73 1 1 — — — — 25 — 33 1 1 b 65| 30§
- T =] = = | =] =] = Ty = — = 1] 1 3| 31§
= gl | b = = 4 = 5 1 9 2 2 2 o1| 32§
= 8 — - 1 - — 1 1 — gl 1] —| 1 7| 33§
= Bl =1 = = | =) =| 1 2 . T ] ==| =] 6| 34|
— B = el e | wem] e = 1 gy 1| —| — 12| 35 §
-1
- 16 — — b 1] — 1 21 = 22| 3 1| 13 60| 36 f§f

1 b06 1 — 5 2 2 1 96 6 117 2 24| 3b 28C | 37

1 1561 — — 1 — — 1 31 12 30 6 7 (Al 87| 38

— 244 — — 2 — — — 27 3 101 3 18 12 164 39
- BE | e w4 oem ] =y o g — 7| 11 1| B 20| 40 §
1 444 — — 5 1 1 87 7 158 7 19 13 201 41§
33 14411 18 2 9 2 10 61 | 3.634 309 7.660 276 622 547 13.048 <~ |




indole de los accidentes en zona urbana, mortales,

en funcion de caracteristicas de la via
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Bicicleta contra:

Bletelata: s « e oo v vnmn sims 55 65 59 500n v s s sme smma
Motocicleta. . ... oo

Vehfculo ligero. .

Vehiculo pesado. .......ovuiivieon
Tren o tranvia. ..o oo e e e

Motocicleta contra:

Motocicleta. . . ... oo

Vehlculo lOere .. s s s s 266 v o g o5 i 6 v g
Vehiculo pesado. .
Tren o tranvia.

Vehiculo Ilgero co'ﬁtra

Vehiculo ligero. .
Vehiculo pesado
Tren o tranvia.

Vehiculo pesado contraz oTener

Vehiculo pesado. .
Tren o tranvia.

Cualquier vehiculo contra otro’ no preclsado

Contra obstaculo en la calzada:
Bicicleta.

Motocicleta. .. ... ...... ...
Vehiculo l|ger0

Vehiculo pesado. .
Otro no premsado

Contra arbol u obstaculo fuera de Ia calzada

Bicicleta.
Motoucle’ra

Vehiculo |igero...'.'.'.'.'.'iiZfiﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁfifﬁfﬁﬁﬁﬁﬁf
Vehiculo pesado. .......coovviiiiin e,
Otro no precisado. ......covv i vi e,

Contra peatén:

Bicicleta, .. oo oo
Motocicleta. ... ..o
Vehfculo ligero........coivviiii i,

Vehieulp pesado. s svas somssiini i

Otro N0 Precisado. ... .ovvver e inrinsnn,

Contra animal o carro:

Bicicleta. .. ooovov o]

Motocicleta............

Vehiculo ligero............ccoovuieiiiiiil]
Vehiculo pesado. .........ccovv i,
Otro no precisado. .. ...oovo e

Sin colision:
Bicicleta. .. .......... ..o i
Motocicleta. ..... ...

Vehiculo Jigero......'.'.'Zﬁﬁﬁfo:lﬁﬁffffﬁﬁfﬁiflﬁﬁ

Vehiculo pesado. .
Otro no preC|sado

Colisién contra un vehlculo estaclonado.. i

TOTAL ACCIDENTES . .............

| o=

| ~omw

| nooro
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heridos en los accidentes en carretera, segun su
condicion, en funcion de caracteristicas de la via

N CURV ¢/

y a nivel

! 53| o a f
' PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
o Peatén sosteniendo bicicleta. ‘ 42 6 — — — — —
B o Peatén reparando vehiculo. . 14 3 — — — — —
‘ Conductor de animales. . . .......ooorveiiini 42 7 — — — — —
i Peatén aislado oen grupo. ... ..o o 3.160 288 — — 2 6 —
1: Peatdn en otras Circunstancias. .. vv v ve e e v vn e v s 209 40 — — 4 4 —
il
'! USUARIOS DE VEHICULOS DE 26 3 RUEDAS
}‘ Bicicletas o triciclos sin motor
i o a) Conductores.........covvviiiiiiiiniiaon 1,219 163 1 — 25 1 —
7 D) PASEJEIOS . v e 37 4 — — 1 — —
| Ciclomotores
I s a) Conductores............cc.oiiiiiiniuau.) 1,283 276 2 — 14 7
o D) PaSArOS. . it 89 3 — - 2 — —
i Coches de invalido
i 10 a) Conductores. 1 1 — — — — —
0o b) Pasajeros. — - — — — — —
I Motoclcletas sin sidecar
| 1 a) Conductores. . 5,228 1.434 15 1 68 30 2
i 13 b) Pasajeros. . 2.067 668 9 29 14 —
I Motocicletas con sidecar
1‘| 14 a) Conductores. . 189 51 — — — — —
B 15 b) Pasajeros.. 154 43 — — 1 — -
i Motocarros o triciclos con motor
16 a) Conductores. 116 20 — - 1 . —
‘ 17 b) Pasajeros....................A.................. 64 14 — — — — —
I
E‘ USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
] Coches de S. P. hasta 9 plazas
5’ 14 a) Conductores. ; S 340 134 — - 7 3 —
B 19 b) Pasajeros. 843 341 . — 32 6 —
| Coches de turismo con o sin remolque
i 20 a) Conductores. S ARG T 7.850 2.764 o2 1 192 87 4
‘ 21 b) Pasajeros. . e NN = 2 4,357 30 3 304 142 8
" Magquinaria de obras y agrlcola
i a) Conductores. s 10 1 — — 3 — —
!; b) Pasajeros. . 2 2 - e = —
%‘ Tractores agrlcolas con o sin remolque
| Y a) Conductores, 101 13 — — 1 = —
i‘ 25 b) Pasajeros.. . 121 40 — — 3 — —
w Camiones P. T. <3 500 kgs con o sin remolque
| a) Conductores. e e e 963 316 — — 33 4 1
27 b) Pasajeros.. 1125 357 - - 47 2 2
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
28 a) Conductores. e e e e 1.104 344 — 1 42 6 1
29 b) Pasajeros. . 749 232 — = 27 4 1
| Vehiculos articulados
30 a) Conductores. 28 11 — — = —
! 31 b) Pasajeros....................................... 28 4 — 1 1 3
| Autobuses
1 3 a) Conductores. ...t 93 28 — = . .b — =
‘w 3 b) Pasajeros..........ccoiiiiiiiiiiiiiiiaieia..| 1,532 479 — — 87 — —
J USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
| 34 En tranvia o trolebus. e 3 - — — — — —
il 35 En tren. Ce 13 — — — — — —
B 36 En carro 331 35 — — 3 1 —
| En vehiculos no especificados . . e 81 33 = e — — —
[ USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS. T S 56 6 — — 1 — -
i 39 41.161 12.538 79 7 945 319 23

TOTAL HERIDOS: isx wa svwamain v



1 - |”

- 5554 (RO (Y S [ (. ‘ ) - — - 1 3
— 1 —_ — — — — — — — — — — _ _
— 2| —| — 1 1 | 3 — 3 - o= 1 7
3 . 2536 6 2 25 28 3 11 118 18 87 8 2 17 250
2 127 —| = 3 R - — ‘ 14 2 9 — — 2 27
2 718 1, — 20 18 3| 146 21 89 P 5 266
— o4  — 2 = - —| 3 1 2 e = - —
8 644 6 — 6 8 7| 172 25 87 6 % 11 30
2 < S 1 — — 10 — 4 — — 3 17 |
- - s - == = = _ = _ _ _ _ _ —|
i

39 2639 7 1 33 35 4 20 | 526 62 237 25 9 41 900 |
19 957 3 2 15 14 1 5 182 24 90 5 3 16 320
1 % - @ — ) 2 1 = 17 2 13 3 = 1 36 |
2 80 P 3 1 = 12 = 9 1 = = 22 |
1 W = a= T = == 1 14 = 4 = = 1 19 |
— - 1 6 — e = ez — 6
|

5 144 e 1 ¥ = 4 13 4 14 1 1 1 34
6 339 ; Q- 317 1 6 33 11 43 s o 3 9 |
77 3484 12 2 54 110 17 47 475 84 331 23 15 49 977 |
137 5104 17 3 72 118 24 61 689 138 498 25 19 65 1434
— 6§ - - - - - — — — — _ — — |
i — R 1 ‘ 7 1 3 - — 2 13 |

— 65 — 4 — . — 2 | 3 3 - — 1 7
16 458 — — 18 5 2 9 | 60 8 30 - 1 2 101
17 549 — — 20 g | — 16 62 6 33 1 = 4 106
16 559 1 — 33 16 1 8 30 9 32 3 - 2 76
8 371 —~ | = 1B 1A 1 10 27 18 16 — o 2 63
— 13 = = A 1| 1 — — — — — 1
— 17 = = 1 - 0 — 1 — — — 1
2 46 1 — g 1 — — 5 1 1 — 1 — 8
21 817 3% — 10 T— — 63 8 4 3 — — 78
— — 3 — — — — — — — — - — —
— s — | 9 — 4 - = - 13
— %61 — — 5 § 10 10 4 15 1 — — 30
— R - = = — — 4 — 6 = — — 10
2 B e s B == a2 — 5 1 3 - — — 9
386 20417 92 13 352 485 58 214 | 2722 451 1.667 107 56 230 5.233
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muertos en los accidentes en carretera, segun su

condicion, en funcion de caracteristicas de la via

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

Peatén sosteniendo bicicleta.
Peatdn reparando vehlculo.

Conductor de animales. . .........voerrenrri
Peatén aislado o en grupo. ..o i e i
Peatén en otras circunstancias. ........coco v

USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS
Bicicletas o vehiculos sin motor

a) Conductores. .. ...ttt e

b) Pasajeros. .......ovrriiit
Ciclomotores

a) Conductores. v. vt et
D) Pasajeros. .. ... it e

Coches de invalido
a) Conductores.
b) Pasajeros.

Motocu::letas sm sndecar

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Motocicletas con mdecar

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Motocarros o trlclclos con motor

a) Conductores

B EaEt. ve = = w o o 13 5 i SO SRS

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS

Coches de S. P. hasta 9 plazas
a) Conductores, & 6T
b) Pasajeros. .

Coches de turismo con o sin remolque

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Maquinaria de obras y agrlcola

a) Conductores.
b) Pasajeros..

Tractores agrlcolas con o sm remolque

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Camiones P. T. = 3 500 kgs ‘con o sin remolque o

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS

Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque

a) Conductores.
b) Pasajeros.

Vehlculosartlculadés

a) Conductores

D) PASAJEIOS. . . .« vvvoe et ie et

Autobuses

a) Conductores. . .....o it
D) PaSaieroS. . v e e e e

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS

Entranvlaotro]ebﬁs..................................,

En tren.
En carro.
En vehlculos no espemahzados

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS o B
TOTAL MUERTOS, i o suwcsws 23 w8 5 5
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5 — — — _ —
2 1 — — — | =
6 — = — — — _
493 32 — — 1 —
24 2 - — — — —
154 12 — — 3 - —
87 13 — — 1 — —
6 2 — - — — —
1 1 = — — —
365 131 — — 6 3 —
74 24 - — —
17 7 58 — R -
7 4 — = = =
1 1 — — — — —
3 1 — — — — —
19 4 — — 4 — -
60 23 - — 3 — -
438 155 — - 11 3 —
580 231 . — 9 11 —
4 1 — — — — =
1 - - — — 1 -
59 9 — — 3 — —
24 5 — 3 —
49 19 - — — —
61 28 — — — — —
66 18 — — 4 1 1
78 23 — 4 — _
1 — — = | —
39 15 — — — — ——
1 _ _ e =i = =
16 2 = — = — =
4 2 — — — — —
4 1 — — — — —
2.749 167 — — 53 13 1
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e |

[l
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— — = 1 - = = ez = — - = -
4 o — — — — — 2 — — — — — 2
404 1 — 5 1 — 1 16 1 28 1 — 2 48
16 — 1 — — 2 3 — = = — — 3
94 — — — 2 — — 32 2 8 — — 43
46 — - — 1 12 13 - - - 26
4 _ — _ _ _ _ _ _ _ _ _
166 1 1 1 6 — — 28 ) 14 - — 1 48
38 — — — — 9 — 3 — 12
1 — — — — 1 1 — — — 2

3 _ — — — — — — _ —

7 S _ - _ 1 _ _ _ 1

9 — — — 1 — — — 1 — — — 1
22 2 — 6 — — — 1 3 — — 4
220 2 6 6 1 3 15 4 1 — 30
244 7 6 9 3 16 4 31 56
2 e = == = = 1 = s = = = = =
38 == — 2 — 1 2 1 — 1 - — — 9
15 — — == s - — s o = S = 1 1
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27 = — 3 — — 1 — — 1 — — — 1
37 = — z] 1 — — — — 1 — — — 1
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heridos en los accidentes en zona urbana, segun
su condicion, en funcion de caracteristicas de la via

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO

| Peatén sosteniendo bicicleta. 1 — — — — —
2 Peatén reparando vehiculo. SR B R B DR — — — — — —_
Conductor de animales.. .. ........oooovormriiin, o — — — — — =
Peatén aislado o en grupo.........cooovveviiviiinnn 208 1 — 3 1 —
‘ Peatén en otras circunstancias. ......... oo vinin. 14 — — — - —
\
. USUARIOS DE VEHICULOS DE 2 6 3 RUEDAS .
\ Bicicletas o triciclos sin motor
6 | a) Conductores...........oooiiiiiii i 1,003 | 23 — — 3
D) Pasajeros. ........viiiiii i 28 | — — — 1 —
Ciclomotores \ '
a) Conductores. e e e e e 1,344 4F | = — 1
b) Pasajeros. . 69! 2
Coches de invalido |
a) Conductores. . 9 | — — —
1 ‘ b) Pasajeros.. 1 | — — —
Motocicletas sin sidecar ‘ |
a) Conductores, T G UE BE UE PN e s | 6.230i 209 — — 9
b) Pasajeros. . ; S R ST B e s ws| T D) 94 = — 2
Motocicletas con sidecar ‘ ‘
a) Conductores. ¢ e TR O T T USRS T oR e b il 164 | 8 - —
b) Pasajeros. . 98‘ 6 — — —
‘ Motocarros o triciclos con motor
a) Conductores. 191 | 4 — — 1
! B) PASEJEIOS. .\ .\ osoe s 60‘ g = = =—
USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS
' Coches de S. P. hasta 9 p!azas .
| a) Conductores. 280 7 — — =
| h) Pasajeros. . . 653 21 — — — —
Coches de turismo con o sin remolque
a) Conductores. SRRSO ————— < > 193 2 — 5 4
b) Pasajeros. s e e w e | BIB20 244 — — 10 5
Maqumarla de obras y agrncola ‘
a) Conductores. X e e | 7 | — - — - —
b) Pasajeros. . . — — — — — —
Tractores agrlcolas con o sin remolque
a) Conductores. 21 — — — —
b) Pasajeros. . ) 10 — — — 1
Camiones P. T. <3500 kgs ‘con o sin remolque
a) Conductores. . 432 22 - — 2
b) Pasajeros. . 365 20 — — 1
USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS
? Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque
| a) Conductores. .....ovvviieiiiiiien : 339 i R — 2
[ b) Pasajeros. R e 319 19 — — 8
| Vehlculos articulados ‘
| 3 a) Conductores. ............cooiviiiiiiiiiii . 4 | 2 = — =
: ) PASAJErOS. . ... vooos s 2 | - | = —
Autobuses
a) CondUCTOres. ..\ vu vt et e e e 60 3 — — — —
D) Pasajeros. . ...t 913 b5 - — — —
|
USUARIOS DE OTROS VEHICULOS
En tranwaotrolebus 183 6 — — — - —
En tren. 1 — - — — — —
En carro 86 7 — - — — —_
En vehiculos no espec;ﬂcados . S—— 25 1 — — 2 — —
USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS ; 1 — — — — — =
TOTAL HERIDOS. ..........oovvevvvnn.. .. | 36.048 | 1.256 3 — 51 1 —
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|
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muertos en los accidentes en zona urbana, segun su

condicion, en funcion de caracteristicas de la via

PEATONES Y CONDUCTORES DE GANADO
Peatdn sosteniendo bicicleta. -
Peaton reparando vehiculo.

Conductor de animales. . ... ....vorererrriiiinni
Peaton aislado 006 gripoi. i s i v viseaes o i v s s
Peatdn en otras circunstancias. .. ........co oo

USUARIOS DE VEHICULOS DE2 6 3 RUEDAS
Bicicleta o triciclos sin motor

A) CONHUEIONES. cun wun vavamm is e o o o o
B). PESAIEEEE. i v awrmimmsinss i suiimtme v oy 5 % w8 0

Ciclomotores

a) CondUcCtores. ..o i e e
D)  PRSEEREE, a0 g v o s s o o w0 o

Coches de invalide
a) Conductores.
h) Pasajeros. .

Motocicletas sin sulecar

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Motocicletas con 5|decar

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Motocarros o tm:lclos con motor

a) Conductores

DY PASTIRRIS: i 5ic ik s W85, 6 SVETORES B 15 1% o

USUARIOS DE VEHICULOS LIGEROS

Coches de S. P. has 9 plazas
a) Conductores. . e
b) Pasajeros. .

Conductores de turismo con o sin remolque o

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Maqumarladeobrasyagrlcola

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Tractores agrlcolas con o sin remolque

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

Camiones P. T. <3 500 kgs con o sm remolque U

a) Conductores.
b) Pasajeros. .

USUARIOS DE VEHICULOS PESADOS

Camiones P. T. > 3.500 kgs con o sin remolque

a) Conductores .
b) Pasajeros..

Vehlculosartlculados

a) Conductores.

D) PASAJEIOS . « .+« o eein it et ae e e

Autobuses

a) Conductores. ... vt ii it e
D) PaSa IS . v e

USUARIOS DE OTROS VEHICULOS

Entranviaotrolebﬂs..................................'.

En tren.
En carro.
En VehICU|OS no espec1f|cados

USUARIOS DE ANIMALES MONTADOS.... i b s
TOTALMUERTOS. ... oo
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correlacion entre las infracciones de los conductores

y el medio (particularidades de la calzada, luminosidad
y tiempo), en los acc:dentes con wctlmas

136

EN CARRETERA

‘ Velocidad peligrosa para las condiciones existentes,
Sobrepasar velocidad establecida. e
Deslumbrar a otros usuarios de la via. .

Circular por mano contraria o d|recc10n proh|b|da
No encontrarse en la parte de via que le corresponde
No mantener intervalo de segurldad ..............
Girar incorrectamente. e
Adelantamiento an‘urreglamentarlo

| No facilitar adelantamiento. .

No indicar o indicar mal una maniobra .
No respetar la prioridad. . Ce
No cumplir la senal de"Sto
No cumplir la sefal de "Ceda el paso"

No cumplir las indicaciones del seméforo.
Entrar sin precaucion en la circulacién.

Ir marcha atrés sin precaucion.
Estacionamiento prohibido o pehgroso
No cumplir la senal de "'Nifios"" .

No cumplir otra sefal de trafico o pohcia
Ciclista agarrado a otro vehiculo.

Ciclista circulando fuera de su plsta
Ciclista marchando en posxcmn paralela con otro.,
Otras infracciones.

TOTAL INFRACCIONES. .. ..o n s

Sin infraccién.............................

EN ZONA URBANA

Velocidad peligrosa para las condiciones existentes.
Sobrepasar velocidad establecida. ——
Deslumbrar a otros usuarios de la via.

Circular por mano contraria o direccién proh|b|da
No encontrarse en la parte de la via que le corresp
No mantener intervalo de segurldad :
Girar incorrectamente .

Adelantamiento anhrreglamentano

No facilitar adelantamiento .. S ———
No indicar o indicar mal una maniobra. . .. ........
No respetar la prioridad. e

No cumplir la sefal de "Stop

No cumplir la sefal de '"Ceda el paso

No cumplir las indicaciones del seméaforo .

Entrar sin precaucion en la cwculacmn

Ir marcha atrés sin precaucién.

Estacionamiento prohibido o pellgroso

No cumplirl a senal de ''Nifios'.
No cumplir otra sefial de trafico o p0|ICIa ..........
| Ciclista agarrado a otro vehiculo. T
Ciclista circulando fuera de su pista

| Ciclista marchando en postmon paralela aotro. .. .. |

Otras infracciénes .

TOTAL INFRACCIONES ..o vv v v v,

| Sininfraccién..........................|

5218 | 186 34 77 8 7 9 8 4842
1.061 86 9 gl #| — 1! 889
29 2| =] ! | = = 1 26
1.498 21 7| 3, 1, 8| 1| s 139
1.054 20 8 15 4 — 1 12 994
1464 | 104 3 6 3 2 3 62 1.8
1.493 81 5 7 — 1 1 15 1383
1.791 71 3 9 — 1 1 38 1668
36 2 1] —=| — — | — 1 32
265 11| — i1 1] 4| —| 4 247
758 60 1 gl —| 4| — 680
487 G| = = =] == # 446
132 et =| &= =] = 3 105
15 9 =] | s = = = 13
356 21 Bl =|axf 4| = 6 324
49 9| = § =] = = 1 45
124 9 —| o= F| = = 114
6 o [ [Freg oy iy (s 6

73 4| | | F| = i 8 59

4 S Y e ) Y ey e 4

16 - , Y (Y Ry 1 14
21 N || = | —=| == 20
3893 | 144 14 32 12 10 1 77 3603
19.843 | 849 90 190 42 30 19 430 18.193
17773 | 789 73 281 66 40 38 348  16.138

|

1732 | 696 3 15| 4| —| 3 2 985
1.048 | 249 4 4 2| 1] 1] 10 777
4 | Bl =] = =] = = = 1
462 | 78 1 5| 1| = | — 2 375
489 | 90 1 4 2| 1| 1 6 384
3.020 | 1.193 5 d| —| =1 4| 93, 1.799
i4g | @3 | —| W | —| 2| —| 4 878
502 | 157 1 2| 4| =| = 9 492
48 5 — | ] = =] = 42
248 35 1| — | —=| 1| = 1 210
3616 | 657 4, 10| —| 3| — 10 203
530 | 206 @— @— — — — 1 394
g8 | 9| — —|—|—=|—=] = 817
688 [ 208 — | —|— —|— 1 384
497 49 1 1] —1 =] = 2 444
187 95 | — T | —| — | =% 1 154
45 | B 1 —] 1] — 1 36
17 8] = =|=|=|—! —< 14
193 | —| ={=]=|— 2 133
1] — = === = — 1
13 | Pl =] =l =]l — 6
18 | £ Y ey ey FE= e 14
4358 | 719 7 3 8 2 4 18 3570
19.762 | 4.786 28 100 18 11 10 107  14.702
22438 6948 32 120 15 26 11 110 15176




3112 278 69 8 600 1.073| 9 72 81 213 4 31 31 — 19  3.902
667 62 38 31 104 189 6 11 100 16— 1 2 — 4 921

1 Tl = 3 10 14| — = B O e e et | e o7 |
1,013 8 12 16 136 936 | 24 23 147 o7 > 4 8 — 2 1.2
695 68 5 17 113 186 | 31 14 78 32— 3 5 . 4 887
1,018 88 31 19 125 183 19 9 9@ 23 1 1 6 — 2 1311
1132 7% 25 23 9 146 5 11 77 10— 1 6 — 3 1380
1.407 97 13 10 9 174| 51 16 127 19— 1 3 — 2 1572

57 Bl — — 1 3| — 1 B ot e o — ) | — 30 |

210 14 5 2 12 90 | — 2 09 5 - - - — 248 |

587 50 13 12 33 63 3 3 42 8 — 1 3 — 1 697 |
376 32 78 31 3 1 — 3% 10 - - - — _ 441
109 5 3 1 6 8] — — 4 g = = = == 126

13 1 =  — 1 | - _ | = = = 15 |
056 05 7 9 26 33 1 % 3 - — 3 — — 323
34 1 - 2 3 gl — — 5 1., = 1 | = = 42
36 6 1 3 99 56| 4 2 12 4 — 3 | —| B o1

6 e = o - = = — - e =2 — _— s = =

49 1 5 1 6 18 1 — 11 "Rl [ A 59 |
4 A A = il = == = el e = = g e 4
10 - 1 1 Bl = = 1 § e | ] e 14
1 g = e = Bl = = 3 . T | il e 16
2000 284 64 61 556 919 34 29 273 47 1 6 31 1 11 3460

12775 1479 298 305 1.968 3.318 274 194 1901 423 8 53 99 1 51  16.839

12015 1.166 247 266 1.498 2581 | 281 170 1807 399 12 98 104 2 56 14.844

| |

[

| |

|

1.018 86 442 97 33 56 ‘ 4 20 124 30 1 7 5| —| &' 59|

645 8 213 70 28 44 5 4 B 13 — 2 =11 972l ;

— — 3 — 1 T == - e — - s — =z = |

305 15 103 29 2 8 o 6 3 3 — 1 3| —| 1 416 |

318 °8 104 19 7 13| = 5 82 6| — 17 2 | = 425 |
2,150 85 707 40 14 24 4 14 160 3 — 3 5 — 2 2800
849 39 211 29 9 " — 7 52 4 1 = 1 — 2 108
441 33 78 024 9 7 o 4 37 £ —| = 1 — 1] 541
34 1 9 3 - 1 2 = 3 g | =, —| =] 42
188 10 41 g 3 1l — 4 14 4 —  _—  _— _ 296
0562 103 861 50 19 21 o 14 167 47 — 3 4 — 3 3376
371 2% 104 16 7 6 9 1 3 5  — 1 = — 1 488
646 9 o4 6 4 9| = 5 21 Bl —' o —tee| — 876
417 18 144 1 4 4 1 2 32 5 — — | _|_ 548
345 17 115 12 5 3| — > %6 1 — — —| = = 466
147 4 3 2 1 o — = 7 gl | _ R 175
%9 — g 5 1 0| — 1 5 — = 1 — — 40
15 B = | e _ | =l = 4 | 1 a—m ] = — 16
137 13 35 4 1 8| =, = 16 | — - | = = 176
1 ool e (R o e | = s ol omm omr ol oim| — 1
5 o £ = 2 | wmp o= 1 = = =l o= = = 1
12 ] 4 1 e ] =l ws zn § | e o= ol osm| oa 17
2,831 123 1121 148 59 76 6 19 206 43 — 4 6 —| 3 407
13.466 663 4.579 561 209 284 | 28 108 1.035 216 2 23 21 _— 23  18.306
15.702 841 4.805 592 2290 269 25 143 1300 246 2 20 38 .- 32  20.623
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correlacion entre las infracciones de los conductores
y las caracteristicas de la via, en los
accidentes con victimas

EN CARRETERA
Velocidad peligrosa para las condiciones

existentes. v e | 10348 46 648 1 — B3 24 1 9 B2 1 — 22
Sobrepasar velocidad establecida. . . .. .. 140 6 8% 2 — 3 8 — 4 28 — — 1
Deslumbrar a otros usuarios de la via. 2 — 17 - - - — — — 1 — — —
Circular por mano contraria o direccion

prohibida. . 225 8 144 2 — 7 — — — 61 — — 1
No encontrarse en la parte de lavia que le

corresponode., . : 148 11 66 — 3 1 - 63 — — 7
No mantener intervalo de segurldad 159 20 17 — 1T - — — 115 — — 3
Girar incorrectamente. 107 37 13 — — 1T — — — b3 — — 1
Adelantamiento antlrreglamentarlo 202 13 3 — — 3 2 - — 137 — — 4
No facilitar adelantamiento. 6 1 2 - - - - = — 3 - — —
No indicar o indicar mal una maniobra. 19 6 - = = = = = — 33 - - —
No respetar la prioridad. . 66 40 1 - - — — — 3 16 — 1 T
No cumplir la sefal de ' Stop 44 41 _ - = = = = = 3 - — —
No cumplir la sefal ''Ceda el paSO 6 6 —_ - = = = = = - - = =
No cumplir las indicaciones del seméforo — — - = = = = = — — — =
Entrar sin precaucién en la circulacion. .. 38 8 7 — - - - — — 22 - —

Ir marcha atrds sin precaucién......... 9 2 2 - = - - — — 5 — —
Estacionamiento prohibido o pellgroso 24 — 7T - - - 1 - = % — —

No cumplir la sefial de ''Nifios” . - — _ - - = = = — — - = =
No cumplir otra sefial de traﬂcoopo[lua 13 1 4 — — 1T — — 1 6 — — —
Ciclista agarrado a otro vehiculo.. — — _ - = = = - - - - =
Ciclista circulando fuera de su plsta 2 1 — = = = = = = 17 - — —
Ciclista marchando en posmmn para!ela

con otro.. e . 4 — 1T - = - — — — 3 —

Otras infracciones. 401 19 g — — 68 2 — 1 2719 — — 3
TATAL INERACCIGNES «: vin wiis 2.964 266 1113 5 — 78 38 1 18 1353 1 1 7171
Sin infraccién................ 2.966 238 899 2 — 713 24 1 291 1581 2 3 67

EN ZONA URBANA

Velocidad peligrosa para las condiciones

existentes. R 239 77 26 — — 1 1 — 2 126 ] 1
Sobrepasar veloc dad establecida. . ... .. 98 32 9 1 — 2 - — 2 B s [ e=| =
Deslumbrar a otros usuarios de la via. — — e e R e = || v = | =
Circular por mano contraria o direccién ‘

prohibida. b4 17 8 — — - - - — B | = | == | =
No encontrarse en la parte delavia que le

corresponde, . . 68 20 8 — — - — 1 a7 - — 2 ‘

No mantener intervalo de Segurldad 280 85 4 — — — — 1 18 1 — 2 |
Girar incorrectamente. 76 45 4 - - - — — — O | = == — ‘
Adelantamiento antlrroglamentano 59 20 2 - - - - - — 35 | e | = oae |
No facilitar adelantamiento. 6 2 . I N
No indicar o indicar mal una manlobra 25 10 - = = = = = — 14 | (e
No respetar la prioridad. . SREEE 310 286 S 7, S (O
No respetar la sefial de 'Stop” ........ 46 44 e T — 2 - = —
No cumplir la sefial '"'Ceda el paso'.... 42 40 e 2 - - -
No cumplir las indicaciones del semaforo 52 44 - — — e | = B | e | o | —
Entrar sin precaucion en la circulacion. 36 13 = e = = o e — 93 — -
Ir marcha atras sin precaucién. 17 7 Tl =l = = = =z s= Q| — | —
Estacionamiento prohlbldo 0 petlgroso 5 2 - - - = = = = 8| = —
No cumplir sefnal de "Ninos".......... 3 — _ - = = = = = o | IR (U
No cumplir otra sefial de trafico o policia .. 26 1 1T - - — - — — il — @ 2| —
Ciclista agarrado a otro vehiculo........ — = 5 e e e o = — | =1 =] =
Ciclista circulando fuera de su pista. . 2 1 —_ — = S S 3| = | — | —
Ciclista marchando en p03|0|0n paralel

con otro.. - 1 — | Ee Es ms — =% =5 =
QOtras mfraccmnes . ) 389 154 16 | —= = = == == ¥ BHg s = 2

TOTAL INFRACCIONES........ 1.834 918 7% 1 — 4 1 — 10 801 3 — i
Sin infraccién................ 2197 909 86 — — 5 1 — 7T 1166 — — 12



12 2 2 3869 304 21429 13 2 137 61 4 56 1076 1 09 24 3 19
g 1 — | 92 135 | 8 11 = 3@ W — 28| w7 & — 3 14 2 4
Ry B o7 1 - et S st (T R ph = R /il Py =
g |— |= |12 72 | 706 1 B | 9T = | 8 | a® = = 3 14 1 3
1 92 — | 906 74 | %91 2 —= 9 7 — 1N G == = 8 % — 4
2 — 1 /1305 163 88 — — 4 g 2 | 983 7 1 11 26 — 8
1 1 — 138 | 558 iy 1 R D) 4 1 5 618 — — 5 19 — 5
11 1 1 158 = 184 B0 | e 8 & |- o 1006 1 — 4 44 9 8
i 30 1 0 = e 1 P o4 — - - = —
VI, 246 96 B — = 1 | = = | = | 18F — — 1 1 — 1
IS 692 513 9 — T —  — — 13| 189 2 9 - 2 — 11
— 443 | 492 B kel | o= || = e — 14 — — I = = 1
— — — 1% 120 = b e | em e 1 3 — — - 2
| 15 13 o b b | e e e e 1 1 — - - — i
1 — — | 318 118 o5 _— 1 - 3 164 — — 1 3 1 -
L e 40 11 4 — — | o= e o= S I — 1
|, 100 3 e | = | = e = 9 — — ) 3 — —
e s Ve 6 A R 5 — — - - —
. 60 19 3 — — 1 R 1 09 3 — 1 — 1
L — 4 — — | = | — - — — 4 — _— — Y )
L o | 14 — Tl = | =0 = o= = 6 — — — - =
S N 17 5 7 2 N I - T 1=z = 1 — -
3 — 3 3492 | 0257 616 3 — 31 13 1 9% 2457 11 A o4 98 6 18
35 7 11 16.879 3.069 4747 30 3 290 122 6 168 8.021 39 4 8 191 15 86
43 4 8 14.807 2475 2786 14 1 201 62 7 8 8731 33 4 133 179 17 19
1 — 3 /1493 | 510 | 161 — 3 o 4 793 4 — 9 o 2 o
ol — | 950 = 372 89 — — 1 - 2 473 1 — 2 6 — 2
N (N 4 3 T ot | rg em e R e s .
— o= | = 408 177 56 — — 3 - — 1 164 — — 3 [ 3
— — — | 4 168 B8 — — 1 1 — 3 189 — S 1
— — 1 | 2740 | 1.045 0 — | — ] e o 1 1649 1 — 4 4 9 3
= = | 1072 728 30 = = o i = 0 07 — — 1 - — 1
— — 2| 533 | 9294 B — = g = s 1 o715 — — 1 2 4
S R e 42 39 B e e 10 — = = = s =
gy (N 003 107 { = = e oam owx = | B e es e a9t =
e e e | 8908 | BiGES - S 1 foom o o | B e = 1 cx ad
e e = | 484 | T dT o fe fimw | e | e e 15 == ew  oEm e e
— = = | 866 805 e o | e omms omm o B = = N
— — — | s ' 480 cx lem |mmm ome | owms == s ' JUU =
s e | | B 211 B e e e s e ax | B s == — 1 =
s [ (s 170 58 g N e 1 | = o
NI I T 40 17 B o= == == me mes sa - o = =
N 14 7 = wn e g mew e s S e -
s o bems | BE 104 s e me s mes s 58 1 — o= ] -
e | e 1 = - - — — = T e _ N R _
R [ 11 3 et e o - = 6 — 1 £ = e
s | | 17 9 N U — 8 — — - —
9 — — 399 1.776 @ — — 4 - 8 2061 2 1 16 2 1 6
3 — 8 17.928 10.251 51 1 — 11 7 — 22 5950 9 1 M 18 1 24
2 1 8 20241 9538 M 2 — 15 5 — 11 10105 11 2 64 29 8 40
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correlacion entre el automéaévil y el medio
(caracteristicas de la via, luminosidad y tiempo),
en los accidentes, con victimas, en carretera

En funcion del estado mecanicodelos vehiculos:!

Frenos deficientes. ........ocoviiiivi il
Pinchazo, reventén o pérdida de rueda............
Direccién rota o defectuosa. .........ooevvn.n..

En funcién del alumbrado o de la carga: ‘

Faros delanteros deficientes o sin ellos............
Pilotos traseros deficientes o sin ellos. ............
Carga mal situada. .....
BRI ROIGORIG : o wn b svemmammmsossonon ws v 35 35 i 4 1 o)
Neuméticos muy desgastados.....................|
Otros BEfEBIO8 1, v sis e oo 53 55 5 08 1r 10 vr o sn smrme
Sin defectos. ..o e

TOTAL VEHICULOS. ...............

correlacion entre el automaévil y el medio
(caracteristicas de la via, luminosidad y tiempo),
en los accidentes, con victimas, en zona urbana

36| 39 3 — 5 5 1 9 8§ 133
601 8| 2 — 17 9 1 1 14 440
310 5/ — — 14 6 — 4 9 18
| Bl —| — 41 B =] =] A 56
131 T —1 = # 1 =] 9 1 117
1| = == { QN R 8 7
g Bl s | =] = =] =| B 9 13
110 L Bl 2, 1| 1| & 58
%8| 15 — — 13 6 3 2 55 184
36.691 | 5950 121 16 846 663 52 454 9120 18.469
-vv.... 37559 | 6.039 125 16 966 694 58 474 9.538 19.648
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En funcién del estado mecanico delos vehiculos:

Frenos deficientes. . ... v 309 144 — — 18 2 — 4 15 126
Pinchazo, reventén o pérdida de rueda.......... 47 8 — — T - - — 3 25
Direccion rotaodefectuosa................‘....,.[ 56 15| — — 11 & = — 8 32
En funcién del alumbrado o de la carga:
Faros delanteros deficientes o sin ellos............ 15 6 — — - - — — 9
Pilotos traseros deficientes o sin ellos. ............ 12 3 - - - - = = — 9
Carga mal situada.................ccoviiion. ... 4 1 — — | —| — | =] — — 3
SOBEECAIPAE .« vurv v sramammns o 5 s 5 2 - - - - - 1 — 2
Neumaticos muy desgastados.....................| 22 | Ml — = — — = A1 3 7
Otros defectos. . ... 70 25 1 — 3 - — — 8 33
Sindefectos.........oooiiiiiii i 41646 21395 26 3 142 64 16 193 1.109 18.768
TOTAL VEHICULOS..........ocvvvvvoive....| 42186 | 21620 27 3 165 66 16 129 1.146 19.014
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parque nacional automovil, distribuido

por provincias y clases

Burgos................u...
CACBHESE inve w3 by s vais 3

Castellon. ....oooooovnnon. ..
Ciudad Real,...............
Cofdobi: o svwimvsman v o
Coruna, La.................
Cuenca....coovuevnnnnnn.,

Guadalajara................
Guipizeon. ; cvs siami o v o o
|5 EECT |7 TR A

Oviedo....................
Paleticia: cvevr swins

Palmas, Las................
Pontevedra.................
LR 7 (o D g
Santa Cruz de Tenerife.......
Santander..................

Begovias v vsi5 50 i cn e ne
SeVAlEcomiesavmnmiisn 5 o 5

Tarragona..................
L5 O

Vizeaya....................
Zamora....................
TaREEOZR 0 vt v 75 55,5504 e
RO - csmomams swnw e
Melilla.................o.0.

FUENTE DE POBLACION: I. N. Estadistica, poblacion de hecho segiin ratificacién del Padron Municipal de Habitantes a 31-XI1-1966
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5.782 142 6,567 7.159 38 19.688
4,460 182 6,912 14,729 38 26,321
14,890 491 32,592 62.989 68 111.030
3.818 180 5.498 18.130 19 27.645
1.744 107 3.591 3.147 6 8.594
5.148 140 10.639 15.127 208 31.262
8.703 809 44,371 54,997 12 108,892
78,243 2.439 276.833 152.058 904 510,477
6.039 265 8.461 10.918 8 25.691
3.894 245 6.780 7.849 7 18.775
7.422 377 17.190 29,622 99 54.710
6.524 225 12,422 26,291 46 45,508
4.452 163 7.094 - 13.568 36 25,313
7.891 361 16.194 28.159 11 52.616
9.558 679 22,058 - 22.282 113 54.690
2.945 133 3.591 5916 14 12.599
11.707 508 20.448 37.707 179 70.549
7.203 282 12,729 24,266 11 44,491
2.871 122 2.815 6.623 37 12.468
11.989 518 24,385 26.011 3 62.934
3.590 188 6.250 10.956 44 21.028
4.537 187 6.109 14,428 44 25.305
6.697 285 12.050 15.778 12 34.822
8.616 269 10.900 17.047 43 36.875
8.622 300 14,527 18.576 54 42.079
4.197 166 6.084 8.688 32 19.167
3.470 37 5.707 9.135 6 18.635
76.775 4.543 291,384 119.403 609 492,714
8.835 498 19.661 28.845 82 57.921
10.873 634 20,136 56.830 128 88.601
11.771 536 17.522 20,761 83 50.673
3.769 330 6.762 7.709 10 18.580
14,722 940 31.604 31.839 105 79.210
3.415 156 4,869 6.403 77 14.920
12.684 895 23.897 5.508 187 43.171
8.510 486 19.270 20,861 19 49.146
4.856 292 10.090 9.533 34 24,805
12,932 824 24,927 27 28 40,928
8,798 309 16.985 19.445 45 45.582
2,751 89 3.868 4.062 11 10.781
13.488 830 36.841 55,390 12 106.661
2192 9 2.801 2,925 13 8,022
9.263 296 15.411 29.643 23 54,636
2,375 148 3.131 4.370 46 10.070
5.407 267 6.777 11.708 46 -=24.205
23.560 1.001 75.018 86,094 127 185,800
6.450 284 15.155 13.699 36 35,624
19.844 780 47.710 27.009 134 85.477
3,009 110 4,341 4.888 36 12.384
11.762 516 26,322 25,619 227 64.446
679 53 4.077 1.147 — 5.956
7 194 3.481 999 — 5.391
524.449 25,182 1.334.837 1.259.062 4,338 3.147.868









Accidentes y victimas, por provincias ...

Nomero de accidentes y victimas en capitales de provincia y zonas
urbanas de mds de 50.000 habitantes

Accidentes con victimas y detalle de las mismas, en funcién de su in-
dole y gravedad o dE SR N R A et

Accidentes con victimas en funcién del ndmero de vehiculos implicados.

Accidentes con victimas en funcion del ndmero de peatones implicados.

Victimas de los accidentes en carretera, segun la condicién de aquéllos.
Victimas de los accidentes en zona urbana, segin la condicién de
aquéllos
Vehiculos, segin clase, que han intervenido en los accidentes en fun-

cién de su gravedad
Peatones y vehiculos implicados en los accidentes con victimas, con

detalle de clase y nUmero de estos uUltimos

Accidentes y victimas por meses

Accidentes por meses, en funcién de la luminosidad
Muertos y heridos por dias ... ... ...

Accidentes y victimas por dias de la semana
Accidentes y victimas por horas

Edad, sexo y condicién de las victimas de los accidentes en carretera.

Edad, sexo y condicién de las victimas de los accidentes en zona urbana.

Conductores implicados en los accidentes en carretera, con victimas,
clasificados por edad, sexo y condicidn

Conductores implicados en ‘los accidentes en zona urbana, con vic-
timas, clasificados por edad, sexo y condicién

Nacionalidad y clase de los vehiculos implicados en accidentes con
victinas: en Carretera ... .iv sie i oo das wwe wEn v wes vi des

Tabla

1-1

1-2

2-1-C
2-1-U
22

2-3

31Cyu
3-2Cy U

34
35

4-1C
4-1-U

4.2.C
4.2.U

4-3-C




Nacionalidad y clase de los vehiculos implicados en accidentes con vic-
timas en zona urbana ...

Infracciones de los conductores en relacién con la fndole de los acci-
dentes con victimas ... ... ... e aeh eer eer e e e s

Circunstancias sicoffsicas de los conductores en relacién con la in-
dole de los accidentes con victimas

Factores ajenos a los conductores implicados en accidentes con wicti-
mas, en relacién con la indole de éstos

Infracciones de los peatones en relacién con la indole de los accidentes
con victimas

Estado de los vehiculos y situacién de la carga en relacién con la in-
dole de los accidentes con victimas

Luminosidad y condiciones atmosféricas en relacidn con la indole de
los accidentes con victimas en carretera

Luminosidad y condiciones atmosféricas en relacién con la indole de
los accidentes con victimas en zona urbana .

Caracteristicas de la via en relacién con la indole de los accidentes
con victimas en carretera e

Caracteristicas de la via en relacién con la Indole de los accidentes

con victimas en zona urbana ... ... ... ...

Infracciones de los conductores en relacidn con la clase de los vehiculos
implicados en los accidentes con victimas

Circunstancias sicofisicas de los conductores y peatones en relacién con
la clase de los vehiculos implicados en los accidentes con victimas

Estado y clase de los vehiculos implicados en los accidentes con victimas.

Luminosidad y condiciones atmosféricas concurrentes en los acciden-
tes con victimas en funcidén de la clase de los vehiculos implicados.

Caracteristicas de la via en los accidentes en carretera, con victimas,
en funcién de la clase de los vehiculos implicados

Caracteristicas de la via en los accidentes en zona urbana, con vie-

timas, en funcién de la clase de los vehiculos implicados ...

Indole de los accidentes en carretera, con victimas, en funcién del ancho
de la calzada y del régimen de circulacién

Indole de los accidentes en carretera, mortales, en funcién del ancho
de la calzada y del régimen de circulacidn

4.3-U

51-Cy U

52.Cy U

5.3.C y U

5-4

56Cy U

5-7-C

5.-7-U

5-8-C

5-8-U

6-1-Cy U

62Cy U
64.Cy U

6-5-C y U

6-6-C

6-6-U

7-1-C (victimas)

7-1-C (mortales)



Indole de los accidentes en zona urbana, con victimas, en funcién del
ancho de la calzada y del régimen de circulacién

Indole de los accidentes en zona urbana, mortales, en funcién del anche
de la calzada y del régimen de circulacién

Heridos en los accidentes en carretera, segun su condicion, en funcion
del ancho de la calzada y del régimen de circulacion ... ... ... ... ...

Muertos en los accidentes en carretera, segun su condicidén, en funcién
del ancho de la calzada y del régimen de circulacién

Heridos en los accidentes en zona urbana, segin su condicién, en fun-
cién del ancho de la calzada y del régimen de circulacién

Muertos en los accidentes en zona urbana, segin su condicién, en fun-
cién del ancho de la calzada y del régimen de circulacidn

Indole de los accidentes en carretera, con victimas, en funcién de la
naturaleza del pavimento ... ... ... ... ...

Indole de los accidentes en carretera, mortales, en funcién de la na-
turaleza del pavimento

Indole de los accidentes en zona urbana, con victimas, en funcién de
la naturaleza del pavimento ... ... ... ... L e e e e

Indole de los accidentes en zona urbana, mortales, en funcién de la
naturaleza del pavimento

Heridos en los accidentes en carretera, segun su condicién, en funcidn
de la naturaleza del pavimento

Muertos en los accidentes en carretera, segun su condicién, en funcién
de la naturaleza del pavimento

Heridos en los accidentes en zona urbana, segin su condicién, en fun-
cién de la naturaleza del pavimento

Muertos en los accidentes en zona urbana, segin su condicidn, en fun-
cion de la naturaleza del pavimento

Indole de los-accidentes en carretera, con victimas, en funcion de los
obstdculos exteriores de la calzada

Indole de los accidentes en carretera, mortales, en funcidn de los
obstéculos exteriores de la calzada

Indole de los accidentes en zona urbana, con wictimas, en funcidn de
los obstdculos exteriores de la calzada

Indole de los accidentes en zona urbana, mortales, en funcién de los
obstdculos exteriores de la calzada

Heridos en los accidentes en carretera, segin su condicién, en funcién
de los obstéculos exteriores de la calzada

Muertos en los accidentes en carretera, segiin su condicién, en funcidn
de los obstdculos exteriores de la calzada

Heridos en los accidentes en zona urbana, segin su condicién, en fun-
cidén de los obstdculos exteriores de la calzada

Muertos en los accidentes en zona urbana, segin su condicién, en funcién
cde los obstdculos exteriores de la calzada

Indole de los accidentes en carretera, con victimas, en funcién de
caracteristicas de la via

Indole de los accidentes en carretera, mortales, en funcidn de carac-
teristicas de la via

Indole de los accidentes en zona urbana, con victimas, en funcién de

caracteristicas de la via

Indole de los accidentes en zona urbana, mortales, en funcién de ca-

racteristicas de la via ... ... ... .. oo oL
Heridos en lcs accidentes en carretera, segin su condicién, en funcion

de caracteristicas de la via

Tabla

7-1-U

7-1-U

7-2-C

7-2-C

7-2-U

7-2-U

7-3-C

7-3-C

7-3-U

7-3-U

7-4-C

7-4-C

7-4-U

7-4-U

7-5-C

7-5-C

7-5-U

7-5-U

7-6-C

7-6-C

7-6-U

7-6-U

7-7-C

7-7-C

7-7-U

7-7-U

7-8-C

(victimas)

(mortales)

(heridos)

(muertos)

(heridos)

(muertos)

(victimas)

(mortales)

(victimas)

(mortales)

(heridos)

( muertos)

(heridos)

(muertos)

(victimas)

(mortales)

(victimas)

(mertales)

(heridos)

(muertos)

(heridos)

(muertos)

(victimas)

(mortales)

(victimas)

(mortales)

(heridos)




Muertos en los accidentes en carretera, segin su condicién, en fun-
cién de caracteristicas de 1a via ... oo ver eer ver e e e e

Heridos en los accidentes en zona urbana, segin su condicién, en fun-
cion de caracteristicas de la Vi@ ... vei vie ee e et e e e

Muertos en los accidentes en zona urbana, segin su condicién, en fun-
cién de caracteristicas de la via ... ... .. ceh aer aer e eer .

Correlacién entre las infracciones de los conductores y el medio (par-
ticularidades de la calzada, luminosidad y tiempo), en los acciden-
tes €ON VIEtiMEs e wi 0% od eer cenn mes eee oee

Correlacién entre las infracciones de los conductores y las caracterfs-
ticas de la via, en los accidentes con victimas i

Correlacién entre el automévil y el medio (caracteristicas de la via,
luminesidad y tiempa), en los accidentes con victimas, en carretera.

Correlacién entre el automévil y el medio (caracteristicas de la via, lu-

minosidacl y tiempo), en los accidentes con victimas, en zona urbana.

Parque Nacional Automévil distribuido por provincias y clases

Tabla

7-8-C (muertos)

7-8-U (heridos)

7-8-U (muertos)

82CyU

83CyU

8-4-C

8-4-U




Los accidentes objeto de esta estadistica son los que rednan las circunstancias siguientes:

— Que se produzcan en una via abierta a la circulacién publica o tengan en ella su origen.

— Que a causa de los mismos, una o varias personas resulten muertas o heridas o se pro-
duzcan dafos materiales, y

— Que al menos un vehiculo en movimiento esté implicado.

Se considera que un vehiculo estd implicado en un accidente si éste se produce en una de
las condiciones que se detallan a continuacién:

— Que el vehiculo entre en colisién con otro u otros, ya estén en movimiento, parados o
aparcados; con peatones, con animales o con obstdculos fijos.

— Que sin entrar en colisién, las personas muertas o heridas sean el conductor, los pa-
sajeros del vehiculo, o aunque sélo se hayan producido damos materiales.

— Que el comportamiento del conductor o de los pasajeros del vehiculo se considere
como uno de los elementos que han provocado el accidente.

— Que las condiciones atmosféricas o el estado de la carretera haya hecho perder al
conductor el dominio de su vehiculo y que tal pérdida haya sido considerada como
uno de los elementos que han dado lugar al accidente.

— Que el estado del vehiculo sea estimado como una de las causas que han producido el
accidente.

— Que el vehiculo esté parado, pero colocado en forma peligrosa y que su estacionamiento
se considere como uno de los elementos causantes del accidente.

— Que el conductor o un pasajero del vehiculo haya sido arrollado por otro en el momento
en que descendia de aquél (en este caso, los dos vehiculos estan implicados en el acci-
dente). Sin embargo, si el conductor o el pasajero ha sido arrollado cuando se aleja-
ba del que habia descendido, solamente el vehiculo que lo ha arrollado debe ser con-
siderado como implicado en el accidente y el conductor o el pasajero del primer ve-
hiculo serd considerado en este caso como un peatdn.

NOTA.—En el caso de que un peatdn que entra en la calzada estuviera oculto por un ve-
hiculo parado o en marcha, éste no debe contarse entre los implicados en accidente, a menos
que se encuentre en alguno de los casos mencionados anteriormente.




Es todo aquel en que una o varias personas resulten muertas.

Es todo aquel en que no hayan resultado muertos, pero que una o varias personas resul-
ten heridas.

Son aquellos en que no hayan resultado muertos ni heridos.

Es toda persona fallecida en el acto o como consecuencia del accidente, dentro de las
veinticuatro horas siguientes al mismo.

Es toda persona que no ha resultado muerta en un accidente, pero que ha sufrido una o
varias heridas graves o leves.

Se consideran como tales las fracturas, conmociones, lesiones internas, aplastamiento, cor-
tes o desgarrones graves, «shock» general grave que necesite un tratamiento médico y cualquier
otra lesién grave que requiera hospitalizacidn.

Se consideran como tales las heridas secundarias, tales como torceduras o contusiones. Las
personas que se quejen de haber sufrido un «shock», pero que no hayan experimentado otras
heridas, no deberdn considerarse en estas estadisticas como heridas, salvo en el caso de que
presenten sintomas muy claros de «shock» y hayan recibido un tratamiento médico o hayan
parecido tener necesidad de cuidados médicos.

Es toda persona que lleve la direccién de un vehiculo, que gufe animales de tiro, de carga
o de silla, o conduzca rebafios por una carretera.

Es toda persona que no sea el conductor y que se encuentre sobre o dentro del vehiculo.

Es toda persona que no sea ni conductor ni un pasajero, de acuerdo con las definiciones
anteriores. Se consideraran también como peatones las personas transportadas por uno de los
siguientes medios de desplazamiento: coche de nifio, silla de invdlido con ruedas y sin motor,
carro de mano, etc., o que manejen dichos medios de desplazamiento. Son igualmente peatones
las personas que se ocupan de la reparacién del motor de un vehiculo, de cambiar un neuméti-
co, etc., y personas que circulan sobre patines con ruedas, etc.




